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Добрый вечер, уважаемые жители города Кировска и посёлка Молодцово, руководители предприятий, учреждений и органов местного самоуправления, представители Правительства Ленинградской области, руководители муниципального образования Кировский муниципальный район, друзья и гости нашего города.


Сегодня, мы собрались на традиционный ежегодный отчет руководителей муниципального образования перед жителями и  депутатами совета депутатов МО «Кировск». 
Считаю очень важным, чтобы ознакомиться с отчетом смогли люди самых разных профессий и занятий, поэтому мы ведем открытую политику. Объявление о данном мероприятии размещается на официальном сайте муниципального образования «Кировск», газете «Неделя нашего города», социальных сетях, а также производится рассылка по федеральным службам и организациям. Муниципальное образование состоит не из домов и земельных участков, администрации и совета депутатов, муниципальное образование – это все мы, работающие на различных производствах и в разных сферах, каждый житель день за днем вносит свой вклад с развитие нашей малой Родины.
За четырнадцать лет совместной работы мы с вами научились находить общий язык и стремиться к одному и тому же – постоянному повышению качества жизни в нашем муниципальном образовании. 

Несмотря на сложные экономические условия в нашей стране, 2018 год стал достаточно продуктивным. 
· Самым масштабным проектом, воплощенным в жизнь, безусловно, является благоустройство Зоны отдыха у воды. 
· Администрацией МО «Кировск» совместно с членами инициативной комиссии нашего города продолжается работа по благоустройству территорий, асфальтированию пешеходных дорожек и тротуаров.
· Благодаря закону «О старостах» в поселке Молодцово оборудована универсальная спортивная площадка в районе д.№1.
· Полностью преобразилась дворовая территория по адресу бульвар Партизанской Славы д.8, 12, 14. Оборудованы спортивная и детская игровая площадки, установлено свыше десяти скамеек, отремонтированы внутридворовые проезды и увеличено количество парковочных мест.  

Бюджет
В рамках данного отчета о социально-экономическом развитии МО «Кировск» сегодня также проходят публичные слушания по отчету об исполнении бюджета за 2018 год.  Публичные слушания объявлены постановлением главы муниципального образования МО «Кировск» от 28 января 2018 года № 2.
Данный отчет был официально опубликован в сетевом издании «Неделя нашего города+».
Бюджет − это финансовая основа функционирования, как всего государства, так и органов местного самоуправления, центральное звено финансовой системы общества местный бюджет – это форма образования и расходования денежных средств в расчете на финансовый год.

В 2018 году мы распорядились финансами следующим образом:

Доходная часть бюджета  
Доходная часть бюджета составила 222,9 млн. руб. в т.ч. налоговые и неналоговые доходы – 154,7 млн. руб., безвозмездные поступления – 68,2 млн. руб. 
Администрацией МО «Кировск» проводится большая работа по включению нашего муниципального образования в разнообразные федеральные и региональные программы. Это позволяет поддерживать достаточно большие дополнительные  поступления в бюджет на реализацию конкретных программ. 
В целом, структура доходной части бюджета остается постоянной. Четыре доходных источника – НДФЛ, земельный налог, аренда имущества и земли, продажа имущества и земельных участков обеспечили 140,6 млн. руб. поступлений в бюджет. 
· НДФЛ – 48,7 % собственных доходов;

· аренда имущества и земельных участков – 19,5 % 

· земельный налог –20, 3 % собственных доходов;

· продажа имущества и земельных участков – 2,4 % собственных доходов;

· прочие доходы – 9.1 % собственных доходов. 

Администрация МО «Кировск» совместно с Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 2 по Ленинградской области ведет большую работу для своевременного принятия мер по взысканию задолженности по ликвидации неплатежей по налоговым и неналоговым доходам в местный бюджет. За 2018 год прошло 4 заседания комиссии по ликвидации неплатежей по налоговым и неналоговым доходам в местный  бюджет, разослано 135 уведомлений неплательщикам о приглашении на заседание комиссии. По результатам заседания в бюджет МО «Кировск» поступило 468,1 тыс. руб. 
Расходная часть бюджета
Расходная часть бюджета за 2018 год составила 224,9 млн. руб.
Дефицит бюджета составил  2 млн. руб.

В этом году львиная доля бюджета была направлена в отрасль ЖКХ – 43,4 %, а именно 97, 5 млн. руб. Отмечу, что уже несколько последних лет отрасли ЖКХ уделяется особое внимание. При поддержке Минстроя Российской Федерации и правительства Ленинградской области муниципальное образование «Кировск» участвует в различных программах, которые позволяют благоустраивать общественные пространства и дворовые территории.

Основные направления расходов выглядят следующим образом:

· жилищно-коммунальное хозяйство – 43,4 % всех расходов бюджета;

· дорожное хозяйство – 18,1 % всех расходов бюджета;

· культура – 20,6 % всех расходов бюджета;

· социальная политика – 5,4 % всех расходов бюджета;
· физическая культура, спорт и молодежная политика – 2%

· средства массовой информации – 1,1%
При планировании бюджета мы стараемся предложить нашим жителям оптимальный  и сбалансированный вариант развития. В полномочия муниципальных образований первого уровня входят обязанности по благоустройству и дорожному хозяйству, а также создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры , так как эти направления являются достаточно объемными и затратными и несомненно приоритетными – на эти цели расходуются самые крупные в процентном соотношении суммы, что позволяет проводить достаточно масштабные работы по благоустройству и поддерживать в хорошем состоянии наш Дворец культуры и проводить городские праздники и  другие мероприятия.
Теперь я бы хотела более подробно остановиться на том, что нам удалось реализовать в 2018 году:

Благоустройство и дорожное хозяйство
Хочу начать с самой большой статьи расходов - с жилищно-коммунального хозяйства.

Формирование комфортной городской среды
В 2018 году благодаря усилиям администрации МО «Кировск» наш город второй раз принимает участие в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». Программа рассчитана на несколько лет и ее главной целью является создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на всей территории страны. 
Администрацией разработана специальная методика рассмотрения заявок на благоустройство тех или иных территорий. В случае дворов - это целый комплекс критериев, по которым определяется дворовая территория для первоочередного включения в программу. Предпочтение уделяется дворам, территория которых имеет наименьшее количество элементов благоустройства, и жители которых не имеют задолженности по оплате коммунальных услуг.  Если говорить об отборе общественных пространств, то тут подход был иным – в январе-феврале 2018 года наши жители выразили свои пожелания по поводу общественных пространств, которые они хотели бы преобразить в первую очередь. 18 марта одновременно с выборами президента нашей страны кировчане начиная с 14 лет смогли проголосовать за приоритетный проект по благоустройству. В итоге самым популярным стал  проект благоустройства «Зоны отдыха у воды», второе место занял проект благоустройства сквера «Петровский» и третье место занял проект благоустройства Центральной площади нашего города.  
По сравнению с первым годом реализации программы в 2018 году финансирование из федерального бюджета было существенно сокращено, но, несмотря на это нам удалось проделать достаточно масштабную работу во дворе на бульваре Партизанской славы д.8,12,14 и на территории Зоны отдыха у воды в районе Парка культуры и отдыха.
Зона отдыха у воды. Благоустройство
Пожалуй, самым масштабным проектом 2018 года стало благоустройство общественной территории г. Кировска – Зоны отдыха у воды, набравшей по результатам рейтингового голосования более 9000 голосов.
Работы осложнялись тем, что берег реки Невы находится под охраной ЮНЕСКО, поэтому благоустройство могло проводиться исключительно на расстоянии 20 метров от уреза воды. Работы начались в разгар лета, поэтому некоторые жители высказывали недовольства из-за того, что береговая зона в сезон была превращена практически в большую стройку. Хочется выразить благодарность всем жителям, которые с пониманием отнеслись к временным неудобствам и к тому, что подобные работы было невозможно выполнить в другое время года по ряду причин. 
На берег дополнительно завезено большое количество качественного песка, территория была выровнена и зонирована. В результате, на сегодняшний день мы имеем зону  с беседками  от непогоды с возможностью приготовить гриль или шашлыки, спортивные зоны с волейбольными площадками, территорию у воды для принятия солнечных ванн, санитарную зону, песочный дворик для самых маленьких жителей и смотровую площадку. Проектом предусмотрено использование территории, как летний, так и в зимний период. Чтобы катание на ватрушках с горки зимой было безопасным,  на берег было проведено освещение. Также визуальный облик зоны отдыха сильно преобразился после сооружения двух лестниц-спусков к воде.
Благоустройство дворовой территории бульвар Партизанской Славы д.8, 12, 14
Большая дворовая территория образованная домами № 8, 12, 14 по бульвару Партизанской Славы и домами № 7 корпуса 1, 2 по ул.Молодежной с момента постройки ни разу не была комплексно благоустроена. Огромный пустырь по центру двора никак не использовался. Остро ощущалась нехватка парковочных мест.  Председателями ТСЖ «Орешек» и «Вымпел» была проделана большая работа по проведению общедомовых собраний и подготовке необходимой документации. Итогом этой совместной работы жителей домов, администрации, а также депутатов по данным избирательным округам стало включение данной дворовой территории в федеральную программу.  Подрядная организация добросовестно подошла к своим обязательствам и некогда ничем не примечательный двор превратился в образцовый. Установлено новое детское и спортивное оборудование, организованы газоны, высажены кустарники и цветы, увеличено количество парковочных мест. Отмечу, что жители данного двора оказались очень активны, они постоянно делали свои предложения и замечания по проведению работ. Во дворе проходили общие собрания, на которых жильцы принимали решения: оставить ли конкретные деревья или  спилить, поставить ли в том или ином месте скамейки или нет, а также многие другие вопросы. Такая активность очень важна, ведь только сами жители знают, что они хотят видеть у себя под окнами, знают на каких площадках хотят гулять их дети. В результате получился двор, максимально устраивающий всех жителей. 

По случаю торжественного завершения работ по Федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» на территории зоны отдыха у воды и в благоустроенном дворе состоялись торжественные церемонии открытия и игровые программы «Выходи гулять!». 
Капитальный ремонт участка улицы Молодежной
Улица Молодежная имеет необычную г-образную форму и до прошлого года не имела сквозного проезда, а отрезок улицы от бульвара Партизанской Славы до дома № 8 по ул.Молодежной не имел асфальтового покрытия и фактически являлся грунтовым и трудно проходимым в осенне-весенний период участком. Основываясь на большое количество обращений от жителей, администрацией было принято решение о капитальном ремонте данной дороги.  Уже в середине осени Молодежная улица на всем протяжении стала асфальтированной, появились тротуары и организован долгожданный сквозной проезд.  Немаловажным фактом является и эстетическая часть – в центре города не должно быть улиц, напоминающих деревенскую дорогу. 
Капитальный ремонт бульвара Партизанской Славы
Бульвар партизанской Славы является одной из основных транспортных артерий нашего города. Как говорится – «Готовь сани летом, а телегу зимой» - Администрация МО «Кировск» в самом начале 2018 года подготовила комплект документов для участия в подпрограмме «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения имеющих приоритетный социально-значимый характер, по правилам которой каждая заявка от муниципального образования детально рассматривается и оценивается социальная значимость объекта. В результате было признано, что бульвар Партизанской Славы соответствует всем необходимым критериям социально-важного объекта и подлежит ремонту.  В непосредственной близости от проезжей части находится школа,  два детских сада и центральное отделение «Сбербанка России». Финансирование производилось  из областного бюджета с условием софинансирования из местного бюджета. Работы были выполнены в течение двух недель в конце августа прошлого года.
Ремонт ул.Ладожской (дорога к Психоневрологическому интернату)
Многие жители, имеющие дачные участки и владельцы гаражей не понаслышке знали, как выглядела дорога, ведущая к Психоневрологическому интернату. Асфальтовое покрытие было разбито до самого основания дороги. Для автомобилистов проезд по данному участку дороги был настоящим испытанием. Благодаря вышеупомянутой программе  «Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» проезжая часть и тротуар были приведены в нормативное состояние. 
Ремонт проезда вдоль домов №№ 20 и 22 по ул.Краснофлотской 
Проезд между территорией больничного городка и комплексом социального облуживания населения и зданием редакции газеты «Ладога» по большей части используется не автомобилистами, а многочисленными пешеходами, направляющимся на главный городской рынок, автовокзал и в поликлинику. Одна из задач городской администрации обеспечивать комфортность проживания населения, поэтому в прошлом году было принято решение об асфальтировании социального важного объекта. Работы были выполнены в самые короткие сроки на средства местного бюджета. Теперь проезд стал на порядок комфортнее, как для автомобилистов, так и для пешеходов, а уборка данной территории, как в летний, так и в зимней период стала удобнее  и качественнее.
Меры поддержка иных форм местного самоуправления

Инициативная комиссия
В 2018 году в связи с изменениями областного законодательства  общественные советы, осуществлявшие свою деятельность несколько последних лет прекратили свое существование. Областным правительством был разработан новый закон, который получил название N 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области». В соответствии с которым в нашем городе была образована инициативная комиссия.  Избрание комиссии прошло в марте, и нужно отметить, что состав комиссии,  получился очень интересным – пенсионер, предприниматель, член молодежного совета, пожарный, председатели советов домов и представитель спортивного сообщества. Председателем комиссии был избран член молодежного совета и депутат совета депутатов МО «Кировск» Алексей Алексеевич Царицын.  Такой разнообразный состав позволяет рассматривать и принимать решения основываясь на самых различных точках зрения и выдвигать инициативы актуальные для большинства населения города.
Первым делом комиссия направила в администрацию инициативу о ремонте территории прилегающей к зданию почтамта на Новой улице и тротуара на улице Победы. Администрация поддержала данную инициативу и подготовила всю необходимую документацию. Заявка нашего муниципального образования была одобрена, поэтому уже в середине лета начались работы по ремонту вышеуказанных объектов. Также по предложению комиссии удалось отремонтировать тротуар вдоль Набережного переулка. Привести в порядок пешеходную дорожку было необходимо, так как с прошлого года Набережный переулок перестал быть односторонним, вследствие чего произошло значительное увеличение  автомобильного потока, что представляло реальную опасность для людей, идущих по проезжей части.  
Закон о старостах
В поселке Молодцово осуществляют свою деятельность старосты. Благодаря их деятельности в поселке были проведены работы по оборудованию универсальной спортивной площадки со специальным покрытием у дома №1, установлены скамейки для отдыха жителей.
Хочется отметить, что в последние годы все чаще в нашей работе встречается термин «трудовое участие». Если говорить кратко - то этот термин обозначает добровольный трудовой вклад жителей в воплощения того или иного проекта. Особенно актуально такое участие для проектов, реализуемых по программе «Формирование комфортной городской среды» и по закону об инициативных комиссиях и старостах. Жители города сначала принимают принципиальное  решение, что и как будет благоустроено, затем определятся посильный трудовой вклад. В назначенный день люди выходят на объект и выполняют определенный вид работ: выравнивают территорию, разбивают газон или сажают цветы и деревья. Когда жители сами непосредственно участвуют в благоустройстве, то это делает граждан более ответственными, человек начинает ощущать свою причастность к происходящему в городе или поселке и ценить то, что сделано. 
Жилищное хозяйство
Жилищное хозяйство - это одна из важнейших отраслей, предназначенная для сохранности и улучшения использования жилищного фонда, бесперебойного обеспечения населения коммунальными услугами, необходимыми для жизни и деятельности человека, дальнейшего повышения общего уровня благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов.
В 2018 году проведены следующие работы:

·  Произведено утепление фасада многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Кировск, ул. Энергетиков, д.12 (утепление торцевых стен).

· Оформлено 23 договоров аренды жилых помещений, в том числе 21 договоров коммерческого найма.
· В рамках исполнения Региональной программы утверждена муниципальная программа  капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на сумму 49,89 млн., в которую включено 55 домов из них в 8 домах запланировано проведение ремонтных работ, а для 47 домов запланировано выполнение проектирования, для выполнения капитального ремонта в будущих годах. 

· В прошлом году были введены в строй два крупных объекта- это многоквартирный дом на ул.Советской д.41 на 176 квартир (застройщик – ООО «АРГО инвест») и четвертый пусковой комплекс дома ул.Набережная д.19 на 233 квартиры (застройщик –ООО  «БалтСтройКомплект»)

КОММУНАЛЬНОЕ  ХОЗЯЙСТВО

В 2018 году администрацией МО «Кировск» по программе «газификация Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области было начато строительство газопровода в южной части г.Кировска. После завершения работ во второй половине 2019 года у жителей частного сектора южной части Кировска появится возможность провести себе в дом природный газ, который можно будет использовать как для приготовления пищи, так и для отопления. 
В поселке Молодцово в 2018 году продолжалась замена магистральной тепловой сети проходящей от котельной вдоль Сельского дома культуры к жилым домам. Общая протяженность участка попавшего под замену составила 735 погонных метров на трубы, имеющие современный тип теплоизоляции.
Градостроительство

Пожалуй, одним из самых наглядных признаков того, что город живет и развивается, является строительство -  как многоквартирное, так и частное. Распоряжением Комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области от 10.12.2018 года № 444 утвержден проект планировки территории и проект межевания территории южной части п.Молодцово Кировского района Ленинградской области площадью 46 га.

Реализация данного проекта позволила обеспечить земельными участками 102 многодетные семьи, имеющих первоочередное право на получение земельных участков соответствии с областным законом № 105-оз

Процесс предоставления участков не очень быстрый, так как на различных этапах задействованы и администрация районного уровня и областные структуры. От развития частного сектора получит развитие и сам поселок Молодцово. 
С целью приведения в соответствие с действующим законодательством РФ в 2018 году проводилась работа по внесению изменений в правила землепользования и застройки МО "Кировск".  

Приказом Комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области от 19.12.2018 № 71 утверждены Правила землепользования и застройки МО "Кировск" в новой редакции. 

Для каждой территориальной зоны наименование вида разрешенного использования земельного участка установлено в соответствии с классификатором видов разрешенного использования, утвержденным приказом министерства экономического развития  РФ. Это позволяет правообладателю земельного участка самостоятельно менять вид разрешенного использования земельного участка в рамках ПЗЗ без обращения в орган местного самоуправления для установления соответствия классификатору.

Так же, с целью приведения в соответствие с действующим законодательством РФ, в 2018 году администрацией МО «Кировск» проводилась работа по актуализации Правил благоустройства территории муниципального образования "Кировск".

 Решением совета депутатов МО «Кировск» от 27.09.2018 года №27 утверждены Правила по благоустройству территории в новой редакции. В текущем году данная работа будет продолжена в части определения границ прилегающих территорий.

Культура
Само слово культура происходит от латинского слова cultus – возделывать. На мой взгляд, это характеризует специфику этого нелегкого труда. На территории нашего муниципального образования за развитие культуры отвечает муниципальное бюджетное учреждение «Дворец культуры города Кировска».  В котором насчитывается 57 культурно-досуговых формирования с 1286 участниками. В учреждении 11 коллективов имеют звание «Народный», в их числе один коллектив удостоен звания «Заслуженный». Коллективы народного творчества выступают не только на территории г.Кировска и Ленинградской области, но и регулярно участвуют в межрегиональных и иностранных мероприятиях.
Силами его сотрудников в 2018 году проведено 660 мероприятий с охватом 96 472 человека (для всех возрастных категорий). Вдумайтесь в эти цифры, фактически это два мероприятия в день!
В нашем городе уже сложилась традиция вместе отмечать праздничные и памятные дни. 

Отмечу только самые массовые и популярные мероприятия, прошедшие в прошлом году:

- в нашей стране существует особая любовь к празднику проводов зимы - масленице. Люди, уставшие от холодов, темноты и ветров хотят скорейшего наступления весны. Традиционно в поселке Молодцово и в городе Кировске проходит массовые масленичные гуляния. В 2018 году гостями праздника стали около тысячи человек. 
День Победы в Великой Отечественной войне – один из основных и любимых праздников, отмечаемых в нашей стране. Каждый год несколько тысяч кировчан участвуют в акции «Бессмертный полк», митинге и приходят на вечерний концерт в Парк культуры и отдыха. Я прекрасно помню, как несколько лет назад мы начинали организовывать «Бессмертный полк», как обращались на предприятия и организации, в школы и детские сады с предложением участвовать в бессмертном марше. Отрадно видеть, что из года в год количество участников акции увеличивается, все больше людей считают своим долгом пронести портрет своих родственников-участников войны и тружеников тыла в одном строю по главным улицам города. Точка сбора каждый год неизменна колонна стартует от здания администрации в 10 утра.  
12 июня для нас не только государственный праздник, ведь в этот день мы с вами отмечаем еще один любимый горожанами праздник – День города. В минувшем году Кировску исполнилось 87 лет.  Особый для кировчан день начинался на Театральной площади, откуда стартовало яркое практически карнавальное шествие предприятий и организаций города Кировска. Участниками шествия в прошлом году стали порядка двадцати предприятий и организаций, пользуясь случаем я хочу выразить искреннюю признательность постоянным участникам шествий: коллективам ПАО «Завод «Ладога», Кировскому филиалу АО «Концерн «Океанприбор», Совету ветеранов, предпринимателям и другим. 
Седьмой год подряд по инициативе Совета депутатов и администрации МО «Кировск» в Парке культуры и отдыха проходит фестиваль живой музыки «Кировскфест». В 2018 году фестиваль проходил каждую субботу с 30 июня по 21 июля. В результате трех отборочных дней компетентным жюри  определялись лучшие исполнители достойные выступить на гала-концерте, посвященном Дню Ленинградской области. Традиционно, главное городское музыкальное событие лета заканчивается выступлением именитой группы и фейерверком. В 2018 году хедлайнером фестиваля стала группа «Черный кофе».
Для нашего города не редкость, принимать областные мероприятия - в прошлом году 22 августа наш город стал площадкой для празднования Дня Государственного флага Российской Федерации. Наш город посетили делегации из всех районов нашего региона, губернатор Александр Юрьевич Дрозденко, и депутат Государственной Думы Светлана Сергеевна Журова.  По Кировску пронесли многометровый Российский триколор, а на стадионе прошел концерт с участием профессиональных артистов.
В рамках отчета невозможно перечислить все мероприятия проведенные в нашем городе. О культурных мероприятиях нужно не говорить – в них нужно участвовать. Поэтому я искренне призываю жителей города Кировска следить за афишами и анонсами Дворца культуры города Кировска на сайте администрации и в социальной сети «Вконтакте», а также городских информационных досках.
Спорт
За организацию спортивной жизни на территории муниципального образования  в 2018 году отвечало муниципальное бюджетное учреждение «Молодежно-подростковый центр «Лидер».

 В течение 2018 года было организовано и проведено 60 спортивно-массовых мероприятия, в которых приняли участие 2413 человек всех возрастных категорий.
Самым главным спортивным мероприятием, уже на протяжении 8-и лет в г. Кировске является Спартакиада  коллективов предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории МО «Кировск», в которой приняли участие 5 команд от основных предприятий и учреждений нашего города. Основными задачами спартакиады являются пропаганда здорового образа жизни, укрепление здоровья и вовлечение населения в регулярные занятия физической культурой и спортом. 
В течение года проводятся соревнования для различных возрастных групп более чем по 10 видам спорта. Самыми популярными являются турниры по футболу, волейболу, стритболу и соревнования по легкой атлетике.  Впервые в нашем городе сотрудниками молодежно-подросткового центра проводились массовые зарядки и занятия по йоге в Парке культуры и отдыха. Важным показателем высокого уровня развития спорта является тот факт, что сборная команда муниципального образования «Кировск» восьмой год подряд завоевывает первое место в Спартакиаде Кировского муниципального района.
Помимо проведения спортивных мероприятий администрация МО «Кировск» занимается обустройством новых спортивных объектов. Во дворе домов ул.Северная д.5, 7, 9 был восстановлен каток для катания на коньках и игр с шайбой,  на берегу Невы оборудованы площадки для игры в волейбол, в Парке культуры и отдыха на средства депутатского фонда Михаила Коломыцева построена спортивная площадка с уличными тренажерами.
Молодежная политика

В рамках реализации молодежной политики проведено 55 мероприятий с молодёжью с охватом аудитории  2413 человек.  Основными задачами деятельности по работе с молодежью являются создание условий для ее самореализации, повышение социальной активности, поддержка общественных инициатив и талантливой молодежи, профилактика таких пагубных привычек как алкоголизм и наркомания.
В 2018 году впервые была проведены такие мероприятия как квест «Береги свое здоровье», акция «Весенняя неделя добра», фестиваль гитарной песни «ДЕКА», музыкально – поэтический вечер «Полынья». Большое внимание было уделено организации патриотических мероприятий посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне и снятию блокады Ленинграда. 
Продолжает активную деятельность Молодежный Совет, созданный при главе администрации, члены которого участвовали в акции «Чистый берег» Спартакиаде, круглых столах и других мероприятиях. 
Поддержка предпринимательства

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр поддержки предпринимательства города Кировска» на бесплатной основе оказывает консультационные и информационные услуги для предпринимателей в рамках муниципальной программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Администрация МО «Кировск» на безвозмездной основе передала Центру предпринимательства в аренду помещения площадью более трехсот кв.м, где на льготных условиях аренды могут размещаться и получить юридический адрес начинающие предприниматели. Все офисные и производственные помещения отремонтированы, оснащены офисной мебелью и оргтехникой.
Лекционный зал Центра поддержки предпринимательства  города Кировска используется под «Офис на час», где предпринимателям дается возможность бесплатно проводить деловые встречи. 
МБУ предоставляет юридический адрес и почтово-секретарские услуги начинающим предпринимателям. 

На 31 декабря 2018 года на территории МО «Кировск» зарегистрировано 415 юридических лиц – субъектов малого и среднего предпринимательства и 832 индивидуальных предпринимателей. 

Предприниматели имели возможность принимать участие в бесплатных семинарах по применению Единой государственной автоматизированной информационной системы, предназначенной для контроля объема оборота алкогольной продукции, семинарах и консультативных советах, проводимых Комитетом по развитию малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка администрации Ленинградской области  

  На официальном сайте МО «Кировск» в разделе «Бизнес/Поддержка малого и среднего предпринимательства» регулярно размещается информация по вопросам предпринимательства, в т.ч. нормативная база, объявления о семинарах, обучающих курсах, выставках, конкурсах, вебинарах. 

  Размещена информация общего характера о ведении предпринимательской деятельности, мероприятиях, проводимых в г.Кировске, а также в Ленинградской области. Там же размещена информация для начинающих предпринимателей, каждый обратившийся может получить практически всю информацию, касающуюся начала и ведения бизнеса, государственной поддержки, платных услуг, поддержки некоммерческих организаций. Благодаря Интернету повышается эффективность информационно-консультационной работы. 

Обращения граждан
Всего в 2018 году администрацией МО «Кировск» было рассмотрено 2406 обращений граждан. Почти в два раза больше обращений от юридических лиц.
Наибольшее количество обращений касалось вопросов градостроительства и архитектуры, перепланировки помещений, жилищного хозяйства и благоустройства.
Противодействие коррупции

В администрации продолжается работа по формированию нетерпимого отношения жителей к коррупции в таких сферах, как жилищно-коммунальное хозяйство, землепользование, муниципальные закупки и прочие. В 2018 году проведено четыре заседания комиссии по противодействию коррупции, на которых регулярно присутствуют представители Кировской городской прокуратуры и полиции.

Полную информацию о том, как можно сообщить о выявленном факте коррупции и нормативную базу по данной теме вы можете найти на официальном сайте администрации www.kirovsklenobl.ru в разделе  «Противодействие коррупции».
Планы на 2019 год

В рамках сегодняшнего отчета я бы хотела поделиться с вами планами на текущий год. Без преувеличения год обещает быть продуктивным. Администрация МО «Кировск» сделала все возможное, чтобы попасть во всевозможные региональные и федеральные программы, а также значительная часть местного бюджета пойдет на повышение уровня комфорта в нашем муниципальном образовании.
1. Благоустройство сквера «Петровский» - оборудование променада в старом парке нашего города.
2. Комплексное благоустройство двух дворовых территорий ул.Молодежная д.3,5 и ул.Горького д.5, 7, 9, комсомольская д.10, 12, ул.Кирова д.22.
Благоустройство сквера «Петровский» и вышеуказанных дворов будет проходить в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды».
3. Ремонт ул. Краснофлотской от ул.Комсомольской до ул.Победы.
4. Ремонт ул.Советской с тротуарами от здания Дворца культуры до ул.Советской д.21. Предусмотрен текущий ремонт улицы Советской до дома № 41.
5. Ремонт тротуара по ул.Кирова от дома № 16 до ул.Маяковской и от дома № 13 до ул.Горького.
6. Ремонт территории прилегающей к отделу ЗАГС и зданию администрации.
7. Обустройство пешеходной зоны на ул.Пионерской с установкой скамеек и декоративных элементов.
8. Установка детской площадки во дворе дома ул.Ладожская д.22
9. Ремонт ул.Победы от ул.Маяковской до дома № 40 по ул.Победы.
10. Строительство продолжения ул.Новой до квартала «Кировский посад»
11. Благоустройство сквера на ул.Новой д.16
12. Благоустройство сквера у памятника «Дворнику» на ул.Новой с заменой освещения.
13. Оборудование первой специализированной площадки для выгула собак.

14. Завершение строительства газопровода в южной части г.Кировска.

15. Продолжение поэтапной замены обычных контейнеров для сбора коммунальных отходов на заглубленные - в 2019 году планируется установка пяти модулей. Планируется продолжение художественного оформления заглубленных модулей.
16. Продолжение ремонта теплотрассы в п.Молодцово
17.  Установка новой детской площадки во дворе д.6 в п.Молодцово
В своем отчете я попыталась коротко, но наглядно предоставить вам информацию о том, какая работа была выполнена коллективом администрации МО «Кировск» в прошлом году и какие амбициозные планы мы ставим себе на текущий год. 

 Помимо  масштабных работ по благоустройству и обилия культурных мероприятий в 2019 году произойдет очень важное событие – 8 сентября состоятся выборы в совет депутатов МО  «Кировск». Я уверена, что будет много достойных кандидатов и жителям будет из кого выбрать. От того как мы будем голосовать, зависит, то как мы будем и жить следующие пять лет. Очень важно, чтобы как можно больше кировчан и жителей п.Молодцово нашли время прийти на избирательные участки, чтобы выбрать местную власть. Это наше муниципальное образование и только нам решать, как в нем жить и развиваться.
Спасибо за внимание, успехов и здоровья вам и вашим близким! 
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