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	Добрый вечер, уважаемые жители города Кировска и посёлка Молодцово, руководители предприятий, учреждений и органов местного самоуправления, представители Правительства Ленинградской области и руководители Кировского муниципального района.
	Сегодня, мы собрались на традиционный ежегодный отчет руководителей муниципального образования перед жителями и  депутатами совета депутатов МО «Кировск». 
         Придя сюда, вы проявили не только сознательность и гражданскую позицию, но и выразили желание двигаться в сторону развития нашего города, нашего муниципального образования. Спасибо, что нашли время прийти. Те, кто хотел бы познакомиться с отчетом о социально-экономическом развитии МО «Кировск», но по какой-то причине не присутствует в зале сегодня, смогут найти текстовый вариант отчета на официальном сайте муниципального образования «Кировск», а так же ознакомится с информацией в отчетном выпуске городской газеты «Неделя нашего города».  

Я надеюсь, что многие из вас регулярно следят за информацией о работе администрации через официальный сайт и нашу группу в социальной сети «Вконтакте» и Инстаграм. Там мы стараемся публиковать актуальную информацию о прошедших и предстоящих событиях. 

2019 год стал годом активной работы администрации в совместно с инициативными жителями муниципального образования и депутатами. Федеральные и региональные программы, в которых мы поучаствовали, реализовались в том числе благодаря активности членов Инициативной комиссии, Общественного совета п.Молодцово, благодаря советам многоквартирных домов и другим инициативным гражданам.
Давайте отметим самые значимые события 2019 года, далее я остановлюсь на отдельных направлениях.
· Самым масштабным проектом, воплощенным в жизнь, безусловно, стало благоустройство сквера «Петровский».
· В этом году в Кировске появилась первая площадка для выгула собак, а так же соответствующими табличками были обозначены места выгула. Их перечень еще будет дорабатываться с учетом мнения собаководов и общественности.
· Полностью преобразилась дворовая территория по адресу ул.  Горького дд. 5, 7, 9 , ул. Комсомольская дд. 10, 12, ул. Кирова д.22. 
· Большие изменения произошли и в поселке Молодцово: был произведен ремонт крылец сельского дома культуры, а также заасфальтирована прилегающая к нему территория.  
· В поселке Молодцово, а также в Микрорайоне Марьино и частном секторе в районе «Невского пятачка» установили контейнеры для сбора твердых коммунальных отходов заглубленного типа. А уже существующие контейнеры в нашем городе стали значительно привлекательнее благодаря яркой росписи.
· Газификация дошла до частных домов по улице Набережной, в районе «Невского пятачка».
Бюджет
В рамках данного отчета о социально-экономическом развитии МО «Кировск» сегодня также проходят публичные слушания по отчету об исполнении бюджета за 2019 год.  Публичные слушания объявлены постановлением главы муниципального образования «Кировск» № 2 от 30 января 2020 года.
Данный отчет был официально опубликован в сетевом издании «Неделя нашего города+».
Бюджет − это финансовая основа функционирования, как всего государства, так и органов местного самоуправления, центральное звено финансовой системы общества местный бюджет – это форма образования и расходования денежных средств в расчете на финансовый год.
В 2019 году мы распорядились финансами следующим образом:	
Доходная часть бюджета  
Всего на 2019 год доходов запланировано 271 716,3 тыс. руб., фактически получено 251 055,9 тыс. руб. или 92,4% от годового плана. По сравнению с прошлым годом наблюдается увеличение доходной части на 28 178,3 тыс. руб., что объясняется увеличением по налоговым поступлениям, а также с увеличением числа программ, в которых приняло участие муниципальное образование в 2019 году, следовательно, увеличились суммы субсидий бюджету МО «Кировск» на реализацию государственных программ.
· Налоговые доходы (в т.ч. НДФЛ, акцизы, налог на имущество физ. лиц, земельный налог) – 121 462 тыс.руб.– 48,4 % доходов;
· Аренда имущества и земельных участков – 35 232,4 тыс р.-  14 % 
· Продажа имущества и земельных участков –13 809,7 тыс. руб.  - 5,5 % собственных доходов;
· Штрафы, санкции, возмещение ущерба – 832,4 тыс. руб. – 0,3%
· Прочие неналоговые доходы – 80,8 тыс.руб. – 0,1 % собственных доходов
· Безвозмездные поступления – 79 638,7 тыс.руб. – 31,7% Сюда входят субсидии, межбюджетные трансферты, безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ, дотации и  безвозмездные поступления по договорам пожертвований.

Для своевременного принятия мер по взысканию задолженности за 2019 год администрацией  проведено четыре заседания комиссии по ликвидации неплатежей по налоговым и неналоговым доходам в местный бюджет. На комиссию были приглашены должники - всего 162 человека. По результатам работы комиссии в бюджет поступило 731,2 тыс. руб., в том числе в бюджет МО «Кировск» – 490,4 тыс. руб. На должников, не явившихся на заседания комиссии, Межрайонной инспекции ФНС России №2 по Ленинградской области рекомендовано направить исковые заявления мировым судьям. 
Расходная часть бюджета
Расходы бюджета МО «Кировск» на 2019 год определены в сумме 276 445,3 тыс. руб., исполнены в сумме 251 837,0 тыс. руб., или 91,1% к плану. Основная доля в произведенных расходах приходится на раздел  «Жилищно-коммунальное хозяйство» 51,3%.  
Отмечу, что уже несколько последних лет отрасли ЖКХ уделяется особое внимание. При поддержке Минстроя Российской Федерации и Правительства Ленинградской области муниципальное образование «Кировск» участвует в различных программах, которые позволяют благоустраивать общественные пространства и дворовые территории.
В полномочия муниципальных образований первого уровня входят обязанности по благоустройству и дорожному хозяйству, а также создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры. При планировании бюджета мы стараемся предложить нашим жителям оптимальный  и сбалансированный вариант развития. 
Основные направления расходов выглядят следующим образом: 
· Общегосударственные вопросы – 22 187,4 тыс. руб. – 8,8% всех расходов бюджета;
· Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 1 088,2 тыс. руб. – 0,4% всех расходов бюджета;
· Национальная экономика (в т.ч. дорожное хозяйство) – 41 531,7 тыс. руб. – 16,5%
· ЖКХ – 129 103,7 тыс. руб. – 51,3%
· Образование – 804,8 тыс. руб. – 0,3%
· Культура – 51 305,4 тыс. руб. - 20,4 % всех расходов бюджета;
· Социальная политика – 3 259,6 тыс.руб. 1,3 % всех расходов бюджета;
· Физическая культура и спорт– 425,9 тыс.руб.  -0,2%
· СМИ – 2 130,3 тыс. руб. -0,8%
Чтобы не оперировать только цифрами, я хотела бы более подробно остановиться на том, что нам удалось реализовать в 2019 году:
Благоустройство и дорожное хозяйство
Самая обширная статья расходов как в 2019 году, так и в прошлые годы – жилищно-коммунальное хозяйство. В рамках этого направления на Благоустройство территории МО «Кировск» было потрачено 64,4 млн. руб., что на 18,2 млн. больше, чем в 2018 году.
Начнем с проектов по этой статье расходов:
Формирование комфортной городской среды
В 2019 году благодаря усилиям администрации МО «Кировск» наш город третий год подряд становится участником приоритетной федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». Кировск – первый город в Кировском районе, который начал участвовать в данной федеральной программе.  Это был достойный опыт, который теперь получают и другие поселения Кировского муниципального района. Целью программы является планомерное и системное повышения качества и комфорта городской среды на всей территории страны. 
Преображение общественных пространств уже стало визитной карточкой нашего города. 
В 2018 году была разработана муниципальная программа ремонта дворовых территорий рассчитана до 2024 года, в которую вошли дворы наиболее нуждающиеся в проведении благоустройства.

Сквер «Петровский». Благоустройство
Пожалуй, самым масштабным проектом 2019 года стало благоустройство сквера «Петровский».
Сквер в разные года был оборудован двумя спусками к реке Неве в соответствии с дизайн-проектом здесь возвели красивый мощеный променад между спусками объединив объекты в единый ансамбль. Оборудована видовая площадка. Территорию теперь освещают фонари, выдержанные в едином стиле.
Также были выполнены работы по установке пандуса для маломобильных групп населения и детских колясок, декоративного ограждения в едином стиле и большого количества скамеек с бетонных основанием. Над центральной площадкой променада расположилось название нашего города, выполненное из больших объемных букв, которые видны с воды и подсвечиваются в темное время суток.
Конечной точкой проекта стала организация многоуровневого цветника с малой архитектурной формой «Корабль» с декоративной подсветкой.
Приемку объекта, благоустроенного по программе «Формирование комфортной городской среды»,  осуществлялась общественной комиссией, в которую вошли как сотрудники администрации МО «Кировск», так и представители различных организаций и предприятий, депутаты.
Благоустройство дворовой территории Горького дд.5,7,9 , ул. Комсомольская дд.10,12, ул.Кирова д.22
Полностью преобразилась дворовая территория по адресу ул. Горького дд.5,7,9 , ул. Комсомольская дд.10,12, ул.Кирова д.22. Оборудованы спортивная и детская игровая площадки, тротуарной плиткой вымощены дорожки, отремонтированы внутридворовые проезды и значительно увеличено количество парковочных мест благодаря парковочной зоне.  
Дворовая территория площадью 4000 кв.м в короткий срок значительно преобразилась и стала комфортной и ухоженной.
Реализация таких программ как «Формирование комфортной городской среды», других совместных социально значимых и общественных проектов не только сплачивает горожан, но и пробуждает в них чувство единства, ответственности, учит проявлять инициативу и брать дело в свои руки. Реализация программы на территории МО «Кировск» показала, что жители готовы принимать участие в благоустройстве своего двора, готовы нести ответственность не только за свою квартиру, дом, подъезд, но и дворовую территорию.
Благоустройство сквера по улице Новой между домами 1 и 3.
В прошлом году было было принято решение о благоустройстве сквера, расположившегося между зданием администрации и домом № 3 по Новой улице. Этому зеленому островку в центре города недоставало ухоженности.
В 2019 года администрацией МО «Кировск» выполнены работы по мощению тротуарной плиткой пешеходных дорожек, выравниванию территории. Аккуратная тротуарная плитка пришла на смену старым бетонным плитам. В сквере произвели ремонт декоративных фонарей и установили новые цветники, на средства одного из предпринимателей была установлена цветочница в виде глобуса.

Капитальный ремонт улицы Советской 
В прошлом году был произведен капитальный ремонт дорожного полотна ул. Советской, а также тротуаров на правой стороне дороги. Состояние асфальтового покрытия на данной дороге было далеко от идеального, поэтому администрацией МО Кировск» было принято решение о подготовке документации для включения данного объекта в региональную программу по ремонту. 
Правительство Ленинградской области одобрило заявку с обязательным условием софинансирования из местного бюджета. Асфальтовое покрытие улицы Советской теперь продолжается до нового квартала «Кировский посад».  Суммарная длина отремонтированного дорожного полотна на данной улице составила более 1300 метров.
Администрация МО «Кировск» учитывая потребности жителей, проживающих в новых домах произвела работы по созданию удобного заезда к домам с обустройством тротуара. Компанией – застройщиком в 2019 году  на безвозмездной основе был подготовлен проект и были выполнены работы по обустройству нижнего слоя продолжения улицы Новой, ведущей к северной части квартала. В текущем году планируется завершение данных работ.

Ремонт части улицы Краснофлотской
На улице Краснофлотской произведено асфальтирование участка улицы от дома № 3 до перекрестка у д. № 10б по ул. Победы (магазин «Новосёл»). 
Ежегодно сотрудниками администрации МО «Кировск» проводятся обследования дорожного полотна города Кировска на наличие дефектов. 
Данный участок дороги был внесен в перечень, где работы по ремонту должны быть выполнены первую очередь.
Был произведен ремонт тротуаров вдоль домов № 3, 4 по ул. Краснофлотской, а также для удобства пешеходов новый тротуар был проложен вдоль Музыкального сквера. 

Ремонт крылец сельского дома культуры п.Молодцово и прилегающей территории

В 2019 году поселку Молодцово исполнилось 45 лет, поэтому преображение площади перед Сельским домом культуры стало отличным подарком жителям поселка. 
Эта территория важна для жителей ведь именно здесь проходят игровые программы и праздники. Здание является центром притяжения для детей, творческой молодежи и пожилых людей, продолжающих жить активной жизнью.
В рамках контракта были не только полностью заасфальтированы проезды вокруг здания, но и восстановлено четыре крыльца. На них  установлены металлические конструкции козырьков и металлические перила. Ступени крылец облицованы плиткой, чтобы сделать подходы к зданию наиболее надежными и стойкими к погодным условиям.
Площадка для выгула собак и обозначение мест для выгула
Об организации мест для выгула собак шли разговоры давно. Администрацией была утверждена план-схема с обозначением мест выгула. В 2019 году проведена работа по установке информационных табличек в таких местах, чтобы собаководы знали, где разрешен выгул. А так же обустроена первая в Кировске и в Кировском районе площадка для выгула и тренировки собак.
Для площадки было отведено место в створе ул.Северной, на берегу Невы. Эта местность традиционно являлась местом для выгула домашних питомцев. Теперь же здесь установлена огороженная зона, где животные могут гулять без поводка, безопасно и свободно бегать и играть.
Площадка имеет площадь более 300 кв м. и комбинированное покрытие: половина площадки застелена рулонным газоном, половина – отсыпана гравийно-песчаной смесью, удобной для уборки и обновления. Территория площадки полностью освещена.
Для отдыха собаководов здесь уже установлено несколько скамеек со спинками. Рядом с каждой из них - урна для мелкого мусора. А для сбора биологических отходов предусмотрен специальный контейнер. 
Владельцы четвероногих питомцев оценили новую площадку и теперь активно используют ее, вне зависимости от погодных условий.
Дополнительные места преобразования
Помимо достаточно масштабных и объемных в прошлом году в нашем городе проводились и другие работы,
Во дворе 3, 5, 7 по ул. Северной и вокруг дома д.5 по ул. Северной вымощены пешеходные дорожки. Теперь плиточные дорожки огибают хоккейную коробку и пересекают двор.  
Также в 2019 году для удобства лиц пожилого возраста были отремонтированы дорожки, ведущие к крыльцам Пенсионного фонда по адресу ул.Новая д.30. Здесь предусмотрены лестницы с мощеными ступенчатыми площадками, а так же скат для колясок. Также с торца дома была вымощена дорожка, ведущая от улицы Новой к Кировской средней школе №1.
Безопасность дорожного движения
В 2019 году администрацией разработана схема организации дорожного движения, согласно которой были запланированы и оборудованы: пешеходный переход на улице Кирова, три пешеходных перехода через Набережный переулок с соответствующей разметкой, дорожными знаками, а так же установлено дополнительное ограждение проезжей части. 
Также в нашем городе появилось несколько искусственных нервностей, в их числе лежачий полицейский на улице Молодежной, установленный по запросам жителей близлежащих домов, а так же посетителей плавательного бассейна.
Дополнительные скамейки
Дополнительные скамейки установили в пешеходной зоне улицы Ладожская. Здесь же в рамках акции «Зеленый город» в 2019 году высадили саженцы каштанов, взамен тех, что не прижились с посадок 2018 года.
Детская площадка
Новая детская площадка появилась во дворе на улице Ладожской 20, 22. На детской площадке уже установлен игровой городок, качель с ограничителями для малышей, качель «гнездо», три скамейки и урны. По периметру площадки поставили невысокое ограждение, которое позволит родителям контролировать своего ребенка на протяжении его пребывания в игровой зоне. Площадка укомплектована скамейками и урнами. 
Модернизация фонтана в городском парке
Любимый детьми и взрослыми фонтан в Парке культуры и отдыха в 2019 году был модернизирован. У него появилась новая чаша, а также дополнительные инженерные системы, позволяющие создавать красивый рисунок струй воды. Фонтан подсвечивается в темное время суток.
Роспись дворов
Нельзя не отметить преображение дворовых территорий руками талантливых художников. По инициативе кировчанки Екатерины Баскиной и при поддержке администрации бетонная конструкция во дворе дома Набережная 1 стала настоящим сказочным двориком с персонажами сказок Пушкина и Ершова. Активисты расписали и уникальную площадку «Кит».
После успеха этого проекта, с инициативой выступила ООО «УК Гарант Сервис», силами которой двор между домами 3 и 7 по ул.Новая стал ярким и красочным.

Меры поддержки иных форм местного самоуправления
Инициативная комиссия
Второй год в Кировске осуществляет свою деятельность Инициативная комиссия.  Комиссия была образована в соответствии с областным законом о развитии иных форм самоуправления на части территории, являющимися административными центрами поселений. Комиссия состоит из семи человек, представляющих разные социальные и возрастные категории.
Комиссия коллегиально принимает решения, на какие объекты направить средства, выделенные в качестве региональной субсидии. Кроме того, члены Инициативной комиссии всегда участвуют в контроле качества выполненных работ и приемке благоустраиваемых объектов. 
По предложению Инициативной комиссии в 2019 году был отремонтировано асфальтовое покрытие прилегающей  территории ЗАГС, МФЦ "Мои документы" и зданию администрации от улицы Новой до дома 1 по улице Пионерской. Здесь находятся сразу несколько административных зданий, поэтому транспортный поток всегда большой. Эта территория нуждалась в ремонте, поэтому администрация всецело поддержала решение Инициативной комиссии.
Еще одним предложением инициативной комиссии, реализованным в 2019 году стал ремонт тротуаров по улице Кирова от д.18 до ул. Маяковского и по ул. Кирова от д.13 до ул. Горького.  Теперь жители старой части Кировска могут добираться до Музыкальной школы, Центра социальной защиты населения, Комитета образования, медицинского центра и других социально - важных объектов с комфортом. 
Общественный совет поселка Молодцово
В 2019 году начал свою работу Общественный совет поселка Молодцово, в который общим собранием граждан были выбраны три члена. 
Откуда взялся Общественный совет? В связи с изменениями в областное законодательство прежний закон «О старостах» утратил силу, поэтому двое старост поселка утратили свои полномочия в марте 2019 года.
Взамен старому закону региональное правительство разработало новый, в соответствии с которым на частях территорий муниципальных образований, не являющимися административными центрами стало возможным избирать общественные советы.
Совет представляет интересы населения части территории муниципального образования и может принимать решения, носящие рекомендательный характер.

В новообразовавшийся совет по результатам голосования вошли люди, которые и раньше вели активную общественную деятельность в поселке и не понаслышке знают о проблемах, которые волнуют жителей. 
В 2019 году в поселке Молодцово в рамках поддержки иных форм местного самоуправления были проведены работы по установке нового оборудования на детской площадке у дома № 6.
Здесь установили современный детский игровой комплекс с качелями и горкам, в том числе качелью «гнездо», доступной детям с ограниченными возможностями здоровья. Также здесь появился спортивный комплекс для занятия спортом ребят от 10 лет. Территория огорожена, на ней установили дополнительные скамейки и урны. 

Жилищное хозяйство
Жилищное хозяйство - это одна из важнейших отраслей, предназначенная для сохранности и улучшения использования жилищного фонда, бесперебойного обеспечения населения коммунальными услугами, необходимыми для жизни и деятельности человека, дальнейшего повышения общего уровня благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов.

В 2019 году
· В рамках программы «Жилье для Российской семьи» признано участниками программы – 45 семей. 
· Проведено 2 заседания муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов. 
· Получили субсидии на приобретение жилых помещений 4 семьи.
· Принято 526 граждан по жилищным вопросам (даны разъяснения).
· Проведено 12 заседаний жилищных комиссий.
· Принята на учет –1 семья, снято с учета 7 семей. 
· Признано нуждающимися, для участия в федеральных, региональных программах 18 семей. 
· Предоставлены 2 жилых помещения по договорам социального найма очередникам, переведено в нежилые помещения - 1 помещение. 
· Сделано запросов в Росреестр  в рамках межведомственного взаимодействия на 894 человек  и адресов).
Подготовлено и выдано:
· 17 разрешений на перепланировку и (или) переустройство жилых помещений;
· 21 акт о приеме в эксплуатацию после завершения перепланировки и (или) переустройства жилых помещений;
· Проведено 5 проверок по вопросам соблюдения жилищного законодательства;

· Выполнен ремонт муниципальной квартиры, расположенной по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул. Кирова, д. 29, кв. 1 на сумму 246,697 руб.

Капитальный ремонт в МО «Кировск»:

В рамках исполнения краткосрочного плана Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории МО «Кировск» в 2019 году был выполнен ремонт по семи адресам: ул.Кирова д.29, ул.Краснофлотская д.3, ул.Победы д.13, 14, 25, 27/1, ул.Пушкина д.4. общей стоимостью более 12 млн. рублей. Произведен ремонт лифтового оборудования в трех многоквартирных домах. Заказчиком ремонтных работ является Некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области»

КОММУНАЛЬНОЕ  ХОЗЯЙСТВО
Завершение строительства газопровода в южной части г.Кировска.

В 2018 году администрацией МО «Кировск» начато строительство газопровода в южной части г.Кировска по программе «газификация Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области, а уже летом 2019 году мы достроили газопровод и успешно провели пневматические испытания. За два года нам удалось построить газопровод, протяженностью 1,7 км, который сможет обеспечить газом несколько десятков частных домов. Теперь у жителей южной части Кировска появится возможность провести себе в дом природный газ, который можно будет использовать как для приготовления пищи, так и для отопления. 

Молодцово. Замена участка теплотрассы

В поселке Молодцово в 2019 году  произведена замену участка магистральной тепловой сети от газовой котельной в сторону жилых домов.
Общая протяженность замененных сетей теплоснабжения составила 770 метров.
Работы по замене теплопровода в п. Молодцово проводятся за счет бюджетных средств администрации МО «Кировск» и субсидии из областного бюджета.

Баня
В 2019 году администрацией МО «Кировск» совместно с МУП «Спецтранс города Кировска» проведены ремонтные работы в городской общественной бане. В ходе ремонта в помывочном зале заменены водопроводные трубы на современные пластиковые и частично заменен кафель на стенах.

Значительный вклад в облик помещения внесла замена кафельной плитки на полу сделаны качественные сливные отверстия, а сама плитка уложена с учетом ската. В части помещений установлены подвесные потолки.
Нужно отметить, что это далеко не первый шаг в реновации общественной бани. Еще в 2018 году в таких помещениях, как помывочная и раздевалка, заменили потолки, а в парилке установили новые лавки.

Строительство и содержание контейнерных площадок для сбора ТКО
Город Кировск и поселок Молодцово  практически полностью перешли на заглубленные контейнеры для сбора твердых коммунальных отходов (ТКО). Они более эстетичные и вместительные - заменяют порядка восьми обычных мусорных баков.
В 2019 году в рамках муниципальных контрактов выполнены работы по устройству крытой контейнерной площадки в районе кладбища «Марьинское» на территории г. Кировска, по обустройству контейнерных площадок в микрорайоне Марьино, в частном секторе в районе «Невского пятачка» и  поселке Молодцово на сумму более 1 млн. руб. 

В связи с вступлением Ленинградской области в «мусорную реформу» администрацией организованна методическая помощь организациям и учреждениям по работе с  АО «Управляющая компания по обращению с отходами Ленинградской области»  (региональный оператор).
По заказу Администрации МО «Кировск» и МУП «Спецтранс» девять контейнеров заглубленного типа для сбора ТКО в разных частях города Кировска стали яркими и привлекательными благодаря современной росписи специальными стойкими красками.

Градостроительство

Пожалуй, одним из самых наглядных признаков того, что наш  город растет и развивается, является строительство. В конце декабря сдана в эксплуатацию первая секция нового дома ЖК «Нева Сити» на бульваре Партизанской славы д.1. 
Также в 2019 году сданы два 9-этажных дома в новом микрорайоне «Кировский посад», к которому теперь ведут две удобные асфальтированные дороги с тротуарами.
В поселке Молодцово тоже произошли изменения. В прошлом году прошло голосование за выбор названий для восьми новых улиц южной части п. Молодцово. Наибольший отклик у участников опроса в социальных сетях вызвало название «Юбилейная» в честь 45–летия со дня образования поселка Молодцово. Двум улицам были присвоены имена героев, отдавших свою жизнь за Родину: погибшего на АПЛ «Курск» старшего лейтенанта Андрея Панарина и участника военного конфликта в Чечне десантника Владимира Купцова. Другие 5 улиц получили следующие названия: - Счастливая; - Сиреневая; -Дружная; - Дубровская; - Семейная.
В 2019 году сформировано 102 земельных участка в п.Молодцово с разрешенным использованием под индивидуальное жилищное строительство для предоставления многодетным семьям. Велась разработка проектно-сметной документации на создание транспортной инфраструктуры в поселке Молодцово на земельных участках, предоставленных членам многодетных семей по 105-оз.

Культура
На территории нашего муниципального образования за развитие культуры отвечает муниципальное бюджетное учреждение «Дворец культуры города Кировска»  рамках  утвержденной социально-культурной программы. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь города, развитию и реализации их творческих возможностей.
На сегодняшний день Дворцом культуры было проведено: 501 мероприятий, 99 214 человек стали посетителями данных мероприятий. 
В 2019 году был значительно измене формат открытого музыкального фестиваля живой музыки «На Кировской волне». Впервые отборочный тур и гала-концерт проходил в один день: высокая концентрация музыкальных жанров и талантливых исполнителей на открытой парковой сцене, а также выступление хедлайнера – группы «Ногу свело!»

При «Дворце культуры города Кировска» и «Сельского Дома культуры» действуют 60 клубных формирований, в них занимается 1693 человека. Наполняемость коллективов художественной самодеятельности характеризуется увеличением участников на 32%.
 За 2019 год 8 коллективов стали лауреатами международных конкурсов и фестивалей, 5 коллективов стали лауреатами всероссийских фестивалей.
Всего в отделе народного художественного творчества 29 коллектива самодеятельного народного творчества численностью 556 человек, в том числе 1 коллектив имеет звание «заслуженный самодеятельный коллектив народного творчества», 5 коллективов носят звания «народный самодеятельный коллектив», 6 коллективов - звание «образцовый самодеятельный коллектив».

Коллективы народного творчества приняли участие фестивалях различного уровня на территории Республики Беларусь (г. Минск), Краснодарского края (п. Кучугуры), Республики Карелия (г. Петрозаводск), посетили г. Казань, г. Вологда, г. Суздаль, г. Великий Новгород, г. Санкт-Петербург, а т. ж. приняли участие в конкурсах-фестивалях на территории Ленинградской области.
ЗКНТ ансамбль танца «Фейерверк» и шоу-группы барабанщиц приняли участие в международном проектах - международный карнавал во Франции г. Ницца и Испании г. Мурсия. Принимали участие в международном проекте «Самая массовая одновременная игра на барабанах» с установлением рекорда Гиннесса в День города Санкт-Петербурга на Невском проспекте.

ПОПОЛНИЛАСЬ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА МБУК «ДК Г. КИРОВСКА»:
· В 2019 году для ЗКНТ ансамбля танца «Фейерверк» было преобретено 30 комплектов сценических костюмов - военная форма, 25 комплектов в народном стиле, 32 пары сценической обуви. Для организации мероприятий города были приобретены сценические костюмы для отдела культурно-досуговой деятельности: анимационные костюмы для детских программ, сценические костюмы для ведущих городских мероприятий. 
· Закуплена мебель для гримерной комнаты, музыкальное, световое и техническое оборудование, оргтехника, театральный реквизит и материал для изготовления декораций.

Спорт
В современном мире существенно возрастает осознание роли спорта и физической культуры как фактора совершенствования природы человека и общества.  Учитывая эти тенденции, администрация МО «Кировск» в рамках своих полномочий уделяет большое внимание развитию и поддержке спорта. В 2019 году в МО «Кировск» было проведено 74 спортивных мероприятия, с охватом аудитории более 3000 человек. Самым масштабным спортивным мероприятием, уже на протяжении 9-и лет в г. Кировске является Спартакиада коллективов предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории МО «Кировск», в которой приняли участие 8 команд: ПАО «Завод Ладога», АО «Концерн «Океанприбор» Кировский филиал, Администрация МО «Кировск», сборная команда от комитета образования Кировского муниципального района, «Молодежный совет» МО «Кировск», УК «Гарант-Сервис», команда «Федерация настольного тенниса», команда «ОГПС». В 2019 году значительно выросло количество участников Спартакиады МО «Кировск» и составило около 400 человек. 
В течение года проводятся соревнования для различных возрастных групп по 15 видам спорта. Для подростков и молодежи самыми популярными являются турниры по футболу, волейболу, особой популярностью пользуются турниры по стритболу и легкоатлетические пробеги. 
2019 год можно по праву назвать годом бега, Большое количество соревнований провели на территории г. Кировска по легкой атлетике, количество участников возросло в два раза. 
27 апреля уже в четвертый раз на территории городского парка была проведена «Эстафета добра», в которой жители не только соревнуются, но и учувствуют в благотворительном аукционе и сборе средств для помощи ребенку, проживающего на территории муниципалитета. 
12 октября в третий раз проводился легкоатлетический кросс - это бег по пересеченной местности, по грунтовым дорогам и тропинкам на 500 и 1000 м, более 160 человек приняли участие в соревнованиях. Показателем высокого уровня работы в 2019 год является проведение спортивных мероприятий на более высоком уровне, популярность мероприятий среди жителей и желание участвовать в них, привлечение к участию населения различного возраста, разнообразие состязаний на различных уровнях. Также результатом работы в этом направлении является выявление сильнейших спортсменов города в различных видах спорта, что позволяет формировать сборные команды г. Кировска для участия в районных и областных соревнованиях. В 2019 году сборная команда города Кировска в очередной пятый раз выиграла районную Спартакиаду.

Молодежная политика
За 2019 год проведено 42 мероприятия с молодёжью, в которых приняло участие более 900 человек. 
Совет молодёжи при главе администрации муниципального образования «Кировск» участвует в формировании и реализации молодёжной политики на территории г. Кировск. Участники совета не только проводят совещания, но и активно учувствуют в социальной, культурной и политической жизни города. 
В 2019 году были проведены акции, направленные на профилактику асоциального поведения молодёжи, пропаганду здорового образа жизни (Экспресс-тест на ВИЧ, «Стоп СПИД» и др.), представители молодежного совета участвовали в городских субботниках, областных и федеральных форумах, посещали образовательные семинары и туристические слёты. 2 участника молодежного совета стали представителями от г. Кировска в Молодежном совете при губернаторе Ленинградской области А.Ю. Дрозденко. 
В 2019 году Ленинградская область полностью перешла на цифровое эфирное телевещание. Для того чтобы переход на ЦЭТВ был для жителей максимально комфортным, в городе была организована работа волонтёров, которые помогали подключить цифровое оборудование. Более 50 пожилых людей были подключены к цифровому телевидению в г. Кировск и мкр. Марьино. 
Ни одно городское мероприятие не проходит без помощи волонтеров. 

Поддержка предпринимательства

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр поддержки предпринимательства города Кировска» на бесплатной основе оказывает консультационные и информационные услуги для предпринимателей в рамках муниципальной программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Администрацией МО «Кировск» на безвозмездной основе переданы МБУ «ЦПП г. Кировска» в аренду помещения площадью 419,45 кв.м. для работы «Бизнес-инкубатора», где на льготных условиях аренды размещаются начинающие предприниматели. 
В 2019 году лекционный зал центра был оборудован дополнительной техникой: компьютером, проектором и экраном для проведения семинаров, обучающих программ и лекций.
В МБУ «ЦПП г.Кировска» предприниматели имеют возможность бесплатного доступа к консультационным, бухгалтерским, методическим и другим услугам, связанным с осуществлением предпринимательской деятельности.
Специалистами МБУ «ЦПП г.Кировска» проводится информационная работа с субъектами малого, среднего предпринимательства для доведения к сведению об изменениях, принятых законодательных актов, касающихся предпринимательства.
В течении года проводился мониторинг предприятий потребительского рынка по обеспечению населения продовольственными, непродовольственными товарами и услугами. 
    В 2019 году Всего открыто 871 кв.м торговых площадей предприятий потребительского рынка, организовано 149 рабочих мест. В числе социально значимых объектов инфраструктуры города можно отметить открытие гостиницы «Рекорд», а также реновация автостанции, в ходе которой был полностью обновлен зал ожидания для пассажиров рейсовых автобусов. В городе открылось несколько аптек (в т.ч. ветеринарная), медицинская лаборатория, станция техобслуживания и другие предприятия бытовой сферы. 
Для оказания помощи предпринимателям в формировании положительного имиджа  и распространения опыта их работы в газете «Неделя нашего города» на бесплатной основе были напечатаны статьи об успешных молодых предпринимателях в рубрике «История успеха».
Обращения граждан
Всего в 2019 году администрацией МО «Кировск» было рассмотрено 6258 обращений, что на 11% больше, чем в 2018 году. Из них - 3323 обращения получено от граждан.
Наибольшее количество обращений касалось вопросов градостроительства и архитектуры, перепланировки помещений, жилищного хозяйства и благоустройства.
Кроме того, регулярно проводятся личные приемы главы администрации МО «Кировск». 
12 декабря 2019 году прошел всероссийский единый день приема граждан. Личный прием проводился в порядке живой очереди. Также из приемной администрации МО «Кировск» в режиме видеосвязи граждане смогли обратиться в любой профильный комитет Кировского района и Правительства Ленинградской области. Ответы на заданные вопросы разъяснялись в этот же день, не следуя установленным законом срокам.
Муниципальный контроль
Управление муниципального контроля занимается предотвращением и пресечением административных правонарушений, выявление обстоятельств, способствующих их совершению, Обеспечение выполнения Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния территории МО «Кировск».
В 2019 году за нарушение Областного закона № 47-оз «Об административных правонарушениях» 176 лиц привлечено к административной ответственности. Из них:  163 физических лица; 13  юридических лиц.
· Назначено штрафных санкций на общую сумму 184 000.00  рублей. Поступило взысканных штрафов в бюджет МО «Кировск» 245 083.76 рублей.
· Направлено 140 предписаний об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения 
· Направлено 10 претензионных писем в организации по выявленным правонарушениям.
· Проведено 120 профилактических мероприятий с физическими, должностными, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями без составления протоколов об административном правонарушении в связи с устранением нарушений.
	
Противодействие коррупции
В администрации продолжается работа по формированию нетерпимого отношения жителей к коррупции в таких сферах, как жилищно-коммунальное хозяйство, землепользование, муниципальные закупки и прочие. В 2019 году произведен сбор сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и депутатов МО «Кировск», а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – сведения о доходах) за 2018 г. – 25 справок. В сети Интернет размещены сведения о доходах за 2018 г.
В рамках работы по противодействию коррупции проведено 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО «Кировск» и урегулированию конфликта интересов в связи с пятью обращениями. 
Произведен сбор уведомлений в количестве 5 шт.о занятии иной оплачиваемой деятельностью муниципальными служащими. 
Также проведено 2 консультации муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности,  на тему антикоррупционного поведения.
За 2019 год проведено 4 заседания комиссии по противодействию коррупции на территории МО «Кировск»
Полную информацию о том, как можно сообщить о выявленном факте коррупции и нормативную базу по данной теме вы можете найти на официальном сайте администрации www.kirovsklenobl.ru в разделе  «Противодействие коррупции».

Планы на 2019 год
Помимо  масштабных работ по благоустройству и обилия культурных мероприятий в 2019 году произошло очень важное событие – был избран новый совет депутатов МО  «Кировск». Я уверена, что обновленный созыв во главе со Светланой Ивановной Ворожцовой проявит себя с наилучшей стороны.  
В рамках сегодняшнего отчета я бы хотела поделиться с вами планами на 2020 год. Нам предстоит не только масштабная подготовка к мероприятиям по празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, но и выборы губернатора Ленинградской области, Всероссийское голосование за поправки в Конституцию РФ, а также Всероссийская перепись населения.
В рамках своих полномочий администрация МО «Кировск» продолжит делать все возможное, чтобы попасть в региональные и федеральные программы по благоустройству нашего муниципального образования. Значительная часть местного бюджета пойдет на то, чтобы повысить качество жизни в МО «Кировск». 
Сейчас я ознакомлю вас с основными запланированными мероприятиями на текущий год.
1. Благоустройство площади «Центральная»  по адресу: г.Кировск, ул.Новая (1 этап)
2. Ремонт участка автомобильной дороги по ул.Горького от ул.Пушкина до ул.Льва Толстого, устройство и ремонт тротуаров по ул.Горького до д.23
3. Обустройство детской площадки в сквере «Аллея форума» (г.Кировск, ул.Северная).
4. Ремонт автомобильной дороги по ул.Энергетиков в городе Кировске
5. Ремонт ул. Краснофлотской от ул.Новой до ул.Советской
6. Ремонт участка ул.автомобильной дороги вдоль д.17 по ул.Новой в г.Кировске
7. Обустройство площадки для выгула собак на территории г.Кировска
8. Обустройство пешеходных переходов согласно правилам организации дорожного движения.
9. Создание сквера имени Д.С. Молодцова (п.Молодцово)
10.  Ремонт участка теплотрассы п.Молодцово
11. Ремонт Центральной улицы от д.№6 до пересечения с дорогой, ведущей к школе в п.Молодцово 
12. Благоустройство территории памятника Гвардейцам всех поколений (г.Кировск, ул.Набережная, напротив здания спортивной школы)
13.  Благоустройство дворовой территории по адресу: ул.Кирова д.18 , ул.Краснофлотская дд.3, 5, ул.Комсомольская д.д. 4,6,8 (при условии согласовании заявки в Правительстве Ленинградской области)
14.   Обустройство улично-дорожной сети МО «Кировск» техническими средствами организации дорожного движения
15.  Горизонтальная разметка (ул.Северная, бульвар Партизанской Славы, ул.Новая, ул.Ладожская)
16.  Ремонт участка автомобильной дороги по ул.Победы от ул. Маяковского до д.№ 40
17. Выполнение проектно-сметной документации на автоматические индивидуальные тепловые пункты. (ул.Ладожская д.20, ул.Северная д.7)
18.  Устройство пешеходных дорожек ул.Кирова д.26
19.  Благоустройство территории объекта культурного наследия федерального значения Ансамбль «Зеленый пояс Славы» памятник  «Прорыв» (территория у Ладожского моста)
20. Благоустройство территории в районе магазина «Пятерочка» (г.Кировск, ул.Северная)
21. Установка автобусного павильона на ул.Краснофлотской
22. Организация уличного освещения от Храма до ул.Лазурной.
23. Организация уличного освещения на ул.Детской и Весеннем переулке 
24. Разработка проектно-сметной документации на организацию водо- и газоснабжения южной части поселка Молодцово.
В своем отчете я попыталась коротко, но наглядно предоставить вам информацию о том, какая работа была выполнена коллективом администрации МО «Кировск» в прошлом году и какие амбициозные планы на основании предложений от жителей мы поставили себе на текущий год. Пользуясь возможностью я благодарю Правительство Ленинградской области за методическую помощь и возможность участвовать в различных программах, а также депутата Законодательного собрания  Михаила Владимировича Коломыцева за помощь, которую он оказывает нашему муниципальному образованию.
Спасибо за внимание, успехов и здоровья вам и вашим близким! 

39

