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Добрый день, уважаемые жители города Кировска и посёлка Молодцово, руководители предприятий, учреждений и органов местного самоуправления, представители Правительства Ленинградской области, руководители муниципального образования Кировский муниципальный район, друзья и гости нашего города.


Сегодня, мы собрались на традиционный, уже восьмой по счёту, отчет руководителей муниципального образования перед жителями. В своем послании Федеральному собранию Президент РФ сказал: «мы должны поддержать гражданскую активность на местах, в муниципалитетах, чтобы у людей была реальная возможность принимать участие в управлении своим посёлком или городом, в решении повседневных вопросов, которые на самом деле определяют качество жизни».  Восемь лет остаётся неизменным открытость органов местного самоуправления Кировска перед населением, готовность публично отчитываться за свою работу и обсуждать с жителями любые, самые сложные вопросы жизни муниципалитета и сворачивать с этой дороги мы не станем. Только на городском уровне можно обеспечить реальное взаимодействие местных властей и населения, а также реальный выбор населением органов местной власти. В сентябре нам всем предстоит делать очередной, уже третий по счету, выбор депутатов нашего муниципалитета и это будет реальная, истинная оценка нашей деятельности. 
Каким же был ушедший 2013 год. Оценивая в двух словах прошедший год, хочу повторить слова нашего Президента – год был рабочим. 
Озвучу наиболее значимые характеристики и события прошедшего года:

► практически сохранены наивысшие за всё историю муниципалитета показатели по собственным доходам бюджета 2012 года; 
► разработан, прошел общественное обсуждение и утвержден проект планировки северной части Кировска. Фактически начато освоение очередного микрорайона города, четвертый этап развития Кировска.
► впервые за много лет компанией БСК введен в эксплуатацию новый многоквартирный дом, который стал самым большим домом Кировска; 

► в седьмой раз муниципалитет участвовал в программе капремонта многоквартирных домов госкорпорации «Фонд реформирования ЖКХ» В 2013 году программа капремонта домов в МО «Кировск» стала самой большой в Ленинградской области; 

► проведен 2-ый многодневный фестиваль живой музыки «На Кировской волне», который стал уже полноценным межрегиональным фестивалем. 
► совместно с жителями и управляющими компаниями успешно проведены весенняя и осенняя традиционные акции «Зеленый город»; 
► меценатом Грачья Погосяном восстановлен исторический памятник императору Петру-1; 
► начат переход на новую, европейскую систему сбора ТБО с помощью заглубленных модулей;

 ► полностью выполнен план 2013 года по программе благоустройства дворовых территорий. Реконструировано три двора, во дворе жилого дома БПС-6 проведен первый в Кировске праздник двора.

Теперь давайте по порядку. 
Бюджет.

Доходная часть бюджета за 2013 год составила 207,2 млн. руб. (93,3% к 2012 году), в том числе собственные доходы – 154,3 млн.руб. (99,2 % к 2012 г.), поступления из бюджетов других уровней – 52,9 млн.руб. (80,7% к 2012 г.). Отношение внешних поступлений к собственным доходам составило 34,3%. 

По величине собственных доходов, фактически повторен самый успешный за все время существования муниципалитета, 2012 год. 
В целом структуру доходов бюджета за 2013 год вы видите на диаграмме. В целом структура доходной части не меняется на протяжении уже ряда лет. Пять доходных источников, НДФЛ, земельный налог, аренда земли, транспортный налог и продажа земельных участков обеспечивают 92,0% от всех собственных доходов бюджета. 


Расходная часть бюджета за 2013 года составила 226,3 млн. руб. (112,2% к 2012 году). 


Также как и структура доходов, структура расходов остаётся постоянной. По-прежнему главной составной частью расходов составили расходы на ЖКХ – 97,1 млн. руб. или 42,9% от всех расходов бюджета. Другие крупные статьи расходов составили: национальная экономика и безопасность – 33,2 млн. руб. или 14,4%, общегосударственные расходы: 37,4 млн.руб. или 16,5%, культура – 43,1 млн.руб. или 19,0%, социальные вопросы, спорт, работа с молодёжью – 14,3 млн. руб. или 4,9%.

Общие показатели бюджетной работы за 2013 год ясны, а более подробные данные вы услышите в марте, на очередных публичных слушаниях по отчету об исполнении бюджета за 2013 год.
Территориальное планирование.


В 2013 году выполнена очень важная и объемная работа – проект планировки и межевания северной части Кировска. Данная работа по факту ознаменует начало четвертого этапа развития Кировска, строительство полноценного пятого микрорайона города. Проект прошел публичные слушания и получил одобрение горожан. Проектом предусмотрена современная, комплексная, разновысотная, смешанная застройка, включающая в себя и ИЖС, и таунхаузы, и среднеэтажные МКД, и многоэтажный жилой комплекс. Также предусмотрено строительство торговых, офисных и социальных объектов. 
Общая площадь микрорайона составляет 44,7 га, проект предусматривает застройку 17,0 га, из которых 10,2 отводятся под жилищную застройку, 2,2 га под общественно-деловую застройку и 4,4 га под улично-дорожную сеть. Общее количество жилья планируется в размере 60,9 тыс.м2, число жителей более 2 тыс.чел. Для сравнения скажу что площадь 4-го микрорайона ограниченного улицами Набережная, Северная, Ладожская, БПС составляет 30 га.  
Жилищное хозяйство.

Общий объем финансирования жилищного хозяйства составил 43,3 млн. руб. (113,2% к уровню 2012 года). 

В 2013 году муниципалитет был седьмой раз включен в региональную программу капитального ремонта многоквартирных домов, финансируемую за счёт средств федерального, областного, местного бюджетов, а также за счёт средств собственников жилья. Общий объем программы составил 50,1 млн.руб. (158,0% к уровню 2012 году), ремонты проведены в 19 многоквартирных домах, при этом в 2013 году программа ремонта МКД в нашем муниципалитете стала максимальной среди всех муниципальных образований Ленинградской области.  Проведены ремонты инженерных коммуникаций в 19 домах на сумму 18,8 млн.руб., ремонт кровель в 15 домах на сумму 20,8 млн.руб., ремонты фасадов в 4 домах на сумму 9,5 млн.руб., в 12 домах установлены общедомовые приборы учета ХВС на сумму 0,9 млн.руб.
К сожалению, в части капремонта МКД программа Фонда помощи реформированию ЖКХ с 2014 года прекратила свою деятельность. Госдумой РФ в 2012 году принят закон об организации капитального ремонта МКД, в декабре 2013 года принята Правительством Ленинградской области 30-ти летняя программа капремонта МКД и ставка платы за капремонт в размере 5,55 руб./м2. В течение февраля 2014 года нами были инициированы общие собрания во всех домах для определения жителями способа формирования фонда капитального ремонта.  Необходимые информационные материалы по данному вопросу размещены на сайте муниципального образования www.kirovsklenobl.ru.  
Четвертый год функционирует и продолжает развиваться муниципальная Единая дежурно-диспетчерская служба. Наличие ЕДДС позволяет нам оценивать качество обслуживания МКД, в том числе и в разрезе управляющих компаний, по объективному показателю – количеству заявок. Итоговый рейтинг управляющих компаний за 2013 год выглядит следующим образом:

1. ООО Жилком – 19,2 заявки на 1 тыс.м2 обслуживаемой площади (18,3 в 2012 году, 1-е место);

2. ООО УК Гарант сервис – 20,9 заявки на 1 тыс.м2 обслуживаемой площади (21,2 в 2012 году, 2-е место);
3. ООО Континет – 25,3 заявки на 1 тыс.м2 обслуживаемой площади (25,9 в 2012 году, 4-е место).

4. ООО Стройтрек – 30,2 заявки на 1 тыс.м2 обслуживаемой площади (23,8 в 2012 году, 3-е место);
Разница между первым и четвертым местом составила более 50%, что, очень много для нашего муниципалитета. 
Общее количество заявок за 2013 год составило 9434 заявки, +53 или 100,6% к 2012 году. Исходя из данных цифр, можно сделать вывод о сохранении качества обслуживания МКД на достигнутом ранее высоком уровне. 
Говоря о теме качества предоставления жилищных услуг, невозможно не говорить о качестве оплаты жителями получаемых ЖКУ. Суммарно по всем видам услуг и по всем получателям уровень оплаты населением составил 93,3% от начисленных сумм, это на 0,6 % больше чем в 2012 году, но все равно очень далеко от идеала. В целом за год население задолжало за ЖКУ 26,4 млн. руб., а суммарная накопленная задолженность составила 105,6 млн. руб. К сожалению, все взаимосвязано, и качество работы предприятий ЖКХ напрямую связано с качеством оплаты потребителями. 

Продолжала действовать в нашем МО программа выплаты муниципальных субсидий на оплату ЖКУ для семей, чьи платежи за ЖКУ превышают 10% семейного дохода, а таких муниципалитетов в стране очень немного. В целом за 2013 год из местного бюджета было выплачено субсидий на сумму 8,5 млн.руб. (123% к уровню 2012 года), получателями субсидий стали 558 семей (116% к уровню 2012 года), среднемесячная субсидия на одну семью составила 1270 руб. (106% к уровню 2012 года). 
В плановом порядке продолжалась в 2013 году приватизация жилья. За год приватизировано – 128 квартир и 84 комнаты, общей площадью 10,1 тыс.м2, в целом на 01.01.2014 года объем муниципального жилья составил – 14,3%, приватизированного – 85,7%. 
В декабре компанией БСК сдан в эксплуатацию секционный 9-17 этажный жилой дом общей жилой площадью 19,6 тыс.м2 на ул. Пионерская. Напомню, что до этого, фактически 20 лет в Кировске не велось жилищное строительство. Продолжается строительство компанией БСК 2-очереди 7-17 этажного жилого дома в районе городского рынка общей жилой площадью 39,5 тыс.м2., компанией Нева-Сити  начато строительство 9-ти этажного дома на ул. БПС общей площадью 2,9 тыс.м2. и и 16-ти этажного дома общей площадью 20,2 тыс.м2., компанией  КВС-Развитие строится 16 этажный дом общей площадью 11,1 тыс.м2 по адресу Набережная-5. В 2014-2015 годах в Кировске будет введено в эксплуатацию 73,7 тыс.м2. Данной работой муниципалитет вкладывает свою долю в исполнение задачи поставленной Президентом РФ в Послании Федеральному собранию, а именно: «построить не менее 25 миллионов квадратных метров жилья со всей социальной инфраструктурой, чтобы семьи со средним достатком могли улучшить свои жилищные условия».
На этом тему жилищного хозяйства заканчиваю. Более подробно мы с вами говорим об этом дважды в год на традиционных весенних и осенних отчётах управляющих компаний перед жителями, и в середине апреля мы снова будем встречаться с вами.
Коммунальное хозяйство

Объём финансирования коммунального хозяйства составил 21,6 млн. руб. (+7,7 млн. руб. или 155,0% к 2012 году).

В части обеспечения потребителей услугами газоснабжения и отопления особых проблем в муниципалитете нет. 
 


В части газоснабжения закончены работы по газоснабжению микрорайона Марьино, в том числе и с учетом нового запланированного строительства в данном микрорайоне, о чем я говорил ранее. В 2014 году начаты изыскательские и проектные работы по газификации микрорайона «Нахаловка». Работы по реконструкции тепловых сетей, продолжаются в плановом порядке, согласно инвестпрограмме ТГК-1. В целом за 2010-2013 годы действия программы произведена реконструкция тепловых сетей длиной 2622 пог.м. в двухтрубном исчислении на общую сумму 111,9 млн.руб., в том числе за 2013 год: 611 пог.м. на сумму 34,6 млн.руб., что несомненно положительно сказывается на надежности теплоснабжения и обеспечении теплом новых потребителей.


Наибольшие проблемы в муниципалитете вызывает состояние водопроводных и канализационных сетей. В течение 2013 года проводилась работа совместно с КУМИ КМР по инвентаризации этих сетей, оформлению необходимых документов. Данная работа должна быть закончена в 2014 году, после чего произойдет процедура передачи сетей из собственности МО КМР в собственность МО «Кировск».  В течении 2013 года муниципалитетом совместно с комитетом по ЖКХ ЛО была продолжена работа по ремонту главного канализационного коллектора ДУ-500 мм., заменено почти два километра коллектора.

Существенно улучшились взаимоотношения ОМСУ и местного монополиста в части водоснабжения и водоотведения, ОАО «Водоканал Кировского городского поселения». Урегулированы договорные отношения между управляющими организациями и Водоканалом КГП. При непосредственном участии руководителей муниципалитета удалось добиться от регулирующего органа включения в тариф расходов на эксплуатацию и промывку канализационных сетей, а также на работы по ремонту сетей. В результате Водоканалом КГП уже приобретена высоконапорная машина для промывки сетей, что должно привести к исчезновению проблемы подпора канализационных сетей в течение 2014 года. Объем ремонта сетей водоснабжения в 2014 году должен составить 3,7 км. на сумму 17,3 млн.руб., сетей водоотведения 2,8 км. на сумму 24,1 млн.руб. 
Остаётся не решенной до конца проблема качества водоснабжения. Ежеквартально, начиная с конца 2012 года, нами проводится  мониторинг качества ГВС в городе. К сожалению, хотя и достигнуто существенное улучшение качества ГВС, но требуемые показатели уровня питьевого водоснабжения не достигнуты. Причиной этого, является низкое качество той самой питьевой исходной воды, из которой теперь делается ГВС. В настоящее время идет процесс согласования разработанной Водоканалом КГП инвестиционной программы повышения качества питьевой воды. Главное разногласие между нами и Водоканалом КГП это участие или неучастие населения в оплате надбавки к тарифу для финансирования инвестпрограммы.
Благоустройство. 

Финансирование по разделу «Благоустройство» составило 15,9 млн. руб. (92,7% к 2012 году). Объем фактически выполненных работ составил 25,2 млн.руб. (147,4% к 2012 году), неполная оплата вызвана объективными причинами невыполнения доходной части бюджета, о которых я уже публично говорил трижды, докладывая жителям, общественной палате и совету депутатов проект бюджета на 2014 год.
Продолжилась в этом году реализация многолетней программы реконструкции дворовых территорий на 2010-2014 года. Были полностью реконструированы три двора, БПС 2,4; БПС-6, территория ТСЖ Квартал включающая в себя 13 жилых домов. В ходе работ были отремонтированы существующие и созданы новые проезды, парковки, пешеходные дорожки, детские площадки, современные площадки сбора ТБО с установкой заглубленных модулей. 
По окончании работ во дворе дома БПС-6 администрацией совместно с Советом дома, управляющей организацией был организован и проведен впервые в Кировске праздник двора. Хотелось бы, чтобы это начинание стало традиционным и предлагаю жителям других домов подумать над этим, а мы готовы поддержать любую разумную инициативу жителей.
В ходе реализации разработанной и утвержденной в 2011 году программы ремонта тротуаров на 2012-2014 года выполнен капитальный ремонт участков тротуаров на  улицах Горького, Победы, Кирова, Маяковская, Краснофлотская. 
В 2013 году начато оборудование новых площадок сбора ТБО с применением европейских заглубленных модулей сбора ТБО. В целом построено 8 таких площадок, на которых размещено 11 заглубленных модулей. Применение данного способа дало возможность обеспечить местами для сбора ТБО территории 1-2 мкр. Кировска, где в силу плотности застройки и малых размеров дворов строительство обычных площадок вызывало негативное отношение к этому вопросу со стороны жителей. В будущем планируется после полного окончания работ по оснащению площадками нового образца 1-2 мкр. перейти к замене существующих площадок 3-4 мкр. на площадки нового образца. 
В прошлом году произошло знаменательное событие для жителей пос. Молодцово. Впервые за более чем 40-ка летнюю историю поселка в нем появилось и загорелось уличное и дворовое освещение. Пускай некоторые «особо любящие» нас СМИ и иронизировали над нашими планами поэтапного устройства освещения в Молодцово, выпуская заметки с ехидными названиями, типа обещанного три года ждут, забывая, что десятилетиями до нас никто этим вопросом не хотел заниматься. Независимо от таких журналистов свет в Молодцово загорелся, и сделано это только потому, что у нас есть реальное местное самоуправление на первом, самом близким к конкретному человеку, уровне.  

В 2012 году был запущен новый проект - акция «Зеленый город». Суть акции была в объединении усилий трех сторон: жителей, которые сами решали, что и где они считают нужным и готовы сами посадить и впоследствии ухаживать за посадками, управляющих организаций, которые помогали жителям, обеспечивая их инвентарем, землей, водой и т.д, и  муниципалитета, который приобретал за счет бюджета, заказанный жителями посадочный материал. В 2013 году проект был продолжен, состоялось две акции, в мае и октябре, суммарно в них приняло участие 282 жителя города. В 29 местах проведения акции было высажено 721 саженец. Особенно хотеться отметить появление липовой аллеи на улице Победы на месте ликвидированных ранее старых тополей. Данная работа была сделана в рамках строительства памятника воинам, погибшим в мирное время, и в высадке аллеи приняли участие воины-кировчане прошедшие службу в горячих точках. 
Благодаря инициативе наших пожилых кировчан, участников Университета третьего возраста, реализовывался проект: «улица Краснофлотская – улица цветов». В реализации проекта вместе с инициаторами активное участие принял «Спецтранс города Кировска». Цветочные клумбы у зданий поликлиники и Роспотребнадзора, подвесные кашпо с цветами на ограждениях Кировской ЦРБ, композиции березки, волны, бабочки украшали весь летний период улицы нашего города. 

Огромное спасибо всем жителям, принимающим активное участие в жизни города, делающим его лучше.   

Дорожное хозяйство.


Финансирование дорожного хозяйства в 2013 году составило 32,2 млн.руб. (82,6% к 2012 году). Объем выполненных работ составляет 37,5 млн.руб. (96,4% к 2012 году), о причинах неполной оплаты выполненных работ
я уже говорил ранее. 

В рамках выполняемых работ было обеспечено полное выполнение работ по текущему содержанию, обслуживанию и ремонту улично-дорожной сети в зимний и летний периоды. Выполнены капитальные ремонты: 

► улицы Энергетиков по всей длине с тротуарами;

► дворовых проездов с организацией парковочных мест вдоль домов Северная 3, 5, 7; БПС-9,15; 
► проездов к домам с тротуарами и парковочными местами: Северная 9, Ладожская 8, Новая 24, зданию деткой поликлиники;

► в соответствии с новой дислокацией дорожных знаков установлено 393 новых дорожных знаков.

Особенно хочется отметить работы по ремонту подъезда, подхода и организации парковки у детской поликлиники на ул. Северной. Очень долго приходилось молодым родителям фактически преодолевать полосу препятствий для похода в поликлинику и конечно, нам было очень больно что у нас не получалось решить эту проблему. Поэтому эта работа, выполненная в прошлом году для нас особенно приятна и ценна.
Социальная сфера
(культура и СМИ, спорт и работа с молодёжью, поддержка населения)
Финансирование по разделу культура и СМИ в 2013 году составило 45,3 млн. руб. (151% к 2012 году). 
В соответствии с программой продолжался ремонт здания РДК. В течении года выполнены следующие работы: 

► капитальный ремонт перекрытий, 

► автоматизация системы вентиляции, 
► монтаж системы вентиляции, 

► капитальный ремонт электроснабжения и электроосвещения, 

► работы по ремонту и монтажу инженерных систем водоснабжения и водоотведения, 

► разработан проект внутренней отделки здания с реконструкцией существующих ранее лепных и иных элементов отделки.
В целом выполнено работ на 16,0 млн. руб., закончены все работы по внутренним инженерным сетям и с 2014 года мы начинаем второй этап программы – работы по внутренней отделке здания с восстановлением утерянных элементов декора. Наша цель не просто сделать евроремонт здания и потерять ауру нашего лучшего здания, а восстановить по максимуму тот Дом культуры, который радовал много поколений наших кировчан. 

В целом за 2013 год коллективом РДК было организовано и проведено 624 мероприятия (141% к 2012 году), которые посетило более 100 тыс. человек.
На традиционно высоком уровне были проведены уже ставшими традиционными общегородские праздники: День победы, 3-ий праздник городов побратимов «Содружество», День города, Новогодние и Рождественские гуляния.  
Воистину межрегиональным стал 2-ый фестиваль живой музыки «На кировской волне». На фестиваль «На Кировской волне - 2013» было подано 95 заявок из 7-ми регионов Российской федерации. Фестиваль приобрел второе название «Kirovskfest», появились собственные логотипы и цвета фестиваля. Несомненно это означает, что фестиваль развивается и имеет все шансы стать известным и популярным даже на уровне России. 
В заключении рассказа о культурной жизни о возможно, главном событии года: воссоздании меценатом Грачья Погосяном памятника Петру-1 в Красных соснах, установленного в 1847 году путиловскими крестьянами братьями Спиридоновыми на берегу Невы, в черте современного города Кировска. 9 июня в день рождения императора Петра-1 в сквере на берегу Невы был открыт комплекс состоящий из памятника Петру-1, лестнице к Неве и смотровой площадке. На церемонию открытия памятника в Кировск собралось множество людей. Немало было и официальных лиц из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, представителей армянской диаспоры Санкт-Петербурга. Прибыла делегация из города Аштарак – малой родины Грачьи Погосяна. С этого года он стал еще одним из многочисленных побратимов Кировска.

И пускай памятник воссоздан не на историческом месте, но с соблюдением принципа исторической установки – на высоком берегу Невы, с видимостью и с Шлиссельбургского тракта и с Невы, со спуском к берегу и смотровой площадкой. Замечательно, что Кировск обогатился еще одной благоустроенной зоной с историческим памятником, что особенно важно для нашего молодого города.

Расходы по статье физкультура и спорт составили 2,1 млн. руб. (84,1% к 2012 г.), в том числе на субсидирование посещений бассейна для детей нашего муниципалитета в размере 1,1 млн. руб. и на организацию спортивных мероприятий 1,0 млн. руб. Проведено и профинансировано более  130  мероприятий. 
Команда Кировска второй год подряд заняла почетное первое место в соревнованиях 8-й Спартакиады Кировского района. 
Успешно была организована и проведена 3-я спартакиада МО «Кировск», в которой приняли участие команды семи предприятий и организаций нашего муниципалитета.

Команды, представляющие город Кировск, 50 раз выезжали на областные, всероссийские и международные соревнования, где неоднократно занимали призовые места.


Очень активно выезжают на соревнования федерации спортивного ориентирования, легкой атлетики, художественной гимнастики и рукопашного боя. Рукопашники Кировска заняли первые места на Первенстве Европы в г.Медынь Московской области.   
Новшеством в 2013 году стал проект, реализованный совместно муниципалитетом и федерацией волейбола ЛО – «Открытый кубок Кировска по волейболу», состоящий из двух ежегодных соревнований: волейбола на снегу и пляжного волейбола. Более 10 команд из разных городов приняло участие в первых соревнованиях.

Итоги в цифрах.

В рамках одного доклада невозможно рассказать обо всей многогранной и насыщенной деятельности администрации. Официальный отчёт администрации о работе за 2013 год состоит из 65 страниц текста мелким шрифтом. Отчет будет опубликован на официальном сайте муниципалитета после рассмотрения его в соответствии с законом 27 марта на заседании Совета депутатов. Желающие более подробно ознакомиться с работой администрации смогут это сделать, изучив данный отчет, а я в конце отчета еще раз озвучу конкретные цифры результатов нашей деятельности.

► проведен капитальный ремонт в 19 многоквартирных домах. 


► заменено 1920 пог.м. главного канализационного коллектора ДУ-500мм.


► построена система уличного освещения в пос. Молодцово.


► построено 8 новых площадок сбора ТБО, на которых установлено 11 заглубленных емкостей сбора ТБО.

► капитально отремонтировано дорог и проездов – 2962 пог.м.

► капитально отремонтировано тротуаров и пешеходных дорожек – 1503 пог.м.

► построено парковок на 431 парковочное место

► построено 8 новых детских площадок 
► рассмотрены и приняты меры по 2020 заявлений граждан. 
► издано 925 постановлений и распоряжений администрации. 
► общий объем документооборота служебной корреспонденции составил 9573 документов. 
► организовано и проведено 7 публичных слушаний. 
► устранено административных правонарушений в досудебном порядке – 785.

► направлено административным нарушителям предписаний и представлений – 340.

► составлено 187 протоколов об административных нарушениях.

► удалено с территории МО бесхозного и разукомплектованного транспорта – 46 ед. 
► осуществлено 48 проверки в рамках муниципального земельного контроля. 
► проведено открытых конкурсных процедур на выполнение работ, приобретение товаров и услуг – 61. 
► проведено 376 общих собраний собственников жилья.
► и так далее. 
Идет пятый год деятельности Совета депутатов второго созыва, девятый год работы администрации МО «Кировск». Многое за эти годы сделано, но, на мой взгляд, самое главное – это состоявшееся местное самоуправление в нашем муниципалитете, постоянное и конструктивное взаимодействие администрации, депутатов и населения по самым разным вопросам. Вместе мы решали быть или быть питерскому мусорному полигону на нашей земле, быть или не быть торговому центру на месте любимой всеми горожанами огромной ели, вместе решали, как и куда развиваться Кировску обсуждая генеральный план, правила землепользования и застройки, проект планировки и межевания 3-го мкр. и северной части Кировска, вместе обсуждали проекты всех бюджетов муниципалитета, вместе принимали все решения по управлению и ремонту нашего жилого фонда, вместе работали и вместе праздновали  и всегда мы находили компромиссное решение, потому что слушали и уважали друг друга. В моем понимании это и есть истинное местное самоуправление.
Кто через год будет стоять на этой сцене и отчитываться перед вами придется решать вам. 14 сентября в третий раз состоятся выборы депутатов МО «Кировск», наверняка будет много достойных кандидатов, наверняка будут и не очень достойные, но запомните главное – как мы будем голосовать, так мы будем и жить следующие пять лет. Самая большая награда для меня будет, если придет на выборы более половины избирателей, чем больше, тем лучше. Это значит, что у нас есть гражданское, местное сообщество, которое само хочет решать, как нам жить дальше, потому что это наш город и нам в нем жить! Очень надеюсь на это!   

Спасибо за внимание, успехов и здоровья вам и вашим близким! 

	Глава администрации
	А.В. Кольцов
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