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 Кротова О.Н., и.о. главы администрации
МО «Кировск» 

Отчёт  и.о. главы  администрации 

МО «Кировск» о результатах 

работы за 2016 год

Добрый день, уважаемые жители города Кировска и посёлка Молодцово, руководители предприятий, учреждений и органов местного самоуправления, представители Правительства Ленинградской области и администрации Кировского муниципального района, друзья и гости нашего города.

     Сегодня, мы собрались на традиционный, уже одиннадцатый по счёту отчет руководителей муниципального образования «Кировск». 
      За эти годы органы местного самоуправления муниципального образования «Кировск»  доказали свою функциональность и  работоспособность, в том числе в тяжелых финансовых условиях.
      Каким же был ушедший 2016 год. Я хочу перечислить наиболее важные моменты прошедшего года:

· В апреле было создано муниципальное бюджетное учреждение «Благоустройство, обслуживание и содержание территории» (МБУ «БОСТ»), которое теперь занимается обеспечением санитарного состояния города Кировска и поселка Молодцово, то есть уборкой. 
· Продолжилось развитие элементов гражданского общества. Была создана и начала свою работу новая общественная палата муниципального образования «Кировск».

· Полностью выполнен план 2016 года по исполнению программ  в рамках Областных законов №42-ОЗ, а проще говоря - программам по старостам в Молодцово и общественным советам в Кировске.
· В июне состоялось долгожданное открытие Дома культуры после капитального ремонта.

· В 2016 году был начат ремонт дороги на улице Новой. Обильно снежная зима наступила в середине осени, поэтому по независящим от администрации причинам закончить ремонт не удалось. Я прекрасно понимаю возмущение автомобилистов, которым приходится ездить буквально по «танковой» дороге. Но недовольств было бы еще больше ,если бы мы дали добро на укладку асфальта в снег. Я уверена мы сделали правильный выбор и в итоге получим качественное дорожное покрытие, которое будет соответствовать всем стандартам, и прослужит долгие годы.  Работы обязательно будут завершены в текущем году. 

Хочу отметить, что администрация МО «Кировск» умеет говорить вслух не только о своих успешных делах, но и о, том, что выполнить по каким либо причинам не получилось. 
Теперь давайте по порядку.
Бюджет
     В рамках данного отчета о социально-экономическом развитии МО «Кировск» сегодня, также проходят публичные слушания по  отчету об исполнении бюджета за 2016 год.  Публичные слушания объявлены Постановлением главы МО «Кировск» от 20 января 2017 года № 1 «О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета МО «Кировск» за 2016 год». Данный отчет официально опубликован в сетевом издании «Неделя нашего города+» 20 января текущего года. 

 Грамотно созданный документ – это гарант стабильности. Одним из таких важных документов является бюджет МО «Кировск». Финансами мы распорядились следующим образом:

      Доходная часть бюджета за 2016 год составила 197,4 млн. руб., в том числе собственные доходы – 153,7 млн. руб. поступления из бюджетов других уровней: в том числе областного и районного составили 43,7 млн. руб.  
Несмотря на снижение собственных доходов почти на 6 млн. рублей администрации удалось привлечь средства из федерального и областного бюджета на 13 млн. рублей больше чем в 2015 году. В целом мы получили рост на 7 млн. рублей, что составило почти 4 %  бюджета. Это хороший результат в условиях кризиса.
 В целом структура доходной части бюджета остается практически постоянной. Четыре доходных источника - НДФЛ, земельный налог, аренда имущества и земли, продажа имущества и земельных участков обеспечили 77,8% от всех собственных доходов бюджета, а именно:

- НДФЛ - 43,04 % собственных доходов;

- аренда имущества и земельных участков - 25,12 % собственных доходов;

- земельный налог –20,77 % собственных доходов;

- продажа имущества и земельных участков - 3,88% собственных доходов;

- прочие доходы - 7,80 % собственных доходов. 

Мы  совместно с Межрайонной ИФНС России № 2 по Ленинградской области ведем большую работу для своевременного принятия мер по взысканию задолженности по ликвидации неплатежей  по налоговым  и неналоговым доходам в местный бюджет. На заседание комиссии по налоговым неплатежам за 2016 год были приглашены 250 неплательщиков. На 01 января 2017 года сумма недоимки по налоговым платежам составила 4,7 млн. руб.
В администрации МО «Кировск» осуществляет свою деятельность управление муниципального контроля, которое осуществляет надзор в рамках существующего законодательства, в частности за правилами благоустройства.  В случае выявление нарушений, на нарушителя налагается административный штраф. 
Расходная часть бюджета за 2016 год составила 196  млн. руб.
В структуре расходов нет какой-либо одной доминирующей статьи расходов. Это объясняется большим количеством полномочий муниципалитета непосредственно влияющих на качество жизни горожан, а следовательно – необходимостью очень ответственно производить распределение бюджетных расходов в целях проведения работ по множеству направлений одновременно. Диаграмма показывает, что с этой задачей администрация справилась достойно, обеспечив финансирование основных обязательств муниципалитета.  

Основные направления расходов выглядят следующим образом:

-     культура - 27,81 % всех расходов бюджета;

-   дорожное хозяйство - 16,35 % всех расходов бюджета;
-   благоустройство территории - 9,83 % всех расходов бюджета;

-   социальная политика - 7,15 % всех расходов бюджета;

-    жилищное хозяйство» - 2,54 % всех расходов бюджета; 

-   коммунальное хозяйство - 3,46 % всех расходов бюджета
Теперь я хочу более подробно остановиться на основных статьях расходов  произведенных  в 2016 году:
 Благоустройство и дорожное хозяйство
      На благоустройство и дорожное хозяйство в 2016 году было израсходовано 48,56 млн. рублей.
       В апреле 2016 года администрации удалось войти в программу в рамках Областного закона № 42-ОЗ  «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территории населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами, поселений». Этот закон является логическим продолжением успешно воплощенной в жизнь концепции создания института сельских старост во всех муниципальных образованиях Ленинградской области. 

     Теперь в Кировске создано 8 общественных советов, в которые вошли жители города Кировска разных профессий и возрастов, но с активной гражданской и жизненной позицией. Общественные советы созданы с целью представления интересов жителей  при решении вопросов местного значения в органах местного самоуправления.  
       В рамках этой программы в городе было установлено и модернизировано 9 контейнерных площадок заглубленного типа, о которых нас давно просили жители 3-4 микрорайонов и произведено благоустройство дворовой территории по ул. Советской д.д. 15, 17, ул. Горького д. 22.

     В рамках программы по старостам в поселке Молодцово были проведены ремонтные работы по асфальтированию дворовых проездов и предподъездных площадок у домов №№ 4, 5, 8.  
В целом за этот год было сделано:

- 2202 м2 дворовых проездов;

- 498,4 м2 тротуаров;

- 783 п.м. пешеходных дорожек;
- 2 детских игровых площадки;

- парковок на 87 автомобилей.
Отмечу, что прошлом году, по просьбам жителей был поставлен детский игровой комплекс у дома № 17 по улице Новой. Работа с бюджетом не позволяет моментально исполнять пожелания населения, но все заявки, поступившие в администрацию стоят на контроле и по мере возможностей мы выполняем просьбы кировчан. 
В 2016 году  в рамках благоустройства Парка культуры и отдыха для малышей мы построили еще один большой игровой комплекс в виде крепости, который символично был открыт в день 85-летия нашего города.
 В Парке были выполнены работы по благоустройству площадки перед сценой для зрителей. Площадка была выложена брусчаткой. Был проведен косметический ремонт сцены и отремонтирована стела с названием нашего города. 
К 85-ой годовщине образования Кировска был установлен фонтан, который с первых дней своей работы полюбился нашим самым маленьким жителям.

      Также были выполнены ремонтные работы по постаменту памятника С.М. Кирову и прилегающей к нему территории на Театральной площади.
Мы постоянно пытаемся вовлечь людей на участие в совместных мероприятиях, и приобщить наших  кировчан к участию в жизни города.  В 2016 году продолжилась традиционная акция «Зеленый город», в рамках которой мы даем возможность абсолютно самостоятельно и добровольно жителям собраться вместе и решить, что и где они у себя во дворах хотят посадить. Это была уже 9 по счету акция. Муниципальное образование со своей стороны обеспечивает приобретение саженцев. Управляющие организации, которые обслуживают дома, приобретают землю, инвентарь, а также помогают уходом за посадками. Всего в мае во время проведения акции было высажено более 300 саженцев молодых кустарников и деревьев.
В 2016 году продолжилась работа по спиливанию аварийных деревьев. В Кировск достаточно много старых тополей и других деревьев, представляющих серьезную опасность в случае падения.  Понимая данную опасность администрация регулярно проводила и будет проводить мониторинг таких деревьев и их дальнейший спил.  
Заканчивая тему благоустройства, скажу, что в 2016 году были проведены следующие ремонтные работы:

- ремонт автомобильной дороги ул. Маяковского от ул. Льва Толстого до ул. Советской;

- ремонт дороги ул. Пушкина с заменой дорожного покрытия проезжей части улицы и тротуаров, и с частичной заменой поребриков проезжей части;

- дворовый проезд д. №14 по ул. Молодежной;

И в дальнейшем работы по ремонту дорог будет продолжаться. И хочется сказать большое спасибо всем жителям, которые принимают активное участие в  жизни нашего города. 
Жилищное хозяйство
        В Региональную программу капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на ближайшую пятилетку, 2014-2018 годов, по МО «Кировск» включено 99 домов нашего муниципалитета. С 2015 года мы участвуем в двух программах по капитальному ремонту. В 1-ой программе софинансирование средств из областного и местного бюджетов, во 2-ой программе капитальный ремонт выполняется на средства из фонда капитального ремонта.

    В 2016 году велись ремонтные работы внутридомовых инженерных сетей, ремонт крыши, ремонт и утепление фасадов, установка общедомовых приборов учета коммунальных услуг и проектные работы.
Шестой год функционирует и продолжает развиваться муниципальная Единая дежурно-диспетчерская служба. Наличие ЕДДС позволяет нам оценивать качество обслуживания МКД, в том числе работу управляющих компаний по количеству заявок. Два раза в год, на публичных отчетах управляющий организаций мы доводим до населения сведения ЕДДС, и эта служба, несомненно, влияет на улучшение качества обслуживания наших домов. 
За 2016 год службой было принято 8127 заявок по управляющим компаниям. 
Наша совместная с жителями работа привела к тому, что сегодня у нас во всех домах есть советы домов. К сожалению, далеко не в каждом доме совет работает эффективно. В тех домах, где совет дома работает хорошо - это реальная сила, которая способна заставить любую управляющую компанию работать, как положено, качественно и эффективно, ориентируясь на нужды жильцов.
В нашем муниципальном образований, в одном из немногих в Ленинградской области, реализуется программа «Жилье для российской семьи». 

На сегодняшний день в программе состоит чуть более 70 кировских семей.
В 2016 году продолжилась сдача многоквартирных домов:

· многоквартирный жилой дом «Кварта», по адресу: ул. Набережная д. 19 – второй и третий пусковые комплексы от  строительной компании «Балтстройкомплект»; 
· многоквартирный жилой дом, по адресу:  бульвар Партизанской Славы д. 5 - от строительной компании «Нева - Сити». 
        На территории города Кировска есть один проблемный жилой
 дом «SKAZKA», который должен был быть сдан в конце 2015 года. Но у застройщика возникли проблемы, и дом так и не был вовремя введен в эксплуатацию. В соответствии с предоставленным в администрацию и Кировскую городскую прокуратуру планом-графиком дом планируется сдать в мае 2017 года.  Будем надеяться, что дольщики этого дома, наконец, получат долгожданные ключи от своих квартир в самом ближайшем будущем. 
       Продолжается активное строительство нового микрорайона «Кировский посад» от группы компаний «РОСТ» в створе ул. Новой и ул. Советской. Это новых 10 многоэтажных жилых домов, рассчитанных почти на 3 тыс. жителей. Для Кировска – это особенный проект, поскольку подразумевает комплексное освоение территорий. Планируется открыть многоярусный паркинг для жителей домов квартала, также застройщик берет на себя обязательства по прокладке и подключению, и даже частичной замене старых городских сетей. В инфраструктуру квартала «Кировский посад» также войдет детский сад, строительство школы и обустройство зеленых зон.
Строительство таких современных домов – признак того, что город живет и развивается.
В целом за этот  год:

- выдано 27 градостроительных планов.
- выдано 27 разрешений на строительство.
- выдано 3 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию. В частности на ввод в эксплуатацию здания нового музея «Прорыв».
Хочется также отметить, что была разработана схема газоснабжения МО «Кировск» на период  15 лет с расчетным сроком  до 2035 года. Были проведены работы по газификации в двух единственных многоквартирных жилых домах, в которых не было газа. И теперь в домах по адресу: ул. Набережная д. 9 и ул. Железнодорожная д. 1 запущен газ.
В 2016 году водовод «Марьино»  был оформлен в собственность, после чего администрацией было выдано более 50 разрешений на подключение домовладений к питьевой воде.
       В целях обеспечения жителей горячей водой надлежащего качества администрацией реализуется программа проведения мониторинга качества горячего водоснабжения. Ежеквартально пробы ГВС берутся в тепловом центре многоквартирных домов, в квартирах и непосредственно на Дубровской ТЭЦ. Взятые пробы направляются в территориальный  отдел Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кировском районе, где производят их анализ и по результатам выдают заключение, которое публикуется на официальном сайте администрации и газете «Неделя нашего города». 
Культура
Первая по величине статья расходов – культура, на которую было израсходовано 51,6 млн. руб. 

Надо понимать, что с культуры начинается все. Не вкладывая денег в культуру, мы не инвестируем в будущее гражданина. 
В 2016 году продолжились городские мероприятия, посвященные важным датам и событиям. Также этот год оказался богатым на юбилеи.
       12 июня мы отпраздновали 85-ую годовщину со дня образования города Кировска. Главным подарком для города и для жителей стало торжественное открытие Дома культуры после продолжительного капитального ремонта. Также в рамках Дня города проходил праздник городов-побратимов «Содружество». В этот раз, к сожалению, не все наши друзья-побратимы смогли приехать на праздник, но все же наш город посетили гости из Старой Руссы и Китая.
       В ноябре Дом культуры отпраздновал свой 65-летний юбилей масштабным концертом и окунулся в воспоминания своего становления. На концерте выступили практически все творческие коллективы ДК от самых маленьких артистов до артистов в почетном возрасте. Посетили праздник и участники музыкального коллектива ВИА «Энергетики», которые в 70-е годы собирали полные залы зрителей.
Юбилейным стал и Открытый фестиваль живой музыки «На Кировской волне» его также называют «Кировск фест». Уже 5 лет «Кировск фест» радует нас новыми талантливыми исполнителями. Гвоздем программы в 2016 году стало выступление легендарной рок-группы «Ария». Музыканты исполнили свои лучшие хиты и новые композиции.  Зрителями итогового концерта фестиваля стали несколько тысяч человек.
Также были проведены традиционные праздники, такие как День Победы, День семьи любви и верности, День Ленинградской области, День поселка Молодцово и многие другие.

      В 2016 году  при непосредственном участии администрации отделом физической культуры и спорта Дома культуры г. Кировска было проведено 113 спортивно-массовых мероприятий, с охватом аудитории – 4369 человек.
     Были проведены такие яркие мероприятия как: Волейбол на снегу, легкоатлетическая эстафета «Эстафета добра», молодежный фестиваль «За нами будущее»,  соревнования среди детских садов и младших школьников «Олимпийские звездочки», VI Спартакиада МО «Кировск» коллективов предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории г. Кировска.
    Нельзя не упомянуть успешное участие в XI Спартакиаде Кировского муниципального района Ленинградской области, сборная команда МО «Кировск» заняла первое место по сумме очков.
        В конце 2015 года был создан Молодежный совет, который  действует, как консультативно-совещательный орган и представляет интересы молодежи во взаимоотношениях с органами государственной власти и местного самоуправления, предприятиями, учреждениями, организациями муниципального образования «Кировск» и принимающий участие в формировании и реализации молодежной политики.   За короткий период времени наша молодежь показала свою заинтересованность в реализации конкретных дел и работоспособность. По итогам 2016 года молодежный совет муниципального образования «Кировск» был признан лучшим в Кировском районе.
Обращения граждан

Всего в 2016 году в адрес администрации МО «Кировск» поступило 2782 обращения, из них запросов на оказание муниципальных услуг - 1285. Больше всего обращений касалось вопросов благоустройства и предоставления коммунальных услуг.
   Традиционно в заключение ежегодного отчета я говорю об основных запланированных работах администрации на текущий год. 
1. Безусловно, важнейшей задачей для администрации является завершение ремонта автомобильной дороги по ул. Новой 
Помимо этого будет производится ремонт участков дорог ул.Краснофлотской, ул.Горького, Советской, а также проездов дворовых территорий ул.Новой д.11, ул.Магистральной д.48Б. Ремонт тротуаров по Ладожской  улице и так называемой тропы «Хо-Ши-Мина» и ремонт других объектов в городе Кировске и п.Молодцово.
Будет продолжаться модернизация контейнерных площадок по адресам: ул. Победы, д.14, ул.Набережная, д.1, корп.2, ул.Магистральная, д. 48Б.
В 2017 году будет продолжена реализация муниципальной программы «Благоустройство дворовых территорий и рекреационных зон в г. Кировске на 2015-2019 г.г.» на 2017 год:

- дворовая территория д.9 по ул. Ладожской

- дворовая территория д.3 по ул. Пионерской

- дворовая территория д.13 корп.1,2,3 по ул.Новой

 Обустройство Парка культуры и отдыха:

Понимая, что фактически парк культуры и отдыха является главным общедоступным местом отдыха и прогулок жителей нашего города, администрация будет продолжать делать упор на благоустройство данной территории. Планируется установка двух детских площадок - первой в Кировском районе площадки для детей с ограниченными возможностями и крытой спортивной площадки с установкой силовых тренажеров. Особое внимание будет уделено установки новых архитектурных форм, скамеек, озеленению и обустройству тротуарной плиткой новых зон.
В целом 2017 год станет годом благоустройства нашего муниципального образования, запланировано довольно много работ в этом направлении, планируется обустройство большого количества цветников.
 Продолжится реализация программы  капитального ремонта многоквартирных домов. В 2017 году в программу капремонта включены 22 многоквартирных домов. 
Последнее время много внимания было уделено существующей проблеме с очистными сооружениями нашего города. Хочу с вами поделиться хорошими новостями -  в результате совместных переговоров между Правительством Ленинградской области, администрации Кировского муниципального района и администрации МО «Кировск» удалось договориться о выделении необходимых финансовых средств, для реконструкции канализационно-очистных сооружений на 2017-2019 год. Общая стоимость выполненных работ за эти годы составит почти 500 млн. рублей.
Также будет произведен ремонт канализационного коллектора от канализацинно-насосной станции на ул.Северной д.1 до канализационно - насосной станции на ул.Магистральной.

Это только некоторые направления работы в 2017 году. Более полный список вы могли посмотреть на подготовленных слайдах. Также планы работ будут размещены на нашем официальном сайте нашего муниципального образования.
Говоря о благоустройстве в целом, отмечу неутешительный факт, касающийся вандализма и порчи городского имущества. Страдают детские игровые площадки, элементы уличного освещения, скамейки, вазоны для цветов и многое другое. Администрация не будет «сидеть» сложа руки, на каждый факт вандализма составляется протокол и объявляется розыск непорядочного гражданина. А пострадавшие элементы благоустройства будут восстанавливаться вновь. В этой ситуации обидно, что мы бы могли сделать больше, если бы не пришлось восстанавливать и ремонтировать уже существующие элементы благоустройства после каждого акта вандализма.

       В заключение своего доклада хочу поблагодарить Правительство Ленинградской области, администрацию Кировского муниципального района, депутатов и активных жителей нашего муниципального образования, за совместную работу и выразить надежду, что эта работа по выполнению полномочий, возложенных на администрацию МО «Кировск» будет продолжена в 2017 году.
      В докладе объективно осветила основные вопросы, решаемые администрацией, то над чем еще предстоит работать о перспективах и имеющихся проблемах. 
       Комплексное развитие всей территории муниципального образования, а не снятие точечных проблем должно стать для нас программой действий, как в текущем году, так и на ближайшую перспективу. Неизменной целью стратегии развития муниципального образования остается повышение качества жизни населения, создание условий для реализации творческих способностей нашего подрастающего поколения.

      Впереди предстоит большая и напряженная работа. Но любые трудности можно преодолеть, когда народ доверяет власти,  а власть работает  - на благо людей. Верю, что результаты работы оправдают оказанное нам доверие! 
Спасибо за внимание, успехов и здоровья вам и вашим близким! 
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