ОЦЕНКА СОСТОЯНИЯ  И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ИНЖЕНЕРНЫХ КОММУНИКАЦИЙ В МО «КИРОВСК»

ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ МО «КИРОВСК»
     В настоящее время   источник теплоснабжения  и тепловые сети города находятся на балансе и принадлежат Дубровской ТЭЦ-8 филиала «Невский» ОАО «ТГК-1».  Мощность составляет 185 Гкал/час.  присоединенная нагрузка по факту-93Гкал/час. Общая протяженность сетей – 52,16км. Обслуживаемые объекты:

      - жилые дома-210 шт;

      - социально-значимые объекты – 36 шт.;

      - промышленные – 74 шт.;

      - другие – 34 шт.

   Заключен договор о реализации инвестиционной программы с     ОАО «ТГК-1» по развитию системы коммунального теплоснабжения на территории МО «Кировск» в период с 2010г. по 2014г., которая предусматривает замену тепловых сетей и улучшение качества воды. 

      Источник теплоснабжения (котельная) и тепловые сети п. Молодцово  принадлежат администрации МО «Кировск».  Установленная мощность составляет 8.6 Гкал/час, фактическая нагрузка на отопление и ГВС 2.1 Гкал/час. Степень износа более 42%. Протяженность тепловых сетей        1.992 км. 

      Заключено  концессионное соглашение между  администрацией МО «Кировск» и ООО «Производственная Тепло Энерго Сбытовая Компания», которое предусматривает  проведение модернизации и  реконструкцию котельной и тепловых сетей  п. Молодцово. 
    Резерв для подключения строящихся объектов как в г. Кировске так в        п. Молодцово имеется.  

     В соответствии с ФЗ №261 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности» разработана Схема теплоснабжения г. Кировска и п. Молодцово на 2014-2029гг.,      которая предусматривает закрытую схему теплоснабжения в результате чего, улучшится качество поставляемой горячей воды, публичные слушания которой будут проведены 24 июля 2014г. 

ВОДОСНАБЖЕНИЕ 
     Источник водоснабжения - ООО «ВОДОКАНАЛ КИРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ». Собственником станции 1 подъема, водоочистных сооружений и сетей водопровода МО «Кировск» и п. Молодцово является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.  Между Комитетом и ООО «Водоканал «КгП» заключен договор аренды сооружений и сетей водопровода.

     Протяженность сетей составляет – г.Кировск – 42.5 км.; п. Молодцово – 9,8 км. Степень износа  - 47% и 93% соответственно.

    Обслуживаемые объекты:

      - жилые дома-210 шт;

      - социально-значимые объекты – 58 шт.;

      - промышленные – 3 шт.;

      - другие – 92 шт.

     Проведены работы по реконструкции станции 1-го подъёма водоочистных сооружений; оборудованы узлы учета питьевой воды на водоочистных сооружениях г. Кировска  организацией ООО Водоканал «КгП», поставляющей услуги водоснабжения. Администраций разработано Техническое задание на разработку плана мероприятий по дополнительной очистке воды для приведения её в соответствие с требованиями СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения». 

   В 2010-2011гг. заменены наружные сети водопровода по ул. Новая и ул. Краснофлотская.

В настоящее время ведётся строительство нового водовода г. Кировск – пос. Молодцово, введение в эксплуатацию водовода позволит исключить потери на транзите и обеспечить надежное и качественное водоснабжение населения.  Заключено Соглашение о передаче полномочий в области разработки схемы водоснабжения и водоотведения  администрации Кировского муниципального района.

    Производительность водоочистных  сооружений полностью удовлетворяет перспективу строительства многоквартирных жилых домов в г. Кировске.

ХОЗБЫТОВАЯ КАНАЛИЗАЦИЯ

     Собственником Канализационных очистных сооружений и сетей канализации МО «Кировск» и п. Молодцово является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.  Между Комитетом и ООО «Водоканал «КгП» заключен договор аренды сооружений и сетей водопровода.

     Протяженность сетей составляет – г.Кировск – 51,23 км.; п. Молодцово – 2,0 км. Степень износа  - 57% и 85% соответственно.

    Обслуживаемые объекты:

      - жилые дома-210 шт;

      - социально-значимые объекты – 58 шт.;

      - промышленные – 3 шт.;

      - другие – 92 шт.

В рамках реализации проекта реконструкции и строительства объектов в г. Кировске по программе «Северная инициатива» выполнены в полном объёме следующие объекты: реконструкция канализационной насосной станции №2;  В данный момент времени организацией ООО «Водоканал «КгП» в г. Кировске выполняются работы по реконструкции главной канализационной насосной станции.  

В 2005г. была  разработана проектно-сметная документация на реконструкцию канализационных очистных сооружений г. Кировска. С 2007 года по 2012год велись работы по их реконструкции  ЗАО  «Невский проект».  

Реконструкция существующих зданий аэротенков, первичных и вторичных отстойников не предусматривались в ранее разработанном проекте в полном объеме. Согласно действующим нормам РФ о доведении  качества очистки сточных  вод для сброса в водоем рыбохозяйственного значения и  значительным ухудшением состояния существующих вышеперечисленных сооружений с 2005 г необходимо выполнить корректировку проекта на реконструкцию КОС в части внесения дополнительных объектов в связи с их разрушением. 

 Также корректировка проекта позволит произвести перерасчёт сметной документации и приведение её в соответствие с Постановлением Правительства РФ 87 от 16.02.2008 по новым требованиям. Необходимость перерасчета обусловлена двумя причинами: первоначальная стоимость затрат на реконструкцию была рассчитана по стоимости объектов-аналогов, объемы которых меньше фактических и цены поставщиков на технологическое оборудование значительно возросли. 

В 2012 году в рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Чистая вода Ленинградской области на 2011-2017 годы» выполнены работы по корректировке проектно-сметной документации с увеличением расчетной производительности реконструируемых сооружений с 10 тыс. м3/сутки до 20 тыс. м3/сутки. На настоящий момент получено положительное заключение ГАУ «Леноблгосэкспертиза» по проектной документации и результатам инженерных изысканий. При условии выделения субсидий из областного бюджета работы по реконструкции канализационных очистных сооружений будут завершены в последующие годы. 


В 2011 году за счет средств бюджета МО «Кировск» были выполнены работы по замене 540 метров напорного канализационного коллектора. В 2013 году за счет средств областного и местного бюджетов в рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергоэфективности Ленинградской области на 2013-2015 годы и на перспективу до 2020 года» и реализации мероприятий, направленных на безаварийную работу объектов водоснабжения и водоотведения в осеннее – зимний период выполнены работы по замене 1840 метров коллектора.  Это составило более 50 % от общей протяженности коллектора, идущего от главной канализационной насосной станции до канализационных очистных сооружений г. Кировска.  
      В 2012 году силами ООО «Водоканал птицефабрики «Синявинская» были выполнены работы по замене участка канализационного коллектора от ул. Пионерская до главной канализационной насосной станции. 

     В феврале 2014 года направлена заявка и документация в правительство Ленинградской области для включения в подпрограмму «Водоснабжение и водоотведение Ленинградской области на 2014-2017 годы» государственной программы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности Ленинградской области» на выполнение работ по замене 340 метров канализационного коллектора.

      В 2015-2016гг. планируется проведение работ по замене оставшегося участка канализационного коллектора в объеме 1900 м.п.

      Производительность канализационных очистных сооружений и пропускная способность канализационных сетей полностью удовлетворяют перспективу строительства многоквартирных жилых домов в г. Кировске.
ЛИВНЕВАЯ КАНАЛИЗАЦИЯ

    Сети и сооружения ливневой канализации г. Кировска находятся в собственности МО «Кировск».
      - протяженность – 11.2 км.

      - приемные и смотровые ливневые колодцы – 325 шт.

      - открытые дренажные канавы: ул. Грибоедова,  ул, Победы,                        

        ул. Некрасова, ул.Горького, ул.Льва Толстого, ул. Кирова.

         В 2014г. бюджетом города предусмотрено 7.2 млн.руб. на производство работ по восстановлению ливневой канализации.  Работы будут вестись в 4 этапа:

1. Коллектор по ул. Северная - ул. Ладожская;

2. Внутриквартальная ливневая канализация: ул. Северная - ул. Ладожская - ул. Молодежная - ул. Набережная.

3. Коллектор  по ул. Ладожская - ул. Новая.

4. Внутриквартальная ливневая канализация: I-II квартал (старый город).
     Обслуживание сетей производят  организации по результатам проведенных конкурсов.

    ООО «КВС Развитие», ИСК «Балтстройкомплект», ЖК «Нева Сити» осуществляющие   строительство   новых    многоквартирных   домов    в       

г. Кировске Ленинградской области в ходе строительства объектов реализовали мероприятия по гидродинамической очистке и телевизионной диагностике сетей ливневой канализации по бульвару Партизанской Славы, по ул. Ладожская (участок от ул. Северная до бульвара Партизанской Славы), также силами ООО «БалтСтройКомплект» осуществлено строительство очистных сооружений для сетей ливневой канализации в районе пятна застройки на ул. Пионерская. 
     Пропускная способность сетей ливневой канализации  полностью удовлетворяют перспективу строительства многоквартирных жилых домов в г. Кировске.
ГАЗОСНАБЖЕНИЕ 
     Собственником газовых сетей г.Кировска является ОАО «Газпром газораспределение Ленинградская область» в г.Тосно.
   Протяженность всех сетей – 41.5 км.
        - 4,65 км.  в не застроенной части города (межпоселковые);

        - 24,8 км. в застроенной части города (уличные);

        - 12,05 км. ввода в жилые дома (в том числе индивидуальные).
      В 2012 г. была разработана проектно-сметная документация по обеспечению газом  7 микрорайона г. Кировска (Марьино).  23.07.2013г. были завершены  строительно-монтажные работы и сдан объект в эксплуатацию. В настоящее время проводятся работы по подключению жилых домов к природному газу, общее количество домов, которые будут подключены к сетям, составят более 120 ед.
     Разрабатывается проектно-сметная документация на строительство газопровода в районе жилых домов ул. Набережная д.д.48-110. Общее количество домов, которые будут обеспечены природным газом более 80 ед.
      Подготовлена проектно-сметная документация по переводу жилых домов на природный газ по следующим адресам: ул. Набережная дом 9 и ул. Железнодорожная дом 1.  Выполнение данных работ будет предложено для включения в проект бюджета МО «Кировск» на 2015-2016г.г.  Количество проживающих в этих домах - 34 чел.    

      Рассматриваются предложения о возможности подключения жилых домов по ул. Набережная, 8, 10, 12 по ул. Мира и ул. Октябрьская, общее количество жилых домов – более 30 шт. 
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