               Отчет работы на 01.12.2017 года       

                               МБУ «ЦПП г. Кировска»

      Основная задача МБУ «ЦПП г. Кировска» - информационно-консультационная поддержка по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности. На 01 сентября  2017 года было проведено 118 персональных консультаций, общим объёмом 170 часов.

Выполняется Программа «Развития и поддержки предпринимательства в муниципальном образовании «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2014 -2017 годы».
Администрацией МО «Кировск» утверждена программа «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области на 2018-2021 годы». 

В МБУ «ЦПП г. Кировска» предприниматели имеют возможность бесплатного доступа к консультационным, бухгалтерским, методическим и другим услугам, связанным с осуществлением предпринимательской деятельности.

Ежеквартально проводятся заседания Совета предпринимателей. На заседаниях Совета  предпринимателей рассматривались вопросы по поддержке субъектов малого предпринимательства, в частности:  

1. Проведено заседание 16.02.2017 года Совета  по обсуждению плана развития нестационарных торговых объектов  (НТО) и проведения ярмарок на территории МО «Кировск».

       Результатом проведения заседания, явилось внесение в постановлении администрации от 03.10.2016 года  № 635 « Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области»  18 торговых точек.

2. Проведено заседание Совета от 02.04.2017 года «О порядке разработки договора, заявлений и размещения на территории МО «Кировск» ярмарочных площадок.

Результатом проведения заседания явилось Постановление администрации от 15.05. 2017 года № 286  «Об утверждении Порядка организации и проведения ярмарок на территории МО «Кировск» Кировского района Ленинградской области» выполнения работ, оказания услуг на них. Контроль за выполнением этого Постановления возложен на МБУ «Центр поддержки предпринимательства г. Кировска». 

3. На заседании Совета предпринимателей от 14.09.2017 года рассматривался вопрос «Применение патентной системы и касс-онлайн для индивидуальных предпринимателей» на основании предоставленных сведениях Межрайонной инспекции ФНС России №2 по Ленинградской области по п.1.1.и пункта 3 «О мониторинге текущих значений целевых показателей Протокола совещания от 13.07.2017 года №48-1/17-Я «Достижение показателей целевой модели «Поддержка малого и среднего предпринимательства по фактору «Формирование системы налоговых льгот для субъектов малого предпринимательства» 1294 индивидуальных предпринимателя применяют упрощенную систему налогообложения. 

     На 01.12. 2017 года на территории МО «Кировск» число дней проведения ярмарок составило - 82, число использованных торговых мест – 640. Привлечены к ярмаркам юридических лиц – 76, индивидуальных предпринимателей - 489 человека. 

4. 28.04.2017 года предприниматели приняли участие в проведении круглого стола, куда были приглашены представители ПАО Сбербанка по вопросам кредитования малого, среднего бизнеса и даны разъяснения о мерах государственной поддержки малого, среднего бизнеса в Ленинградской области.
5. 06.07.2017 года проведен семинар-учеба по регистрации субъектов малого, среднего предпринимательства на портале Бизнес-навигатора.

Результатом явилась регистрация 9 субъектов, которые зарегистрировались с помощью специалистов МБУ «ЦПП г. Кировска»;

6. На базе Бизнес-инкубатора совместно с Фондом поддержки Кировского района 
проведено 72 часа обучения начинающих предпринимателей «Введение в предпринимательство». Первый курс был проведен в феврале-апреле, второй курс в октябре-ноябре 2017 года.

          Кроме того, специалисты МБУ «ЦПП г. Кировска» принимают участие в заседаниях «Кировского центра занятости населения» при рассмотрении вопросов выдачи денежных пособий для развития бизнеса.  В первом полугодии  стартовое пособие на развитие бизнеса получили два человека.

На официальном сайте www.kirovsklenobl.ru МО «Кировск» в разделе «Бизнес/Поддержка малого и среднего предпринимательства» регулярно размещается информация по вопросам предпринимательства, в т.ч. нормативная база, объявления о семинарах, обучающих курсах, выставках, конкурсах и т. п. 

На 01.11.2017 года было размещено 48 актуальных информаций. Разместить большее количество нет технической возможности. В настоящее время эта проблема решается администрацией МО «Кировск».

На территории МО «Кировск» специалистами МБУ «ЦПП г. Кировска» ведется мониторинг предприятий с одновременным консультированием работников  потребительского рынка по вопросам организации торговой деятельности, общественного питания, бытовых услуг, мер поддержки МСП. 

На 01.11. 2917 года открыто два кафе: «Корица» ИП Беленькая Е. и кафе «Гидини бар» ООО «Катрина»; три киоска, один павильон, пять летних кафе общей сложностью на 230 посадочных мест; магазин «Мясной двор» ИП Бенин Г.Л., рыбный павильон «ИП Рехмонен Н.А.; сетевые магазины «Движком», «Балтика Мебель», «Градус» ООО «Рубин», шиномонтажная мастерская и автомойка ИП Алиев А.А.. Открыт павильон –кафе ИП Гурьянова С.М. на 12мест, медицинский центр и др.

Планируется 20 декабря 2017 года открытие мега Торговый Центр «Набережный». Закрыт на реконструкцию магазин «Спорттовары», кафе ИП Кузьмин, кафе ООО «Профит».

Руководители торговых точек проконсультированы специалистами МБУ «ЦПП г. Кировска» по вопросам регистрации на портале Бизнес-навигатора, по вопросам санитарии предприятий, защите прав потребителей и государственной поддержки субъектов малого, среднего предпринимательства.

Руководителей организаций, предприятий, индивидуальных предпринимателей информированность идет не только через сайт, газеты, но и лично ведется рассылка на эл. почту, том числе рассылалась информация о налоговых каникулах, патентной системе. отправлялась инструкция о пошаговой регистрации на Портале Бизнес-навигатора.

Администрацией МО «Кировск» на безвозмездной основе переданы МБУ «ЦПП г. Кировска» в аренду помещения площадью 334,65 кв.м. «Бизнес-инкубатора», где на льготных условиях аренды размещаются начинающие предприниматели.  

Все офисные и производственные помещения отремонтированы, оснащены офисной мебелью, оргтехникой и переданы начинающим предпринимателям: ООО «Корн», ООО «Главпечать», ООО «Пятерка», ООО «ЛенСтройРесурс», ИП Свободкина, ООО «Радуга», ИП Шельвинский, ИП Заиникев, 

Предприниматели Гутман Ю.М. ООО «ЛенСтройРесурс», Беляков А.Б. ООО «ФортКом», Орлова О.М. «ООО Радуга» прошли обучение в ТПП ЛО по Программе «Бизнес-акселерация малых предприятий Ленинградской области». 

Результатом учебы стало расширение производства и увеличение рабочих мест. Также предприниматели Бизнес -инкубатора в 2017 году проходят обучение по Президентской программе.

Стоимость аренды помещений в Бизнес-инкубаторе за первый год составляет 40% от установленной, что в денежном выражении составляет 126,00 рублей за кв.м., 60% за второй и 90% за третий год аренды.

На 01.12.2017 года администрацией МО «Кировск» на содержание Бизнес-инкубатора, в том числе на коммунальные услуги, связь, охрану, обслуживание оргтехники, Интернет, канцелярские и хозяйственные товары, заработную плату специалистов и уборщика помещений, выделено 1 241,00 тыс.руб. Доходы на 01.12.2017 года от аренды и почтово-секретарских услуг составили 389 500, 00 рублей, план до конца года - 431 000 рублей. 

Финансирование  2018 года  МБУ «ЦПП г. Кировска» будет только администрацией МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области.  

Директор МБУ «ЦПП г. Кировска»                                                                     Ермина Н.И.
