Сведения об исполнении бюджета МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области 
за 3 квартал 2020 года

За 3 квартал 2020 года в бюджет МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области поступило доходов в сумме 201 548,2 тыс. руб. (68,9 % к плану года), в том числе:
налоговых и неналоговых доходов – 152 059,4 тыс. руб.; 
безвозмездных поступлений -  49 488,7 тыс. руб. 
Основными доходными источниками бюджета МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области, которые сформировали 55,4 % поступлений по налоговым и неналоговым доходам, в отчетном периоде стали налог на доходы физических лиц (38,9%) и земельный налог (16,5%).
Расходная часть бюджета МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области за 1 квартал 2020 года исполнена в сумме  158 096,8 тыс. руб. (54,1 % к плану года), в том числе:
По разделу «Общегосударственные вопросы» - 9 720,9 тыс. руб.;
по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 807,5 тыс. руб.;
по разделу «Дорожное хозяйство» - 17 485,9 тыс. руб;
по разделу «Национальная экономика» - 3 611,3 тыс. руб.;
по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 79 736,8 тыс. руб.;
по разделу «Образование» -  1 067,9 тыс. руб.;
по разделу «Культура, кинематография» - 21 990,5 тыс. руб.;
по разделу «Социальная политика» - 513,3 тыс. руб.;
по разделу «Физическая культура и спорт» - 248,0 тыс. руб.;
по разделу «Средства массовой информации» - 587,2 тыс. руб.
Численность муниципальных и немуниципальных служащих органов местного самоуправления МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области, исполняющих вопросы местного значения, на 30 сентября 2020 года составила 20 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 3 530,5 тыс. руб. Численность работников муниципальных казенных учреждений, финансируемых из бюджета МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области, составила 44 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 5 060,6 тыс. руб. Численность работников муниципальных бюджетных учреждений, финансируемых из бюджета МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области, составила 116 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 14 757,8 тыс. руб. 



Финансовое управление
 администрации МО «Кировск»
 Кировского муниципального района 
Ленинградской области

