ЭНЕРГЕТИческий Паспорт и класс энергоэффективности жилого дома

В законодательном акте прописано требование о том, что каждый объект, который является потребителем топливно-энергетических ресурсов, в обязательном порядке должен пройти энергоаудит в течение 5 лет минимум один раз.

ЭТАПЫ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ОБСЛЕДОВАНИЯ ЖИЛОГО ДОМА

Обследование многоквартирного дома, согласно общепринятой процедуре его проведения включает в себя

· сбор необходимой информации, статистических данных, выполнение измерений, тепловизионной съёмки, анализ полученной информации;

· проводится анализ всех материалов, которые использовались в процессе строительства, для анализа их показателей энергетической эффективности;
· составляется тепловой баланс для здания;

· разрабатывается комплекс мероприятий, направленных на то, чтобы максимально снизить тепловые потери жилого дома;
· составляется отчёт по данному объекту, оцениваются возможности по улучшению показателей энергосбережения;

· разрабатывается и оформляется энергетический паспорт жилого дома.
В результате проведенной работы будут получены

1. объективные данные об объёме расходуемых энергетических ресурсов, а также затрат на их покупку;

2. фактические показатели энергоэффективности здания;

3. возможности для повышения уровня энергосбережения;

4. энергетический паспорт жилого дома на основе полученных ранее данных;

5. технические решения и мероприятия, направленные на повышение энергоэффективности объекта;

6. алгоритмы управления системой и мониторинга показателей потребления ресурсов.

Таким образом энергопаспорт жилого дома – документ, позволяющий комплексно подойти к вопросу снижения потерь на всех участках работы систем с пониманием истоков проблемы, которую необходимо решить. В результате все действия, направленные на повышение энергоэффективности здания, смогут обеспечить значительную экономию средств каждого из собственников квартир и дома в целом.

ОСНОВАНИЕ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ПАСПОРТА ДОМА

Основные правила оформления энергетического паспорта дома:
· Энергетический паспорт необходимо оформлять на организацию (юридическое лицо).

· Юридическим лицом может быть управляющая компания или ТСЖ.

· Оформление энергопаспорта на отдельные здания, объекты, дома без юридического лица - не допустимо. Исключение: энергопаспорт здания для ввода в эксплуатацию.

· В энергетический паспорт необходимо включать все дома находящиеся в управлении организации.
Существует две установленные формы энергетического паспорта. Первая форма – энергетический паспорт здания. Он выдается по результатам обследования проекта помещения и содержит в себе меры по внесению изменений в проект, которые способны снизить энергозатраты.

Вторая форма этого документа – энергетический паспорт учреждения. Он выдается один на все предприятие, вне зависимости от того, сколько зданий и подразделений относится к данному юридическому лицу. Причем объектом обследования становится каждый офис, цех, подразделение. Энергетический паспорт учреждения в обязательном порядке содержит информацию о зданиях и сооружения, климатических условиях местности, в которых они расположены, данные параметров микроклимата и энергетической эффективности. Последним разделом энергетического паспорта учреждений являются меры, которые необходимо предпринять для повышения эффективности использования энергоресурсов

ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ПАСПОРТА ЖИЛОГО ЗДАНИЯ

Энергетический паспорт жилого здания, МКД для управляющих компаний и ТСЖ оформляется в соответствии с Приказом №400 Минэнерго России.

Основные разделы, которые должны быть включены в энергетический паспорт жилого дома:

· Общие сведения об управляющей организации или ТСЖ

· Энергопотребление за последние пять лет

· Наличие счетчиков воды, электричества, тепла

· Описание всех зданий и характеристика их ограждающих конструкций

· Характеристика системы освещения

· Перечень энергосберегающих мероприятий и план их внедрения

· Список сотрудников, ответственных за энергосбережение
КАЖДОМУ ДОМУ — ПО БУКВЕ
В августе 2016 года был подписан Приказ Минстроя, который утвердил порядок присвоения и подтверждения классов энергоэффективности домов. С тех пор как на новостройках, так и на старых зданиях стали появляться буквы «А», «B», «С», «D» или «E», обозначающие эти самые классы. Стоит отметить, что буквы «D» и «E», можно встретить только на старом жилом фонде: проектирование домов с такими классами энергоэффективности сейчас недопустимо. Таким образом, дома, построенные относительно недавно, должны соответствовать классам А, В или С. При этом уже с 2016 года запрещено вводить в эксплуатацию объекты с классом энергоэффективности ниже B+.
Класс энергетической эффективности здания показывает, насколько рационально расходуются ресурсы при обслуживании объекта, много ли используется тепла и электричества. Также можно говорить о том, что присвоенный класс энергоэффективности новостройки должен отражать степень комфорта, который гарантируется жителям.

«Для присвоения начального класса энергетической эффективности при вводе здания в эксплуатацию застройщиком должен быть подготовлен так называемый энергетический паспорт здания, который оформляется на основании рассмотрения и анализа проектной документации и выполнения фактического энергетического обследования здания».
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Энергетический паспорт на организацию (юридическое лицо) необходимо зарегистрировать в СРО по энергоаудиту.
