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Отчёт главы Администрации МО «Кировск»  
Ольги Николаевны Кротовой
о результатах 
работы за 2024 год
Здравствуйте, уважаемые депутаты совета депутатов МО «Кировск», руководители администрации Кировского муниципального района, представители Правительства Ленинградской области и жители города Кировска и поселка Молодцово.
По сложившейся традиции, в феврале, мы подводим итоги года прошедшего и строим планы на будущее. 
В марте 2024 года состоялось важное для нашей страны событие – Выборы Президента Российской Федерации. На территории МО «Кировск» было открыто девять избирательных участков, общая явка населения составила более 80 процентов. Не менее важное, для нашего муниципального образования мероприятия состоялось 8 сентября 2024 года – выборы в совет депутатов МО «Кировск». Впервые мы с вами избирали не пятнадцать депутатов по двухмандатным и одномандатному избирательному округу, а шестнадцать депутатов по четырехмандатным округам. Соответствующие изменения предусмотрены Уставом МО «Кировск». Представительный орган избирается сроком на пять лет.  Пользуясь возможностью, я хочу поблагодарить прошлый состав совета депутатов за плодотворную работу. Отдельные слова благодарности бывшей главе муниципального образования прошлого созыва Светлане Ивановне Ворожцовой за ее чуткость и внимание к городским проблемам и обращениям жителей. 
Главными задачами в работе администрации были и остаются: исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом    № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и реализация мероприятий национальных и региональных проектов, областных и муниципальных программ.
Поставленные задачи решаются во взаимодействии с Правительством Ленинградской области, депутатами совета депутатов МО «Кировск» и Законодательного собрания, администрацией Кировского муниципального района, руководителями и работниками городских предприятий, организаций и учреждений, а также активными жителями города Кировска и поселка Молодцово.
На особом контроле находятся вопросы, связанные с оказанием помощи родным военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. Важным и очень трогательным событием прошлого года стало открытие в Петровском сквере стенда, в память обо всех ребятах из Кировского района, погибших  при исполнении воинского долга в ходе проведения Специальной военной операции. Стенд установлен  по инициативе и на средства благотворительной организации и стал поистине народным. 
Основными направлениями деятельности администрации традиционно являются благоустройство г. Кировска и п.Молодцово, содержание местных дорог, реализация муниципальных и региональных программ и обеспечение жителей услугами культуры.
Первой и основной составляющей развития муниципального образования является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет городского поселения. Его формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.
Муниципальный бюджет представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением совета депутатов. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами. Публичные слушания по отчету об исполнении бюджета состоялись накануне – 20 февраля. В своем докладе я приведу основные параметры главного финансового документа.
Поступившие в 2024 году доходы бюджета позволили своевременно обеспечить выплату заработной платы работникам муниципальных казённых и бюджетных учреждений, перечислить налоги с заработной платы, коммунальные услуги, своевременно профинансировать расходы по благоустройству, по  муниципальным и областным программам. 
Доходная часть бюджета за 2024 год составила 441 млн. рублей, что составило 100,5% от плана, в т.ч. налоговые и неналоговые доходы составили 319 млн. руб., безвозмездные поступления 122 млн. руб.
Отмечу, что администрация участвовала  в 9 региональных программах. 
Структура доходной части бюджета  МО «Кировск» год от года остается без изменений. Четыре доходных источника: НДФЛ, земельный налог, аренда земли, и продажа земельных участков обеспечивают более 90,0% от всех собственных доходов бюджета. 
Расходная часть бюджета за 2024 года составила 424 млн. руб. 
Структура расходов бюджета муниципального образования остаётся постоянной: жилищно-коммунальное хозяйство, культура и национальная экономика.  
Основной статьей расходов бюджета является жилищно-коммунальное хозяйство.  
В 2024 году на улице Северной  в городе Кировске был благоустроен Сосновый сквер.  На данной территории до масштабного благоустройства располагались площадка для катания на скейтборде и зеленый участок с красивыми соснами. Со временем элементы скейт-площадки пришли в негодность - появился запрос на обновление всей территории в целом. 
В 2023 году жители города Кировска большинством голосов выбрали данную территорию для приоритетного благоустройства по программе «Формирование комфортной городской среды». Я хочу выразить благодарность активным членам Молодежного совета города Кировска за помощь в разработке дизайн-проекта данной общественной территории.  Ребятами было предложено благоустроить сквер в природном стиле, чтобы подчеркнуть близость к природе и предусмотреть сразу несколько функциональных зон, для того, чтобы  привлечь жителей разных интересов и возрастов.  
В августе в ходе рабочей поездки в Кировский район Сосновый сквер посетил Губернатор Ленинградской области, который высоко оценил  замысел и качество исполнения работ. Особенно Александра Дрозденко впечатлила идея установки деревянных фигур животных, обитающих в лесах Ленинградской области. 
Приоткрывая дверь в будущее, я скажу, что в апреле-мае кировчане будут выбирать дизайн-проект новой общественной территории за ТРЦ «Маяк». Именно она была отобрана жителями в ходе регионального этапа голосования, проходившего в начале текущего года. Комитетом по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области наш город, в числе девяти городов региона, был отобран для разработки дизайн-проекта данной общественной территории в рамках архитектурного конкурса студенческих команд. 
Также, в рамках своего отчета, я хочу отметить активность жителей ЖК «Кировский посад» в данном голосовании, жители микрорайона активно поддерживали создание сквера вблизи дома № 41 по Советской улице, но, к сожалению, данная территория не смогла набрать большинства голосов. Я надеюсь в следующем голосовании территория у ЖК «Кировский посад» сможет стать победителем и участником программы по благоустройству.
Кировчане уже не раз показывали свою активность и не безразличие к судьбе родного города. Ярким примером стало участие несколько сот человек в публичных слушаниях 14 ноября 2024 года во Дворце культуры по вопросу возможного увеличения этажности строящегося дома на улице Энергетиков д.10. В соответствии с действующим законодательством администрация обязана провести публичные слушания и после, направить свое заключение в Комитет по градостроительной политике. Кировчане ясно обозначили свою позицию по поставленному вопросу. Администрация поддержала мнение жителей и направила в комитет  отрицательное заключение. Застройщику предложены альтернативные участки для строительства. В настоящее время идут активные обсуждения данного вопроса с Правительством Ленинградской области.
Не менее важным фактором для развития любого населенного пункта является состояние дорог.  Я уже не первый год пытаюсь донести до людей, что у каждой дороги есть свой хозяин. Есть трассы регионального значения - они находятся в собственности Ленинградской области, и содержит их организация под названием Киришское ДРСУ.  Существуют внутридворовые проезды - их собственниками являются жители многоквартирных домов за их состоянием следят управляющие компании и ТСЖ, а есть дороги местного значения - это все основные автомагистрали нашего города собственником которых является МО «Кировск». 
В 2024 году на средства муниципального образования был произведен ремонт асфальтового покрытия улицы Ладожской и участка улицы Северной от улицы Набережной до Соснового сквера, улицы Десантника Исаева. Также прошлый год ознаменовался завершением масштабного инфраструктурного объекта - строительство транспортной инфраструктуры в п. Молодцово на земельных участках, предоставленных членам многодетных семей по 105-ФЗ (улицы: Дружная, Юбилейная, Подводника Панарина  и др).
Также силами муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство, обслуживание и содержание территории» в течение года выполнялся ямочный ремонт улично-дорожной сети. 
В прошлом году наш город стал светлее и это не просто слова. Произведена работа по организации уличного освещения участка Песочной в промышленной зоне города Кировска, а также организовано освещение улицы Советской до границ населенного пункта. Теперь кировчане-владельцы дачных участков в массиве «Беляевский мох» могут более комфортно, а главное безопасно добираться до места отдыха и проживания. Фактически в самом начале 2024 года были освещены все Полевые улицы поселка Молодцово. Большая работа по освещению была проведена в Сосновом сквере. Помимо новых опор освещения в зеленой зоне были развешаны уличные гирлянды, которые помимо освещения общественного пространства несут и декоративную функцию.  
Всего на территории МО «Кировск» насчитывается 1462 уличных светильника.
Еще одним значимым проектом, обещанным и воплощенным администрацией в 2024 году стало создание пешеходной зоны  через овраг в Парке культуры и отдыха. Многие кировчане скептически оценивали возможность строительства данного объекта и говорили, что он станет долгостроем или вообще не будет построен, но, как мы видим, объект уже несколько месяцев используется посетителями парка. Жители назвали это сооружение мостом, хоть конструктивно, мостом данный объект не является. Пешеходная зона стала важным связующим звеном между основной частью парка и сквером «Место встречи закатов», благоустроенным в 2023 году. Теперь вся территория Парка культуры и отдыха доступна маломобильным гражданам и семьям с маленькими детьми. Теперь можно с уверенностью сказать, что эти общественные пространства составляют единое целое. Работы по созданию данной пешеходной зоны производились за счет бюджета МО «Кировск». Благодарю руководителей Кировского района за существенную помощь в финансировании данных работ. 
Продолжая тему развития общественных пространств города нельзя не отметить реновацию детского игрового комплекса «Дорожно-постовая служба» в Парке культуры и отдыха. Год назад с предложением по замене детской площадки выступила инициативная комиссия города Кировска, администрация подержала эту идею и оформила комплект документов для участия в региональной программе. Результаты совместного труда мы все видим – на месте устаревшей площадки появилась яркая, безопасная площадка в виде бульдозера и обновленного поста дорожно-постовой службы. Работы финансировались из бюджета Ленинградской области с софинансированием  из бюджета МО «Кировск». 
В областное законодательство, касающиеся поддержки иных форм местного самоуправления внесены изменения – с первого января прекращает свою деятельность инициативная комиссия. Теперь народные инициативы для участия в областной программе могут исходить от органов территориального общественного самоуправления, сокращенно - ТОС. За прошлый год в нашем городе было создано два ТОСа и один уже успел подать инициативное предложение для воплощения в текущем году. Заявка принята, комитет подтвердил выделение средств на проект.  Пользуясь случаем, я хочу отметить, что очень часто от жителей, можно услышать, что в выделении средств по федеральным и региональным программам заслуги администрации нет. Есть программа – и деньги сами поступают в местный бюджет на реализацию различных проектов. Это в корне не соответствует действительности. Участие в любой программе, будь то программа «Формирование комфортной городской среды» или программа по борьбе с Борщевиком Сосновского требует от администрации большой и кропотливой работы по сбору огромного количества документации, а также требует средств на софинансирование и по моей информации далеко не каждая администрация городского ли  сельского поселения в состоянии грамотно оформить данный комплект документов. 
В продолжение темы благоустройства я предлагаю перенестись в неотъемлемую часть муниципального образования - поселок Молодцово.
 В прошлом году населенный пункт отметил свой 50-летний юбилей и главным подарком для жителей стал новый стадион. Мини-футбольное поле построено  по просьбам жителей посёлка за средства местного бюджета. Администрацией МО «Кировск» была разработана необходимая проектно-сметная документация и в 2024 году масштабный проект был реализован. Размер поля  с искусственным покрытием составляет 40*20 метров.  По периметру поля размещены беговые дорожки с резиновым покрытием. Вся территория  футбольного поля освещена.  За спортивными мероприятиями удобно наблюдать, разместившись  на трибуне вместимостью  на 60 мест. И что я считаю немаловажно, что спортивный  объект доступен маломобильным группам граждан.
По областной программе поддержки общественных советов в сквере им. Героя Советского Союза Д.С. Молодцова установлены городские качели.  
И как я уже упоминала, были завершены работы по созданию инфраструктуры на земельных участках, предоставленных членам многодетных семей. Общая протяженность новых улиц составила 4 километра, все улицы освещены и построены локальные очистные сооружения.  В мае 2024 года состоялось заседание комиссии по распределения земельных участков ветеранам боевых действий в Чечне, Афганистане, Сирии и участникам СВО в соответствии с областным законом 105-ОЗ. В поселке Молодцово было сформировано и предоставлено 16 земельных участков. 
Самым ярким событием прошлого стало празднование юбилея поселка. Во время праздника за вклад в развитие поселка были отмечены более сотни жителей Молодцово, а зрителями концерта в общей сложности стали более 500 человек.  
Вернемся к жилищно-коммунальному вопросу. В целях бесперебойного обеспечения жилого фонда и предприятий и организаций электрической и тепловой энергией администрацией в течение 2024 года проведено 7 заседаний межведомственной комиссии по подготовке объектов к отопительному сезону. Выдано 2 паспорта готовности в отношении теплоснабжающих организаций и 81 паспорт в отношении иных потребителей. 
В собственности муниципального образования находится котельная, которая обеспечивает тепловой энергией жителей поселка Молодцово. Обслуживает котельную муниципальное предприятие МУП «Спецтранс города Кировска». В 2024 году был выполнен ремонт двух котлов, в текущем - будет произведен ремонт крыши и разработана документация на ремонт фасада здания котельной.
 На протяжении всего 2024 года специалистами администрации проводилась работа по внесению информации в систему ГИС ЖКХ и ГИС «Энергоэффективность».   На постоянной основе ведется работа с гражданами по разъяснению положений порядка подключения частных домовладений к природному газу в рамках проекта «Догазификация».  За прошлый год подключено 19 индивидуальных жилых домов. Догазификация бесплатна до границ земельного участка.
Администрация также предоставляет гражданам возможность поучаствовать и в других государственных и региональных программах. В частности по региональной программе «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» улучшили свои жилищные условия 5 семей. Общий объем субсидий по программе составил 17 млн. рублей. Всего за 2024 год специалистами жилищного отдела администрации даны  консультации 598 гражданам.
Если тема участия в жилищных программах касается довольно узкого круга лиц, то тема вывоза твердых коммунальных отходов касается всех и каждого. Год от года мы совместно с региональным оператором пытаемся найти точки соприкосновения в решении своевременного вывоза отходов с контейнерных площадок. Не все получается идеально, но все познается в сравнении. Если вспомнить состояние контейнерных площадок в 2021 и 2022 годах, то прогресс ощущается на лицо – порядка стало больше, но до идеального состояния еще надо работать.
Всего в реестр мест накопления твердых коммунальных отходов включено 107 контейнерных площадок, расположенных в городе Кировске и поселке Молодцово. Актуальный перечень площадок для накопления отходов размещается на официальном сайте администрации МО «Кировск».  В прошлом году было оборудовано две муниципальные площадки для сбора отходов  п.Молодцово и одна в городе Кировске. Помимо этого администрацией выдано 12 разрешений на создание мест накопления твердых коммунальных отходов юридическим лицам. Также администрацией подготовлена заявка в Комитет Ленинградской области по обращению с отходами на предоставление субсидий из регионального бюджета на мероприятия по созданию площадок для накопления твердых коммунальных отходов в рамках программы «Охрана окружающей среды Ленинградской области».
На постоянной основе администрацией организована методическая помощь юридическим лицам с  АО «Управляющая компания по обращению с отходами Ленинградской области». 
Благоустройство общественных пространств и улиц города Кировска и поселка Молодцово обязанность органов местного самоуправления. Для этих целей в нашем муниципальном образовании создано МБУ «Благоустройство, обслуживание и содержание территории». Предприятие занимается такими видами работ как ручная и механизированная уборка улиц, содержание ливневой канализации, ямочный ремонт, уход и высадка зеленых насаждений и цветов, содержанием братских воинских захоронений. 
Практически ежегодно пополняется подвижной состав спецтехники учреждения. В прошлом году, учитывая потребности учреждения приобретен новый грейдер российского производства и белорусский трактор, а также пескоразбрасыватель, которые уже начали работу на улицах нашего муниципального образования.  В настоящее время ведется работа по приобретения для учреждения машины для измельчения веток деревьев.
 В состав учреждения входит так называемая служба «05» или Единая дежурно-диспетчерская служба в режиме реального времени принимает от жителей и организаций информацию о фактах нарушения электро, тепло и водоснабжения и позволяет оперативно реагировать на случаи перебоев с поставкой энерго, тепло и водных ресурсов. Служба ведет строгий учет и статистику обращений. За истекший год службой принято и обработано 5356 заявки от жителей. Учет ведется при помощи специализированного программного обеспечения, а это значит, что ни одна заявка не останется без реагирования. 
Контроль за соблюдением Правил благоустройства в границах МО «Кировск» осуществляет подразделение администрации МО «Кировск» под названием Управление муниципального контроля.  За 2024 год за нарушение Областного закона №47-оз «Об административных правонарушениях» 105 нарушителей привлечены к административной ответственности.  Общая сумма штрафных санкций составила 206 тыс. рублей. Также сотрудниками управления ежегодно осуществляются профилактические мероприятия с физическими, должностными, физическими лицами индивидуальными предпринимателями без составления протоколов об административном правонарушении в связи с устранением нарушений. Таких мероприятий в прошлом году было проведено 50.

Несколько слов я хочу сказать об общественной городской бане, которая расположена на улице Победы.
Администрация старается уделять внимание развитию данного социального объекта. Если в 2023 году на средства депутатского фонда Михаила Владимировича Коломыцева был  выполнен ремонт второго отделения бани, то в 2024 году  также на средства фонда был начат долгожданный ремонт фасада здания. Долгие годы здание, имеющее более чем 80-летнюю историю, не могло похвастаться красивым внешним видом, а после ремонта внутренних помещений и парных наблюдался явный диссонанс между внешним видом и наполнением бани.  В настоящее время работы выполнены на 75 процентов. В 2025 году работы по ремонту фасада здания будут полностью завершены. 
В январе отмечалась важная дата - 80-летие полного снятия блокады Ленинграда.  Поэтому очень символично, что именно в юбилейный год 17 мая состоялось торжественное открытие памятника на обнаруженном в 2021 году братском воинском захоронении у Ладожского моста. Об истории этого захоронения я уже упоминала в своем прошлом отчете, в настоящее время мы ведем работу по установления статуса данного захоронения. В настоящее время мемориал курируют Упрдор Северо-Запад, а также предприятие «Констрактор Рус». В 2024 году был завершен процесс оформления трех братских воинских захоронений в муниципальную собственность. Речь идет о захоронениях на улице Краснофлотской, Советской и воинских захоронений на гражданском кладбище «Марьино». Это был долгий, но необходимый процесс для поддержания объектов культурного значения в хорошем состоянии. 
Когда у участка или объекта есть законный хозяин, это шаг к тому, что данный объект или земельный участок будет содержаться должным образом. Поэтому администрация МО «Кировск» оказывает поддержку гражданам в вопросе оформления прав на гаражи и земельные участки под ними.  В 2024 году было осуществлено 104 выхода специалиста для установления фактического месторасположения гаража.  
Помимо большой	 работы с владельцами гаражей, администрацией определяются места для установки нестационарных торговых объектов на территории МО «Кировск».  Нестационарные торговые объекты это торговые точки в доступных местах рядом с домом -  киоски, фруктовые лавки и прочие формы торговли. В прошлом году было проведено 6 заседаний комиссии по вопросам размещения НТО. На территории города Кировска и п.Молодцово в 2024 году осуществляли свою деятельность 88 объектов нестационарной торговли.   
[bookmark: _GoBack]Помимо заключения договоров для размещения стационарных торговых объектов,  в рамках муниципальной программы, проводились мероприятия по содействию в развитии предпринимательства. В качестве образовательной поддержки субъектов малого и среднего бизнеса, а также граждан, желающих открыть свое дело в подведомственном администрации МБУ «Центр поддержки предпринимательства  г. Кировска»  было оказано 105 услуг по организации вебинаров, организовано 19 мероприятий, в которых приняли участие 112 предпринимателей среди них круглые столы, форумы, конкурсы и мастер-классы. 
В Бизнес-инкубаторе, расположенном по адресу ул.Магистральная 48Б, в 2024 году оказывались услуги для развития предпринимательства 19 организациям. 
Администрация МО «Кировск» является также учредителем МБУК «Дворец культуры города Кировска». За годы своего существования учреждение стало настоящим центром культуры не только города Кировска и Кировского района, но и Ленинградской области. 
За 2024 год в городе Кировске и поселке Молодцово учреждением проведено 915 мероприятий с общим охватом 149623 человек.  В их числе: культурно-массовые мероприятия, работа с детьми и старшим поколением, мероприятия в области молодежной политике и спорту, концерты, спектакли и проведение торжественных церемоний.  Самыми крупными мероприятиями стали празднование Масленицы, Дня Победы, 93-летия со дня образования города Кировска. Помимо крупных мероприятий в МО «Кировск» проходят памятные и торжественные мероприятия, посвященные государственным праздникам и историческим событиям. На базе МБУК «Дворец культуры города Кировска» организована работа 64 клубных формирования с охватом более 2000 человек. Что примечательно, 6 – коллективов носят звание Народный и 6 коллективом имеют звание Образцовый коллектив. Творческие коллективы учреждения за 2024 год приняли участие в 62 конкурсах и фестивалях, завоевав более 200 наград, в том числе 9 Гран-При и 129 дипломов победителей и лауретов. НСК «Ансамбль танца «Фейерверк» и Шоу-группа барабанщиц являются настоящей визитной карточкой нашего города и на регулярной основе представляют город Кировск на концертных площадках России и за ее пределами. В 2024 году Шоу – группа барабанщиц отметила свое 15-летие.
В составе Дворца культуры осуществляет свою деятельность отдел по молодежной политике и спорту.  Отделом проведено 63 спортивных мероприятия в 2024 году с охватом почти 3000 человек. Есть в нашем городе добрые традиции, одна из них проведение так называемой «Эстафеты добра». Эстафета это благотворительный забег, участники которого передают нуждающимся собранные на соревновании средства. В прошлом году участники приобрели специальный стол для реабилитации для жительницы города Кировска. Настоящим импульсом в развитии спорта стал новый стадион в Молодцово, теперь у команды «Шторм» из поселка есть свой домашний стадион, будем надеяться, что в предстоящем сезоне команда займет достойное место в футбольном турнире.  
Также за прошлый год было проведено 73 мероприятия по работе с молодежью с охватом 3700 человек. Хочу отметить, что молодежная политика в Кировске развивалась в самых различных направлениях, среди которых экологическое, гражданско-патриотическое, спортивное, культурное, а также волонтерское. Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность всем волонтерам, которые помогали проводить голосование по программе «Формирование комфортной городской среды» в период проведения выборов Президента в марте 2024 года. Благодаря работе  ребят более 2000 кировчан смогли выразить свое мнение о будущей территории для благоустройства!
Одним из наиболее масштабных проектов, реализованных для молодежи города стал «Губернаторский молодежный трудовой отряд», в котором приняли участие 50 подростков в возрасте от 14 до 18 лет, в течение двух месяцев работавшие в сфере благоустройства города. Для подростков были организованы и проведены различные экскурсии, квесты и другие интересные активности. Уже несколько лет подряд наш трудовой отряд входит в пятерку лучших трудовых отрядов Ленинградской области. 
Для того, чтобы выполнить задачу ее нужно запланировать и стремится к выполнению даже самой амбициозной задачи. Поэтому я хочу озвучить планы на 2025 год. Именно к достижению этих целей мы будем стремиться и делать все возможное, чтобы из планов на бумаге все задуманное превратилось в реальность.
1) В 2025 году планируется полная замена детской игровой площадки «Крепость» в Парке культуры и отдыха города Кировска. Работы по благоустройству будут вестись по программе «Формирование комфортной городской среды».
2) Планируется замена игрового комплекса «Корабль» в Парке культуры и отдыха.
3) Асфальтирование автомобильной дороги до СНТ «Строитель».
4) Асфальтирование улицы Советской от дома № 41 до границы населенного пункта.
5) Ремонт асфальтового покрытия улицы Победы от улицы Краснофлотской до улицы Маяковского.
6) Строительство велодорожки от ул.Ладожской к ЖК «Кировский посад».
7) Ремонт дорожного покрытия на улице Лесной (До котельной п.Молодцово).
8) Ремонт крыши здания котельной п.Молодцово.
9) Обустройство детской игровой площадки в частном секторе п.Молодцово.
10) Завершение ремонта фасада здания городской бани и ремонт инженерных коммуникаций здания.
11) В 2025 году произведем полную замену морально и физически устаревшего ограждения Парка культуры и отдыха.
12) Установка современных подземных модулей для сбора ТКО по трем адресам и модернизация контейнерной площадки на ул.Энергетиков и Набережная д.13.
13) В текущем году будет проведена большая работа по замене неисправных пожарных гидрантов, переданных администрацией Кировского муниципального района в ноябре 2024 года.
14) К 95-летию города мы планируем обновить главную сцену в Парке культуры и отдыха. В текущем году запланировано проектирование данных работ.
15) Замена детского игрового оборудования в сквере за зданием Дворца культуры.
16) Обустройство пешеходного перехода у здания Налоговой на улице Энергетиков.
17) Организация освещения пешеходной дорожки на улице Ладожской за магазинов «Пятерочка».
18) Ремонт участка улицы Кирова от ул.Краснофлотской до Театрального переулка и ремонт дворового проезда у дома № 9 по ул.Победы.
19) Установка стола для игры в настольный теннис в п.Молодцово.
20) Формирование и предоставление в собственность земельных участков участникам боевых действий.
21) Оказание содействия в создании огороднического некоммерческого товарищества в п.Молодцово, в районе очистных сооружений.
22) По предложению жителей города Кировска будет произведено освещение прибрежной аллеи в ПКиО и зоны для барбекю в зоне отдыха у воды.
В заключение своего отчета, я хочу сказать, что за пол часа или даже за час невозможно отразить всю работу, проделанную администрацией за год. Ежедневно сотрудниками администрации и подведомственными учреждениями выполняется целый комплекс работ. Чтобы быть в курсе всех происходящих событий я рекомендую следить за новостями администрации на страницах нашей городской газеты «Неделя нашего города»,  в официальной  группе администрации в социальной сети «Вконтакте» и телеграмм канале. Также у меня, как у главы администрации есть действующая страница «Вконтакте», буду рада всем подписчикам, которые небезразличны к проблемам нашего города! Давайте быть на связи, ведь администрация городского поселения самая близкая к жителям власть и это не просто слова.
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