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Отчёт главы Администрации 

МО Кировск о результатах 
работы за 2012 год.


Добрый день, уважаемые жители города Кировска и посёлка Молодцово, руководители предприятий, учреждений и органов местного самоуправления, представители Правительства Ленинградской области, руководители муниципального образования Кировский муниципальный район, друзья и гости нашего города.


Сегодня, мы собрались на традиционный, уже седьмой по счёту, отчет руководителей муниципального образования перед жителями. Семь лет остаётся неизменным открытость органов местного самоуправления Кировска перед населением, готовность публично отчитываться за свою работу и обсуждать с жителями любые, самые сложные вопросы жизни муниципалитета и сворачивать с этой дороги мы не станем. Ведь именно так поставил задачу в своём Послании ФС Президент РФ: «Власть не должна быть изолированной кастой. Только в этом случае создаётся прочная моральная основа для созидания, для утверждения порядка и свободы, нравственности и гражданской солидарности, правды и справедливости, для национально ориентированного сознания».
Каким же был ушедший 2012 год. Конечно, после прорывного, 2011 года прогнозы на 2012 год были далеко не радужные. Однако в течение года эти прогнозы к счастью не оправдались, много удалось, и запланировать и сделать. Оценивая в двух словах прошедший год, могу сказать так: Год был тяжелым, работящим, но отнюдь не плохим! 
Озвучу наиболее значимые характеристики и события прошедшего года:

► достигнут наивысший показатель по собственным доходам бюджета за весь семилетний период существования нашего муниципалитета; 
► восстановилась инвестиционная активность предприятий и организаций в сфере строительства и оформления новых земельных участков для строительства.

► началось оживление жилищного строительства; 

► произошел уход с рынка жилищных услуг старейшей в городе управляющей компании ООО КонстаЛА из-за банкротства, связанного с неполной оплатой населением ЖКУ; 
► в шестой раз муниципалитет участвовал в программе капремонта многоквартирных домов госкорпорации «Фонд реформирования ЖКХ»; 

► проведен 1-ый многодневный фестиваль живой музыки «На Кировской волне», который закончился грандиозным Гала-концертом с участием рок-группы Круиз; 
► совместно с жителями и управляющими компаниями успешно проведена акция «Зеленый город», по итогам принято решения о включении её в число ежегодных мероприятий; 
► закончена многолетняя работа по разработке генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования; 
► системно проведена подготовка к украшению города и проведению новогодних мероприятий, которые впервые прошли в нашем городском парке. 


Теперь давайте по порядку. 
Бюджет.

Доходная часть бюджета за 2012 год составила 222,2 млн. руб. (-32,4 млн.руб. или 87,8% к 2011 году), в том числе собственные доходы – 155,5 млн.руб. (+43,7 млн.руб. или 139,1 % к 2011 г.), поступления из бюджетов других уровней – 66,0 млн.руб. (-74,1 млн.руб. или 47,1% к 2011 г.). Отношение внешних поступлений к собственным доходам составило 42,4%. 

По величине собственных доходов, самый успешный ранее, 2008 год, превышен на 32,4 млн.руб. или на 26,3%, при этом рост доходов отмечался практически во всех доходных статьях. 
Снижение общих доходов бюджета вызвано уменьшением поступлений из вышестоящих бюджетов, что в свою очередь вызвано поступлением в 2011 средств областного бюджета на подготовку и проведение праздника 84 годовщины Ленинградской области. К сожалению, такое право предоставляется только один раз, и повторить этот успех в ближайшем будущем нам не удастся. Если же сравнить показатели доходов бюджета 2012 года, не с особенным 2011 годом, а с обычным 2010 годом, то результаты будут положительные по всем статьям.
Показательным итогом работы с доходной частью бюджета можно назвать следующий факт: В прошлом году я докладывал, что из за проблем с доходной частью бюджета мы имели на начало 2012 года текущую кредиторскую задолженность в размере 40 млн.руб., а на начало 2013 года она снизилась до 10 млн.руб. То есть мы не только выполнили все запланированные работы, но и в разы уменьшили задолженность.  
В целом структуру доходов бюджета за 2012 год вы видите на диаграмме.


Расходная часть бюджета за 2012 года составила 201,7 млн. руб. (-63,4 млн. руб. или 76,1% к 2011 году). 


По-прежнему главной составной частью расходов составили расходы на ЖКХ – 81,7 млн. руб. или 40,5% от всех расходов бюджета. Другие крупные статьи расходов составили: национальная экономика и безопасность – 39,4 млн. руб. или 19,5%, общегосударственные расходы: 38,9 млн.руб. или 19,5%, культура – 21,7 млн.руб. или 13,3%, социальные вопросы, спорт, работа с молодёжью – 13,9 млн. руб. или 6,8%.

Общие показатели бюджетной работы за 2012 год ясны, а более подробные данные вы услышите несколько позже, в отчете финансового управления, а также можете самостоятельно прочитать в опубликованном отчете о бюджете за 2012 год, который роздан всем присутствующим. 
Территориальное планирование.


В 2012 году закончена разработка основополагающих для муниципального образования документов: генерального плана и правил землепользования и застройки. Разработка документов длилась почти три года. Данные документы прошли обсуждение на градостроительном совете Ленинградской области, проведены публичные слушания в Кировске и Молодцово по обоим документам. 
Документы очень объемные: генеральный план состоит из 34-х карт, 3-х томов, 8-ми частей, 152-х страниц текстовой части. С генпланом можно ознакомиться на нашем официальном сайте kirovsklenobl.ru, в главном меню, во вкладке генплан. 

В своем Послании к ФС Президент РФ также сказал: «Нужно создавать и укреплять экономическую базу территорий, помогать тем, кто работает инициативно на местах». В соответствии с поставленной задачей в нашем генплане для обеспечения территорией для развития города Кировска предусмотрено расширение границ города. На карте показаны существующие и проектируемые границы города и таблица баланса земель. Планируется увеличение площади города на 629 га, из которых основная часть распределяется на производственные зоны – 384 га и зеленые зоны – 261 га.

Практически вся прибавка площади города планируется за счет земель лесного фонда и в небольшой части земель сельхозназначения. 

В части функционального зонирования сохранена историческая сформировавшаяся концепция, юг – промышленный, север – рекреационный, жилой. 

Еще хочу отметить отсутствия наступления города на земли садоводств на востоке и формирование объездной дороги по границам города, которая включена в схему терпланирования области как дорога областного значения.  

Для нашего второго населенного пункта – Молодцово, подход к планированию был совершенно противоположный. Не предполагается изменения размеров производственных зон, и практически весь прирост территории направлен на увеличение жилых зон. Общее увеличение площадей составит – 83 га, а увеличение площади жилых зон – 126 га. 

Весь прирост площадей обеспечен за счет земель сельхозназначения, находящихся в частной собственности граждан, которые подали на стадии разработки генплана заявление о включении их земель в состав земель поселка с категорией для жилищного строительства. 

Таким образом, развитие Молодцово планируется как жилого населенного пункта обеспеченного рабочими местами в Кировске, например, на создаваемой Восточной промзоне. Транспортная доступность составляет 15-20 мин., что не является критичным.

Правила землепользования и застройки включают в себя 3 карты и 119 страниц текстовой части. С ПЗЗ можно ознакомиться также как и с генпланом на нашем сайте.

Этот документ является системой регулирования землепользования и застройки, которая основана на градостроительном зонировании – делении территории муниципального образования на территориальные зоны с установлением для каждой из них единого градостроительного регламента.

В свою очередь градостроительный регламент определяет:

· Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капстроительства.

· Предельные параметры ЗУ предоставляемых для целей не связанных со строительством.

· Минимальные отступы объектов от границ ЗУ

· Минимальную долю озеленения ЗУ

· Максимальную высоту объектов.

· Минимальное количество парковок на территории ЗУ.

· и иные условия.

Как видно это очень важный документ, который фактически устанавливает обязательные правила в сфере застройки для всех участников процесса, независимо от вида собственности на землю. Это я повторю еще раз – обязательные правила, даже для частных собственников земли, которые почему то считают, что могут делать на своем участке все что захотят. Это не так, и административное наказание за несоблюдение ПЗЗ существенно.

Жилищное хозяйство.

Общий объем финансирования жилищного хозяйства составил 37,4 млн. руб. (+25,4 млн.руб. или 310,9% к уровню 2011 года). 

В 2012 году муниципалитет был включен в региональную программу капитального ремонта многоквартирных домов, финансируемую за счёт средств федерального, областного, местного бюджетов, а также за счёт средств собственников жилья. Общий объем программы составил 31,7 млн.руб., ремонты проведены в 13 многоквартирных домах, при этом особенность программы 2012 года – в каждом доме проводилось два вида работ, а не один как раньше. Работы на всех объектах были выполнены с хорошим качеством и установленные сроки, к сентябрю все ремонты уже были закончены. Отремонтировано 8,8 тыс.кв.м. кровель, утеплено 1,3 тыс.кв.м. фасадов, заменено несколько километров внутридомовых коммуникаций, установлено пять общедомовых приборов учета ХВС.
К сожалению, в части капремонта МКД программа Фонда помощи реформированию ЖКХ с 2013 года прекратила свою деятельность. Госдумой РФ принят закон об организации капитального ремонта МКД, который предусматривает ежемесячные начисления всем жителям ставки платы за капремонт, которая будет поступать либо на специальный счет дома в банке, либо в региональный фонд капремонтов по выбору жителей. Вопрос очень важный и сложный, в ближайшие несколько месяцев мы посвятим этому вопросу отдельную встречу с населением и СМИ.

Продолжалась реализация программы помощи ТСЖ, из выполненных работ по этой программе хочу отметить капитальный ремонт кровли Комсомольская 11, и утепление торцевой стены, новым для нашего города методом, в доме Новая 17. В целом по программе оказана помощь на сумму 1,63 млн. руб.

Третий год функционирует и продолжает развиваться муниципальная Единая дежурно-диспетчерская служба. В 2012 году введён отдельный учет времени исполнения заявок, сроки исполнения которых нормируются, начата разработка электронного паспорта дома. Президент РФ в своем ежегодном послании указал на необходимость: «повсеместного внедрения новых форм и методов контроля. Главным критерием оценки эффективности власти, предоставляющей услуги гражданам, а также учреждений социальной сферы должно стать общественное мнение, мнение самих граждан». В 2013 году нами планируется создание возможностей для подключения к системе всех желающих жителей в части контроля за исполнением своих заявок и качеством обслуживания своего дома. Наличие ЕДДС позволяет нам оценивать качество обслуживания МКД, в том числе и в разрезе управляющих компаний, по объективному показателю – количеству заявок. Итоговый рейтинг управляющих компаний за 2012 год выглядит следующим образом:

1. ООО Жилком - 18,3 заявки на 1 тыс.м2 обслуживаемой площади;

2. ООО УК Гарант сервис - 21,2 заявки на 1 тыс.м2 обслуживаемой площади;
3. ООО Стройтрек – 23,8 заявки на 1 тыс.м2 обслуживаемой площади;
4. ООО Континет – 25,9 заявки на 1 тыс.м2 обслуживаемой площади.

Разница между первым и четвертым местом составила более 40%, что, на мой взгляд, многовато для размеров нашего муниципалитета. 
Общее количество заявок за 2012 год составило 9381-у заявку, -2326 или 80,1% к 2011 году. Это абсолютно объективный показатель улучшения качества обслуживания МКД. Особенно показательным был период запуска отопления, когда по сравнению с 2010 и 2011 годами количество обращений в ЕДДС было более чем на 40%  меньше. Таким образом, работа и органов местного самоуправления, и советов домов, и управляющих организаций, и ТСЖ, и ТГК-1 по подготовке к отопительному периоду дала свои положительные плоды.

В течение года продолжалась работа с собственниками квартир по решению насущных вопросов эксплуатации МКД, проведено 159 общих собраний собственников, прошли 12 общих встреч руководства ОМСУ с населением, две – отчеты УК, восемь – создание и организация работы советов домов, два – обсуждение ситуации с ООО КонстаЛА. Организовано два обучающих семинара для работников УК, управдомов, председателей ТСЖ, членов Советов Домов, на которые приглашались ведущие специалисты отрасли из Москвы. Считаю, что за последние три года в муниципалитете налажена система участия собственников в принятии решений и организации эксплуатации МКД. Пример: уже в декабре 2012 года советами домов были проверены, откорректированы совместно с УК и утверждены планы текущих ремонтов на 2013 год более чем в 95% домов. Такой работы и таких результатов имеют очень немного муниципалитетов нашей страны. 

В заключении жилищной темы, традиционно о качестве оплаты жителями получаемых ЖКУ. Суммарно по всем видам услуг и по всем получателям уровень оплаты населением составил 94,7% от начисленных сумм, это на 1,7% больше чем в 2011 году, но все равно данный показатель никак нельзя назвать успешным. В целом за год население задолжало за ЖКУ 22,7 млн. руб., а суммарная накопленная задолженность составила 73,1 млн. руб. Пусть все кто хочет покритиковать предприятия ЖКХ, в первую очередь вспомнят о величине задолженности и  о том, сколько работ можно было бы сделать на эти деньги. Все взаимосвязано, и качество работы предприятий ЖКХ напрямую связано с качеством оплаты потребителями. 

Особенно мне неприятно говорить о качестве оплаты за ЖКУ, потому что в нашем МО действует программа выплаты муниципальных субсидий на оплату ЖКУ для семей, чьи платежи за ЖКУ превышают 10% семейного дохода, а таких муниципалитетов в стране очень немного. В целом за 2012 год из местного бюджета было выплачено субсидий на сумму 6,9 млн.руб., получателями субсидий стали 479 семей, среднемесячная субсидия на одну семью составила 1200 руб. 
В плановом порядке продолжалась в 2012 году приватизация жилья. За год приватизировано - 59 квартир, общей площадью 3 тыс.м2, в целом на 01.01.2013 года объем муниципального жилья составил – 17,5%, приватизированного – 82,5%. 1 марта 2013 года должна была закончиться бесплатная приватизация жилья, по инициативе Президента РФ данный срок продлен еще на два года, уважаемые наниматели муниципального жилья – не беспокойтесь, ни надо никакого ажиотажа, спокойно обдумывайте вопрос и принимайте решение о приватизации исходя из своих планов и возможностей. 
В части жилищного строительства подходит к завершению строительство компанией БСК 1-ой очереди секционного 9-17 этажного жилого дома общей жилой площадью 19,6 тыс.м2 около администрации, начато строительство компанией БСК 2-очереди 7-17 этажного жилого дома в районе городского рынка общей жилой площадью 39,5 тыс.м2., начато строительство компанией Нева-Сити 9 этажного дома на ул. БПС общей площадью 2,9 тыс.м2, сданы в экспертизу проекты жилых домов: компанией  КВС-Развитие 16 этажного дома общей площадью 11,1 тыс.м2 по адресу Набережная-5, компанией Нева-Сити16 этажного дома общей площадью 20,2 тыс.м2 на улице БПС. В ближайшие годы будет введено в эксплуатацию 93,3 тыс.м2. Напомню, что последний ввод жилья в Кировске был в 2005 году, Северная-9, 4,1 тыс.м2, и в 2000 году, Энергетиков-12, 1,7 тыс.м2., то есть фактически 20 лет в Кировске не велось жилищное строительство. Все строящееся и планируемое к постройке жильё является жильем эконом-класса, что соответствует задаче поставленной Президентом РФ, а именно: «сейчас, на новом этапе, надо принять меры по увеличению ввода доступного жилья эконом-класса».        

На этом тему жилищного хозяйства заканчиваю. Более подробно мы с вами говорим об этом дважды в год на традиционных весенних и осенних отчётах управляющих компаний перед жителями, и в середине апреля мы снова будем встречаться с вами.
Коммунальное хозяйство

Объём финансирования коммунального хозяйства составил 13,9 млн. руб. (+10,1 млн. руб. или 361,9 % к 2011 году).

Наиболее важным для нас стало строительство газопровода для обеспечения природным газом жителей индивидуальных домов микрорайона Марьино. Более трех лет назад мы совместно с жителями начали этот проект и вот он удачно завершен. Построенный газопровод рассчитан не только на сегодняшнюю потребность в газе, но и для обеспечения будущего развития, этого самого перспективного в Кировске, микрорайона. Большая заслуга в реализации этого проекта принадлежит инициативному и деятельному жителю Марьино, Брохману Якову Петровичу, считаю необходимым поблагодарить его за работу. На этом работы по улучшению качества жизни жителей Марьино не прекращаются, так например, в планах этого года строительство водопровода, есть планы и по работам по благоустройству, которые мы обсуждаем с кооперативом жителей. Так же как и Яков Петрович, я тоже считаю, что хотя кооператив создавался для реализации проекта газификации, он не должен закачивать свою работу на этом, а надо его сохранить, пусть он выполняет роль территориального общественного самоуправления и мы совместно будем заниматься развитием этого микрорайона.

В 2012 году закончена реализация этапа инвестиционной программы ТГК-1 посвященного улучшению качества горячего водоснабжения в Кировске и доведения его до уровня питьевого. Все работы, предусмотренные по программе, выполнены. Общие расходы на этот раздел составили: 40,9 млн. руб., в том числе по источникам: амортизация –27,3 млн. руб. (66,7%), надбавка к тарифу на отопление и ГВС – 13,6 млн. руб. (33,3%). Действие надбавки к тарифу для реализации инвестпрограммы закончилось и в 2013 году она уже начисляться не будет. 


Нами дважды, в ноябре 2012 года, и в январе 2013 года был проведен мониторинг качества ГВС в городе. К сожалению, хотя и достигнуто существенное улучшение качества ГВС, но требуемые показатели уровня питьевого водоснабжения не достигнуты. Причиной этого, как ни странно является низкое качество той самой питьевой исходной воды, из которой теперь делается ГВС. Работа в этом направлении с ТГК-1 и Водоканалом п/ф Синявинская будет продолжена. 


Работы по другому разделу инвестпрограммы, реконструкции тепловых сетей, продолжаются в плановом порядке. В целом за годы действия программы произведена реконструкция тепловых сетей на общую сумму 77,2 млн.руб., что несомненно положительно сказывается на надежности теплоснабжения и обеспечении теплом новых потребителей.


Наибольшие проблемы в муниципалитете вызывает состояние водопроводных и канализационных сетей. В первую очередь причина в неопределенном статусе собственности этих сетей. В течение 2012 года этот вопрос был решен, сети приняты в казну Кировского муниципального района, и в течение 2013 года должна пройти процедура их передачи в собственность поселений, на которых они расположены. 


Тяжело складываются отношения ОМСУ и местного монополиста в части водоснабжения, ОАО «Водоканал п/ф Синявинская». Озвучу вопросы, по которым нам не удается прийти к согласию:

- величина тарифов на услуги, либо ежегодный рост на 10-20% по мнению муниципалитета , либо в разы по расчетам Водоканала;

- система организации ремонтов и замены сетей, либо работа через инвестпрограмму под контролем муниципалитета либо через тарифную составляющую без контроля со стороны местных властей как хотят руководители Водоканала;
- отношения с потребителями – населением, либо как мы предлагаем на основе прямых договоров с жителями, в соответствии с решениями общих собраний, либо как желает Водоканал, через управляющие компании, чтобы потом их банкротить, так как все равно больше чем заплатит население, денег у УК не будет.


Кто прав, рассудит время, пока могу только сказать, что с января 2013 года тарифы Водоканала на водоснабжения выросли на 50 %, на водоотведение на 82% к среднему тарифу 2012 года. Посмотрим, улучшится ли пропорционально этому росту качество работы. В 2012 году, к сожалению, качество работы было далеко от идеала, хотя наше население оплатило 93% полученных услуг, что совсем не мало. Главные недостатки были в организации эксплуатации сетей канализации, в результате чего сети забивались, вставали на подпор, подтапливались подвалы жилых домов, дальше как следствие запахи, насекомые и т.д. 


В части ремонта сетей, силами Водоканала заменен участок водопровода по ул. Новой от ул. Краснофлотской до Ладожской, и участок напорного канализационного коллектора от КНС-2 до стадиона. Надеюсь, в этом году работ будет намного больше. 
Благоустройство.

Финансирование по разделу «Благоустройство» составило 17,1 млн. руб. (-107,7 млн.руб. или 13,4% к 2011 году). Это снижение вызвано беспрецендентым объемом работ выполненных в 2011 году в рамках подготовки к празднованию 84 годовщины Ленинградской области, а также изменением бюджетного учета, расходы по ремонту и содержанию дорог теперь учитываются отдельно от благоустройства, в составе раздела национальная экономика. Эти расходы в 2012 составили 38,9 млн.руб. 

Зима 2012 года была также как и зимы 2010, 2011 годов снежной. Учитывая наработанный опыт, заранее были заключены необходимые договора на выделение спецтехники для сбора и вывоза снега. Оперативно и качественно отработал МУП «Спецтранс г. Кировска» и в целом с зимней уборкой улиц проблем не было. За 2012 год МУП «Спецтранс» вывез с улиц 10250 м3 снега, чтобы были наглядно понятны объемы – это более тысячи самосвалов! Для очистки дворов управляющие компании использовали разные механизмы: Жилком заключил договор на механизированную уборку с МУП Спецтранс, Гарант-Сервис приобрел дополнительный трактор для этой работы, Континент при необходимости нанимал по разовым договорам сторонних исполнителей, но в целом ситуация с дворовыми проездами стала существенно лучше чем в 2011 году, хотя и далеко до идеала. 

За 2012 год было отремонтировано 12,7 тыс.м2 дорог на сумму 8,3 млн.руб. Особенно хочу отметить ремонт участка ул. Железнодорожной, выезд из города в направлении п.Мга. Во первых это был последний не отремонтированный въезд в город, и во вторых, потому что эта работа была включена в бюджет по результатам публичных слушаний по проекту бюджета 2012 года. Активное и деловое участие населения в публичных слушаниях по проектам бюджета это одна из основных форм местного самоуправления и этим надо пользоваться, а пример возможного результата я уже назвал.

Продолжалась в этом году реализация многолетней программы реконструкции дворовых территорий на 2010-2014 года. Были отремонтированы проезды и сделаны дополнительные парковочные площади во дворе Кирова 26-Горького 8,10 – Комсомольская 16 – Маяковского 5,7, во дворе Молодежная 12 – Северная 15, а также отремонтированы проезды вдоль домов Молодежная 6, Северная 17, Ладожская 4,8. Всего отремонтировано проездов площадью почти 8 тыс.кв.м. на сумму 7,6 млн.руб. Также в этом году мы сдвинулись с мертвой точки по незаконченным объектам 2010 года, которые не были сделаны по причине недобросовестного подрядчика, были завершены судебные тяжбы и нам удалось без привлечения бюджетных средств закончить ряд объектов – парковка и пешеходная дорожка у Ладожской 18, организация сквозного проезда у Молодежной 16, пешеходная дорожка по ул. Горького в частном секторе.  

Начата реализация разработанной и утвержденной в прошлом году программы ремонта тротуаров на 2012-2014 года. Выполнен ремонт тротуара по ул. Горького, нечетная сторона, от ул. Комсомольской до ул. Победы. В следующем году реализация программы будет продолжена и в наших планах принятие еще одной долгосрочной программы – программы организации парковочных мест. 
В окончании рассказа про благоустройство хочу упомянуть еще одну очень важную для города работу:  Были проведены работы по устройству мелиоративной канавы в районе садоводства Строитель, восстановлен разрушенный участок ливневой канализации на ул. Северной в районе ОВО, промыты высоконапорной машиной сети ливневой канализации по ул. Ладожской и Северной,  а это означает, что восстановлена работа в штатном режиме системы ливневой канализации по ул. Ладожской от ул. Северной до БПС, а также прилегающих дворов.  
В 2012 году был запущен новый проект - акция «Зеленый город». Суть акции была в объединении усилий трех сторон: жителей, которые сами решали, что и где они считают нужным и готовы сами посадить и впоследствии ухаживать за посадками, управляющих организаций, которые помогали жителям, обеспечивая их инвентарем, землей, водой и т.д, и  муниципалитета, который приобретал за счет бюджета, заказанный жителями посадочный материал. И я считаю, что первый блин не вышел комом. В 16 точках города 13 октября кипела работа по озеленению. Было высажено 476 единиц растений.  

На экране вы видите отдельные примеры дружной работы. Очень порадовало, что вышли на посадку люди абсолютно разного возраста, и дети, и взрослые, и пожилые люди. В каком-то дворе работало 30 человек, в каком-то три, но результат будет радовать нас многие годы, огромное спасибо участникам Акции за поддержку начинания муниципалитета. Так как это была первая акция, то мы решили поддержать первопроходцев и все дома принявшие участие в акции, получили поздравительные сертификаты на 20 тыс.руб., которые можно направить на все что угодно для дома, что сочтут нужными сами жители.

Социальная сфера 
(культура и СМИ, спорт и работа с молодёжью, поддержка населения)
Финансирование по разделу культура и СМИ в 2012 году составило 27,7 млн. руб. (-34,6 млн. руб. или 44,4% к 2011 году). Также как я говорил ранее снижение обусловлено финансированием в 2011 году мероприятий по празднованию 84-ой годовщине Ленинградской области в размере 32,9 млн. руб. Если же мы сравним показатели 2012 года с 2010, то получим +12,1 млн.руб. и 143,5%. 
В целом за 2012 год коллективом РДК было организовано и проведено 442 мероприятий, которые посетило почти 90 тыс. человек.
Второй раз был организован и проведен Форум городов побратимов, на который приехали делегации и творческие коллективы городов Украинка, Старая Русса, Кировск Мурманской области. 
С большим размахом и на высоком уровне было организовано и проведено празднование 35-летия Кировского района и 81-ти летнего юбилея нашего города. В ставшем традиционным многолюдном и красочном шествии колонн предприятий и учреждений приняли участие все муниципальные образования Кировского района, что, несомненно, украсило праздник. Праздник посетил вновь назначенный губернатор Ленинградской области Дрозденко Александр Юрьевич. Теплое и вдохновенное обращение губернатора к горожанам запомнилось и вошло в души наших жителей. 
Главным культурным событием года стал 1-ый фестиваль живой музыки «На кировской волне». 

Фестиваль «На Кировской волне -2012» это:

· 63 заявившихся участника

· 23 участника прошедших предварительный отбор

· 4 фестивальных субботы

· Гала-концерт из выступлений 11 лучших участников

· Феерическое выступление рок-группы Круиз и Валерия Гаина

· Впервые кировчане и гости города увидели свето-лазерное шоу

· Более 5 тыс. горожан и гостей города стали зрителями фестиваля.

Кульминацией культурной жизни стала сказочная новогодняя ночь 2013. Впервые мы провели новогодние массовые гуляния в городском парке и по числу жителей пришедших на праздник и по их отзывам поняли, что это новшество по душе кировчанам. 

В заключении рассказа о культурной жизни несколько слов о проекте памяти, который реализуются сейчас в городе. Это – воссоздание памятника Петру-1 в Красных соснах, установленного путиловскими крестьянами братьями Спиридоновыми в 1847 году. И пускай он воссоздается не на историческом месте, но с соблюдением принципа исторической установки – на высоком берегу Невы, с видимостью и с Шлиссельбургского тракта и с Невы, со спуском к берегу и смотровой площадкой. С данной инициативой выступила армянская диаспора Петербурга, инициатива была поддержана муниципалитетом, работы выполняются на средства жертвователя, Погосяна Грачьи Мисаковича. Часть работ уже выполнена в 2012 году, выполненные работы законсервированы, и с началом весны возобновятся. Всем кому небезразличен Кировск, рекомендую посетить стройплощадку в сквере напротив РДК и увидеть с какой тщательностью строители возводят памятник и сопутствующие сооружения, понять, что в скором времени Кировск обогатится еще одной благоустроенной зоной с историческим памятником.


Расходы по статье физкультура и спорт составили 2,5 млн. руб. (+0,9 млн.руб. или 159,2% к 2011 г.), в том числе на субсидирование посещений бассейна для детей нашего муниципалитета в размере 0,9 млн. руб. и на организацию спортивных мероприятий 1,6 млн. руб. Проведено и профинансировано более  110  мероприятий. 
Команда Кировского городского поселения впервые за последние пять лет заняла почетное первое место в соревнованиях 7-й Спартакиады Кировского района. 
Успешно была организована и проведена 2-я спартакиада МО Кировское городское поселение.

Спортсмены муниципалитета в 2012г. приняли участие более чем в 30 соревнованиях областного уровня в  таких видах спорта как художественная гимнастика, рукопашный бой, плавание, настольный теннис, спортивное ориентирование, лыжные гонки, волейбол, футбол. Более 206 человек стали призерами областных соревнований. 

52 спортсмена ведущих спортивных федераций г. Кировска отстаивали честь нашего города в течение 2012г. в 17 соревнованиях Всероссийского уровня,  32 из них стали призерами этих соревнований.

Спортсмены, представляющие такие виды спорта как художественная гимнастика, плавание, спортивное ориентирование, бокс, представляли наше Муниципальное образование на соревнованиях международного уровня и привезли 29 призовых места.


В рамках одного доклада невозможно рассказать обо всей многогранной и насыщенной деятельности администрации.
Федеральный закон «Об основах местного самоуправления в РФ» устанавливает обязанности решения 39 вопросов местного значения и предоставляет права на решение ещё 10 вопросов, не отнесенных к местным. По всем этим вопросам в течение года велась работа. 
Рассмотрены и приняты меры по 1711 заявлений граждан, 
издано 900 постановлений администрации, 
общий объем документооборота служебной корреспонденции составил 8887 документов, 
организовано и проведено 19 публичных слушаний, 
составлено 379 протоколов об административных нарушениях, 
осуществлено 73 проверки в рамках муниципального земельного контроля, 
проведено 54 совещания с управляющими компаниями, 
проведены конкурсные процедуры и заключено 40 муниципальных контрактов, 
оформлено 524 договора, 
разработано 31 административный регламент оказания муниципальных услуг и так далее, отчитываться можно было бы часами.
В своём докладе я рассказал о наиболее важных для населения вопросах, обо всем остальном желающие смогут прочитать в официальном отчёте главы администрации о работе за 2012 год, который будет опубликован на официальном сайте муниципалитета после рассмотрения его в соответствии с законом 28 февраля на заседании Совета депутатов. Документ состоит из 82 страниц текста мелким шрифтом, всем горожанам считающим, что администрация в городе ничем не занимается, рекомендую его внимательно изучить. 

Заканчивая свой прошлогодний доклад, я обозначил пять главных задач на 2012 год и сейчас могу сказать, что четыре задачи абсолютно выполнены. Очень неплохой результат! 
Задачи 2013 года: 
► Разработка и реализация мероприятий по повышению доходов бюджета в целях сохранения роста собственных доходов. 

► Доработка проекта и строительство водопровода в микрорайон Марьино.
► Окончание строительства и ввод в эксплуатацию водовода Кировск-Молодцово.

► Ликвидация ущерба нанесенного РДК недобросовестным подрядчиком в 2012 году, окончание 1-го и начало проведения 2-го этапа капитального ремонта РДК. 
► Выполнение необходимых организационных и технических мероприятий по разработке схемы планировки и межевания территории Марьино и начало освоения и развития микрорайона. 
Задачи конечно тяжелые, но легкие задачи и решать неинтересно. 

Спасибо за внимание, успехов и здоровья вам и вашим близким! 

	Глава администрации
	А.В. Кольцов
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