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Добрый день уважаемые друзья, коллеги
и жители нашего муниципального образования!
представляю отчет о результатах деятельности Главы муниципального образования и совета депутатов за истекший 2024 год и задачах на 2025 год.
Совет депутатов МО «Кировск» является представительным органом местного самоуправления, избираемым населением Кировского городского поселения на муниципальных выборах. Совет депутатов представляет интересы жителей поселения и принимает от его имени решения по вопросам местного значения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом МО «Кировск». 
Несмотря на сложившуюся ситуацию, связанную с проведением специальной военной операции, прошедший 2024 год отмечен рядом очень значимых для нашей страны общественно-политическими событиями.
С 15 по 17 марта прошли уже восьмые выборы президента Российской Федерации.
Явка избирателей в Кировском городском поселении составила порядка 75%. Свою гражданскую позицию проявили 16 тысяч кировчан, 13,6 тысяч из которых поддержали Президента.
Кроме того, 8 сентября 2024 года состоялись выборы депутатов совета депутатов Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области пятого созыва.
От лица депутатского корпуса хотел бы поблагодарить наших избирателей, которые не остались в стороне от этого важного для нашего муниципалитета события и проявили свою активную гражданскую позицию.
*****
Являясь главой муниципального образования с сентября 2024 года, я в своей деятельности обеспечиваю осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Федеральными законами и Областными законами Ленинградской области, а также осуществляю следующие полномочия:
· представляю Кировское городское поселение в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями; 
· руковожу работой совета депутатов;
· организую процесс подготовки и принятия нормативных правовых актов;
· являюсь распорядителем бюджетных средств по смете расходов совета депутатов, утвержденной в рамках бюджета муниципального образования;
· издаю в пределах своих полномочий правовые акты работаю с обращениями избирателей;
· на основании Устава являюсь депутатом Кировского муниципального района Ленинградской области от Кировского городского поселения.
С февраля 2025 года осуществляю свои полномочия на постоянной основе.
Совет депутатов 5 созыва Кировского городского поселения состоит из 16 депутатов, которые осуществляют свою деятельность по четырем многомандатным избирательным округам.
В составе совета депутатов 5-го созыва осуществляют свою работу две депутатские комиссии:
· постоянная социально-экономическая, 
· временная комиссия по депутатской этике и соблюдению депутатами ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.
Главная задача депутатов – работать в тесном взаимодействии с избирателями, принимать решения, отражающие интересы населения, выполнять обещания, данные во время предвыборной кампании, реализовывать свою программу кандидата. 
Глава и Аппарат совета депутатов обеспечивает выполнение полномочий совета по решению вопросов местного значения. это подготовка и проведение заседаний совета, на которых рассматриваются вопросы местного значения, вопросы организационного характера, вопросы принятия, внесения изменений и исполнения бюджета муниципального образования, принятия нормативно-правовых актов в соответствии с законами РФ и Ленинградской области.
В 2024 году состоялось 10 заседаний совета депутатов, 1 день депутата, проведено 7 заседаний постоянной социально-экономической комиссии. Во всех без исключения заседаниях, принимали активное участие глава администрации, заместители главы и ответственные работники администрации Кировского городского поселения и др.
Исполняя свою основную функцию – нормотворческую - советом депутатов принято в общем за 2024 год – 68 решений.
Одними из наиболее значимых решений, принятых советом депутатов в 2024 году, можно назвать: 
· назначение выборов депутатов совета депутатов Кировского городского поселения 5 созыва;
· избрание главы администрации Кировского городского поселения. Кандидатура Кротовой Ольги Николаевны была утверждена единогласным решением совета;
· рассмотрение и утверждение бюджета Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг.;
· внесение изменений в Устав Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области в соответствии с изменениями в законодательстве;
· внесение изменений в Правила по благоустройству территории Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области;
· рассмотрение и утверждение тарифов жилищно-коммунальной и социальной сфер в рамках своих полномочий.
За отчетный год подготовлено 8 постановлений главы муниципального образования, наиболее значимыми из которых являются Постановления:
· о проведении публичных слушаний по проекту решения о бюджете Кировского городского поселения на 2025 год;
· о проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительства и внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области.
Все нормативно-правовые акты представительного и исполнительного органов Кировского городского поселения прошли правовую экспертизу на соответствие требованиям действующего законодательства в Государственном экспертном институте регионального законодательства. Предварительно все проекты правовых муниципальных актов нормативного характера проверяются Кировской городской прокуратурой на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для коррупции.
В полномочия главы муниципального образования входит осуществление контроля за обеспечением доступа к информации о деятельности совета депутатов в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 N 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
В Кировском городском поселении действует официальный сайт Совета депутатов МО «Кировск», обеспечивающий доступ к информации о деятельности представительного органа.
Решения совета депутатов своевременно публикуются в еженедельной газете «Неделя нашего города», в официальном сетевом издании «Неделя нашего города +», на официальном сайте Совета депутатов Кировского городского поселения и на официальном сайте администрации муниципального образования. 
Для повышения информированности граждан о деятельности представительного органа муниципального образования и организации открытости и публичности власти, постоянного и своевременного обновляется информация на официальном сайте Совета депутатов, официальном сайте муниципального образования и в официальных группах органов местного самоуправления.
В 2024 году на заседаниях совета депутатов были рассмотрены и утверждены Положения:
· О порядке проведения схода граждан в Кировском городском поселении Кировского муниципального района Ленинградской области;
· О порядке участия Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области в организациях межмуниципального сотрудничества
· О порядке выдвижения, рассмотрения и реализации инициативных проектов на территории Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области.
А также были внесены изменения и приведены в соответствие действующему законодательству следующие Положения:
· О порядке осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области;
· О порядке формирования и использования маневренного жилищного фонда и т.д.
В соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», Уставом МО «Кировск», в течение 2024 года проводились публичные слушания по проектам решений совета депутатов:
· По отчету об исполнении бюджета Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год;
· По проекту решения совета депутатов Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области «О бюджете Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг.»;
· По внесению изменений и дополнений в устав Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области;
· По проекту разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства - многоквартирный многоэтажный дом по адресу: Ленинградская область, Кировский район, г. Кировск, ул. Энергетиков, д.10. 
Полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в Кировском городском поселении в полном объеме переданы Контрольно-счетной палате Кировского муниципального района.
*****
По исполнению сметы расходов Совета депутатов за 2024 год хотелось бы сказать следующее:
Совет депутатов Кировского городского поселения финансируется за счет бюджетных средств. Расходы на обеспечение деятельности предусматриваются в местном бюджете отдельной строкой в соответствии с классификацией расходов бюджетов РФ.
Штатная численность аппарата совета депутатов на 1 января 2025 года составляет 3 единицы, планово-экономическая служба в совете депутатов отсутствует, полномочия контрольно-счетного органа, как я уже и сказал, переданы Контрольно-счетной палате Кировского муниципального района. 
По состоянию на 31.12.2024 года за советом депутатов числится имущества (это инвентарь и оборудование) на сумму 651 тыс. руб., включая амортизацию.
В соответствии с соглашением о передаче полномочий контрольно-счетного органа поселения в 2024 году Контрольно-счетной палате Кировского муниципального района Ленинградской области предоставлено межбюджетных трансфертов на сумму 262,4 тыс. руб.
Закупки товаров, работ, услуг производятся в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». За счет реализации контрактной системы закупок, обеспечения открытости, прозрачности и конкуренции на закупки товаров, работ. услуг достигается наиболее эффективное расходование бюджетных средств. Так в 2024 году Советом депутатов заключено 14 договоров на поставку продукции, работ и услуг на общую сумму 295,5 тыс. руб. 
Текущая задолженность на 01.01.2024 года составляет 1288,74 руб. Это текущая задолженность по налогам и сборам декабря 2024года.
Дебиторская задолженность на 01.01.2024 года отсутствует.
Деятельность, приносящую доход, совет депутатов не осуществляет.
Бюджетные ассигнования на расходы совета депутатов, утвержденные решением совета депутатов МО «Кировск» от 23.11.2023 года №28 «О бюджете Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» составляли 5 224,6 тыс. руб. Исполнение утвержденных бюджетных назначений по смете совета депутатов в 2024 году составило 4 986,5 тыс. руб.
*****
Для определения проблемных мест в жизни городского поселения главой муниципального образования и депутатами МО «Кировск» регулярно ведутся личные прием граждан, расписание которых заранее публикуются в газете «Неделя нашего города», а также на официальном сайте муниципалитета.
На прием к Главам за 2024 год обратилось (лично и по электронной почте) 34 жителя нашего муниципального образования, из них 27 – к главе МО 4 созыва Ворожцовой С. И., им были даны официальные письменные ответы, подготовленные аппаратом совета депутатов МО «Кировск», профильными отделами и управлениями администрации в соответствии с обращениями и по резолюции главы МО, также граждане получили разъяснения и консультации по интересующим их вопросам и в день обращения.
Наряду с письменными обращениями непосредственно в дни приема также поступают устные обращения по телефону, на электронную почту и в приемную, население обращается с различными вопросами при встрече на улице, приходят на прием на рабочие места депутатов. Такие обращения тоже находят отклик, и если решить данную проблему сразу не представляется возможным, то по такому обращению готовится запрос и обращение ставится на контроль.
Обращения от жителей муниципального образования в основном касались вопросов: жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, здравоохранения и другие.
Общее количество поступивших письменных обращений граждан и обращений в сети «Интернет» на официальный сайт, в социальные сети и электронную почту представительного органа составило 69 ед., из которых 59 обращения рассмотрено с положительным результатом.
*****
Успешная работа муниципальных депутатов невозможна без постоянного общения с коллегами других муниципальных образований, областными депутатами. Пятый созыв начал свою деятельность с активного участия в занятиях Муниципальной школы, организованной советом муниципальных образований Ленинградской области
*****
В 2024 году на территории Кировского городского поселения организовано и проведено 32 социально значимых мероприятия с участием глав муниципального образования, депутатского корпуса, граждан, общественных организаций и объединений таких как: концерты, физкультурно-оздоровительные мероприятия, акции по уборке и благоустройству территорий, благотворительные, и патриотические мероприятия, посвященные Дню Победы.
Депутаты участвовали в торжественном митинге у музея «Прорыв блокады Ленинграда», посвященных 80-ой годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, в открытии памятного мемориала павшим при прорыве блокады Ленинграда воинам.
Активно трудились на традиционно проводимом всероссийском апрельском субботнике и внесли свой личный вклад в уборку нашего города.
Депутаты 4 созыва принимали участие в праздничных мероприятиях, посвященных 50-летию поселка Молодцово.
В сентябре участвовали в легкоатлетическом памятном пробеге «Синявинские высоты», одним из организаторов которого стал депутат Кировского городского поселения по 3 избирательному округу Павел Коровин.
Участвовали в благотворительной акции «Подари лес другу» в рамках которой на общественной территории в сквере «Место встречи закатов» были высажены деревья. 
В начале ноября депутатский корпус принял участие в памятной акции «День памяти сожжённых деревень» на мемориальном комплексе «Невский пятачок».
В конце года прошла, уже ставшая традиционной благотворительная акция «Елка желаний», которую активно поддержали наши депутаты.
Приоритетной задачей для нас, как и для других поселений Кировского муниципального района, остается поддержка участников СВО и их семей. 
В прошедшем году продолжился сбор нашим бойцам. В этой работе депутатский корпус активно сотрудничал с Советом ветеранов города Кировска, регулярно формировались и отправлялись грузы на передовую к линии соприкосновения.
Хочу выразить слова благодарности Совету ветеранов города Кировска, своим коллегам, всем неравнодушным гражданам, индивидуальным предпринимателям, предприятиям и организациям поселения, обеспечивающим сбор средств, обмундирования, снаряжения, продуктов питания и медицинских препаратов для солдат и офицеров.
Отмечу, что работа всего депутатского корпуса неразрывна связана с работой исполнительного органа власти – администрации, в чьем ведении находится осуществление решений, принятых советом депутатов. От того как будут взаимодействовать эти две ветви власти и будет зависеть выполнение существующих задач. Впереди нас ждет большая работа по реализации наказов избирателей.
*****
И в заключении, от имени совета депутатов и себя лично, хочу поблагодарить руководство Ленинградской области, Кировского района, депутатов законодательного собрания, избранных от нашего района, администрацию МО «Кировск», руководителей предприятий и учреждений нашего города, руководителей общественных организаций и всех жителей Кировского городского поселения за совместную работу, и отмечу, что и в дальнейшем, действуя единой командой, мы продолжим эту работу по улучшению качества жизни горожан и на благо нашего муниципального образования.
Спасибо за внимание!
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