Пояснительная записка к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля за 2023 год

Органом контроля является финансовое управление администрации Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области. Штатная и фактическая численность органа контроля составила 2 ед. – Начальник финансового управления и заместитель начальника финансового управления.
Контрольные мероприятия осуществлялись в рамках должностных инструкций сотрудников органа контроля. Выделить объем бюджетных средств, затраченных на содержание, не представляется возможным. Специализированные экспертные организации при проведении контрольных мероприятий не привлекались.  
Плановые контрольные мероприятия в 2023 году осуществлялись финансовым управлением в соответствии с планом осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, утвержденных постановлением администрации МО «Кировск» от 25.11.2022 № 1161.  
За 12 месяцев 2023 года в рамках внутреннего муниципального финансового контроля было проведено 3 контрольных мероприятия по выявлению нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  а также 1 контрольное мероприятие по проверке правильности начисления заработной платы сотрудников в отношении муниципальных бюджетных учреждений:
1. МБУК «ДК г. Кировска»;
ИНН 4706021514; КПП 470601001;
Юридический адрес: г. Кировск, ул. Набережная, д. 27;
2. МБУ «БОСТ»;
ИНН 4706037779; КПП 470601001;
Юридический адрес: г. Кировск, ул. Победы, д. 24а;
3. МБУ «ЦПП г. Кировска»;
ИНН 4706025205; КПП 470601001;
Юридический адрес: г. Кировск, ул. Новая, д. 1.
Объем проверенных средств составил 95 339,4 тыс.руб.
В ходе реализации контрольных мероприятий за 2023 год составлено 4 акта проверки. При проведении контрольных мероприятий выявлены: нарушения сроков размещения информации об исполнении контрактов в ЕИС, нарушение срока размещения плана ФХД, нарушение срока размещения бюджетной сметы на сайте www.bus.gov.ru, нарушены сроки направления сведений о контрактах, заключённых по пункту 4 части 1 статьи 93 44-ФЗ «О контрактной системе» в Информационную систему, в связи с чем объектам контроля направлены представления.

 Жалоб и исковых заявлений на решения органа контроля при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступало.
