Приложение

к решению совета депутатов

Кировского городского поселения
Кировского муниципального района

Ленинградской области

от 29 февраля 2024г. № 2
ПРОТОКОЛ № 2
проведения публичных слушаний 
по проекту решения совета депутатов Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год»
г. Кировск
29 февраля 2024 г.
Место проведения: Ленинградская область, город Кировск, ул. Новая, д. 1,конференц-зал, 16 часов 00 минут.
Председатель публичных слушаний: Кротова О.Н. – глава администрации МО «Кировск»
Присутствовали: участники слушаний из представителей организаций и жителей Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области в количестве 176 человек.
Повестка дня:

1. Избрание секретаря публичных слушаний;

2. Отчет главы администрации МО «Кировск» Кротовой О.Н. «Об исполнении бюджета Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год»;

3. Обсуждение проекта решения совета депутатов Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год»;
4. Подведение итогов публичных слушаний.
1. По первому вопросу
Слушали: председателя публичных слушаний Кротову О.Н., которая предложила для ведения протокола публичных слушаний избрать Завиткову Юлию Сергеевну, главного специалиста финансового управления администрации МО «Кировск».

Других предложений не поступило.
2. По второму вопросу
Слушали: председателя публичных слушаний Кротову О.Н., которая пояснила собравшимся, что все процедурные вопросы, прописанные в Бюджетном Кодексе, соблюдены. Постановление главы Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области «О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год» от 18 января 2024 года № 2 и проект решения были опубликованы в газете и размещены на официальном сайте МО «Кировск». Жители города могли с ними ознакомиться. Постановлением главы муниципального образования сформирована рабочая группа по учету замечаний и предложений по проекту решения. Замечаний и предложений от жителей до проведения публичных слушаний в рабочую группу не поступало. Получено положительное заключение контрольно-счетной комиссии совета депутатов по проекту решения. Коротко остановилась на итогах исполнения бюджета.
3. По третьему вопросу

Слушали: председателя публичных слушаний Кротову О.Н., которая предложила присутствующим выступить с предложениями по проекту решения.
Поступило предложение одобрить проект решения.

Председатель поставил на голосование предложение одобрить проект решения.
Итоги голосования: «за» - единогласно.
4. По четвертому вопросу
Слушали: председателя публичных слушаний Кротову О.Н., которая подвела итоги проведения публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области «Об исполнении бюджета Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год». Председатель публичных слушаний информировал присутствующих, что протокол публичных слушаний будет передан в совет депутатов.
На очередном заседании совета будут рассмотрены:

· проект решения «Об исполнении бюджета Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год»;

· заключение контрольно-счетной комиссии совета депутатов по данному проекту;

· протокол публичных слушаний по проекту решения.

Объявил об окончании публичных слушаний.
Председатель собрания
Кротова О.Н.
Секретарь
Завиткова Ю.С.
