СООБЩЕНИЕ

о проведении общего собрания членов ТСН «Кировский» в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Ленинградская область, 
г. Кировск, ул. Молодежная, д.16.
Сообщаем Вам, что по инициативе членов правления 
ТСН «Кировский»  будет проводиться общее собрание членов ТСН «Кировский»  в  многоквартирном доме, расположенном по адресу: Ленинградская область, г.Кировск, ул. Молодежная, д.16, в форме очно-заочного голосования, в период 

с 16 июня 2016 года по 21 июня 2016 года

При отсутствии кворума на очном собрании, решение  по  вопросам,  поставленным  на  голосование  в соответствии с повесткой  дня общего собрания, осуществляется путем заполнения бюллетеня решения (бланк) заочного голосования. Данный бланк необходимо заполнить до 21 июня 2016 года.

Начало с 18:00 16 июня 2016 года,  заканчивается прием заполненных бланков для голосования 22:00 21 июня 2016 года и будет произведен подсчет голосов. 

Просим  Вас  принять  участие в проводимом общем собрании членов ТСН «Кировский» в    многоквартирном    доме, расположенном по адресу: Ленинградская область, г.Кировск, ул. Молодежная, д.16 и опустить заполненный бланк в ящик для голосования находящийся в Вашем подъезде.
    Повестка дня общего собрания:

1. Выбор председателя и секретаря счетной комиссии.

2. Определение порядка подсчета голосов на внеочередном общем собрании.

3. Утверждение заключения ревизионной комиссии о финансово хозяйственной деятельности ТСН «Кировский» за 2015 год. (Приложение №1).
4. Выборы членов правления ТСН «Кировский»

Кандидаты:

Конова И.Л – кв.31;   Яковлева Н.Г. – кв.49;   Никанорова С.В. – кв.78;   Халаимова Т.К. – кв.28;
Дмитриева Т.А. – кв.9;  Двоеконко А.Г. – кв.2;  Комарова М.А. – кв.7.

5. Определение места хранения документов, связанных с проведением общего собрания.

Порядок  ознакомления  с информацией и (или) материалами, которые будут представлены  на  данном  собрании,  и  место  или  адрес, где с ними можно ознакомиться -  офис ТСН «Кировский» по адресу: Ленинградская область, г.Кировск, ул. Молодежная, д.16, (вход со стороны магазина «7семья»)
Дополнительно  сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании   на   общем  собрании,  то  за  Вас  может  проголосовать  Ваш представитель,   имеющий   доверенность   на   голосование,  оформленную  в соответствии  с  требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенной нотариально.

Инициатор:

Члены правления ТСН «Кировский»

Яковлева Н.Г. – кв.49

Дмитриева Т.А. – к.9

Халаимова Т.К. – кв.28

Комарова Н.А. – кв.
