Результаты проведения Финансовым управлением  администрации Кировского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области контрольных мероприятий за 2023 год.
За 12 месяцев 2023 года в рамках внутреннего муниципального финансового контроля было проведено 4 контрольных мероприятия в муниципальных бюджетных учреждениях:
- 3 контрольных мероприятия по выявлению нарушений положений Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в следующих учреждениях:
1. МБУК «ДК г. Кировска»;
ИНН 4706021514; КПП 470601001;
Юридический адрес: г. Кировск, ул. Набережная, д. 27
По итогам проведения контрольного мероприятия выявлено нарушение срока размещения плана ФХД, а также нарушение срока размещения информации об исполнении контракта в ЕИС. Средства использованы по целевому назначению;
2. МБУ «БОСТ»;
ИНН 4706037779; КПП 470601001;
Юридический адрес: г. Кировск, ул. Победы, д. 24а
По итогам проведения контрольного мероприятия выявлено нарушение срока размещения информации об исполнении контракта в ЕИС. Средства использованы по целевому назначению;
3. МБУ «ЦПП г. Кировска»;
ИНН 4706025205; КПП 470601001;
Юридический адрес: г. Кировск, ул. Новая, д. 1.
По итогам контрольного мероприятия выявлено нарушение срока размещения бюджетной сметы на сайте www.bus.gov.ru, в контракте отсутствует обязательное условие – срок поставки, нарушены сроки направления сведений о контрактах, заключённых по пункту 4 части 1 статьи 93 44-ФЗ «О контрактной системе» в Информационную систему. Средства использованы по целевому назначению.
- 1 контрольное мероприятие по проверке правильности начисления заработной платы сотрудников муниципального бюджетного учреждения в следующих учреждениях:
МБУ «БОСТ»;
ИНН 4706037779; КПП 470601001;
Юридический адрес: г. Кировск, ул. Победы, д. 24а
По итогам проведения контрольного мероприятия нарушений не выявлено.


