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Биографическая справка

Кольцов Алексей Васильевич, родился 9 марта 1966 года в г. Кировске в семье служащих. Отец, Кольцов Василий Дмитриевич, мастер по механообработке литейно-механического участка ЦПРП Ленэнерго, впоследствии – зам. начальника цеха на градообразующем предприятии города, заводе Ладога. Мать, Кольцова Вера Алексеевна, старший товаровед Кировского торга, впоследствии – старший бухгалтер профдезотделения СЭС.

 
С 1973 по 1983 год обучение в Кировской средней школе № 1. За время учёбы неоднократно побеждал в школьных и районных олимпиадах по физике, химии, математики; призёр областной олимпиады по физике; участник всесоюзной зональной олимпиады по физике (итоговое 9-ое место). Школу окончил со средним баллом диплома – 4,77.


С 1984 по 1986 год проходил службу в ВС СССР. Служил в противоракетной части на территории Украины. Наше отделение станции наведения ракет (5 человек: 2 офицера и 3 солдата-срочника) было лучшим в бригаде и неоднократно участвовало в общеокружных соревнованиях.


В 1983 году поступил и в 1991 году закончил Северо-Западный политехнический институт по специальности – радиотехника. 


С 1987 по 1993 год работал на заводе Ладога. Прошёл путь от оператора станков с ЧПУ до инженера-технолога и мастера участка.


В 1993 перешёл на работу на ГРЭС-8 им. С.М.Кирова ОАО Ленэнерго. В это время электростанция проходила третий этап реконструкции и развития. За время работы на электростанции последовательно прошёл должности: машинист-обходчик, машинист паровых турбин, начальник смены станции, начальник котлотурбинного цеха.





Считаю, что как человек и инженер сформировался во время работы на заводе Ладога, а как руководитель и организатор состоялся на электростанции. 


В 2001 году был приглашён на работу в администрацию Кировского района на должность заместителя главы администрации по ЖКХ, а с 2004 года назначен первым заместителем. Главным своим достижением за период работы в администрации района считаю полный переход с мазутных котельных на газовые, при этом вопрос решался как путём реконструкции существующих котельных, так и путем строительства замещающих котельных, с укрупнением зоны обслуживания. Также важными считаю следующие решённые вопросы: обеспечение полного приборного учёта газа, электроэнергии, тепла, воды и т.д. приобретаемых муниципальными предприятиями для нужд населения; внедрение программы муниципальных субсидий малообеспеченным гражданам на оплату ЖКУ (в дополнение и в усиление к федеральной), переход в тарифной политике от политиканства при принятии решений к принятию решений на основе баланса возможностей бюджета и платёжеспособности граждан; а также многое другое.


С 2006 года в соответствии с 131-ФЗ в районе образовано 11 муниципальных образований - поселений, в том числе и в районном центре, г. Кировске, в котором ранее никогда не было собственной городской администрации. Как коренной житель Кировска, которому небезразлична судьба города и есть определённые мысли, задумки по развитию города я подал заявление в конкурсную комиссию на замещение должности главы администрации. Комиссия сочла меня наиболее достойным среди пяти кандидатов и вот с 1 января 2006 года я работаю главой администрации МО Кировское городское поселение.

Так как мы были вновь сформированным МО и соответственно новой Администрацией год 2006, конечно был для нас очень тяжелым. Приходилось на ходу набирать штат администрации, учить людей новым для них вопросам и методам их решения, налаживать взаимоотношения со всеми организациями города. Конечно, сильно тормозило эту работу отсутствие готовых квалифицированных кадров, даже сейчас после 15 месяцев работы три ключевые поста в Администрации являются вакантными. Пришлось привлекать на работу много молодёжи, что в тоже время является и преимуществом, в части отсутствия «зашоренности взгляда», обучаемости, работоспособности, наличия здорового карьеризма, нестандартного мышления. 

Как это ни странно, но я считаю, то, что мы вновь сформированная администрация нам помогло. За нами не тянулся шлейф «грехов» от ошибок, или «фанфар» от побед. Мы просто налаживали именно деловые отношения. В результате у нас очень хорошие, можно даже сказать доверительные отношения с районной администрацией. Мы с ней ничего не делим, ни имущество, ни бюджет, мы просто решаем вопросы. Я изначально, пользуясь правом единоличного управления администрацией, сформулировал своим работникам задачу: наше дело не разбираться с районом у кого полномочия в чём выше, или у кого зданий и стульев больше, а совместно решать вопросы в интересах города, наших горожан.

Гораздо больше проблем для нормального функционирования создавали бесконечные поправки в 131-ФЗ, Земельный Кодекс, Жилищный Кодекс. Наиболее «вредные» на мой взгляд, это поправки, закрепляющие за районом и поселением одинаковые полномочия. Это, например: в части сельского хозяйства, культуры, работы с молодёжью и т.д. Такие вещи выхолащивают саму суть 131-ФЗ, закона в первую очередь о разделении полномочий.

Тем не менее, 2006 год мы закончили вполне успешно. Мы приняли программу оснащения всех зданий двух крупнейших микрорайонов города (более 70-ти процентов всего жилого фонда города) коммерческими узлами учёта тепла. За бюджетные деньги, конечно, мы бы это не осилили, пришлось привлекать кредит, и вот тут то и сказались налаженные отношения с районом. Администрации района выступила перед банком нашим гарантом, и в дополнение взяла на себя обязательства по установке узлов учёта в социальных зданиях (школы, больницы и т.д) самостоятельно. В 2007 году мы должны закончить эту программу, и по нашим расчётам после окупаемости (1,5 – 2 отопительных сезона) норматив потребления тепла может быть снижен на 15%, и соответственно снизится плата за тепло для населения.


Конечно, напряженным остаётся вопрос бюджетной обеспеченности нашего муниципального образования. При этом у нас нет претензий к району, проблема лежит гораздо глубже, или выше, так тоже можно сказать. 
Общая сумма всех поступлений, как налоговых, так и неналоговых от организаций и граждан по нашему поселению во все уровни бюджетов составила 927,3 млн. руб. Распределение доходов между различными уровнями бюджетов, без учёта финансовой помощи, имеет следующий характер: федеральный бюджет и внебюджетные фонды – 544,3 млн. руб. или 58,7% от всех платежей, областной бюджет – 252,6 млн. руб. или 27,2% , районный бюджет – 70,5 млн. руб. или 7,6% и, наконец, бюджет нашего поселения – 59,9 млн. руб. или 6,5%. Как видно из цифр, к сожалению, на сегодняшний день местное самоуправление не полностью обеспечено необходимыми финансовыми ресурсами основа такого распределения федеральные бюджетный и налоговый кодексы. Для сравнения скажу, что в европейских странах доля местных бюджетов составляет от 30% до 60%.  


Бюджет поселения на 2006 год готовился в сложных условиях, без статистики прошлых лет, её попросту не существовало, без полной и чёткой разбивки налогоплательщиков по поселениям и т.д. Однако напряжённая работа Администрации, налоговой инспекции, земельной кадастровой палаты и многих других служб позволила достойно исполнить годовой бюджет.
      Итоговые доходы бюджета МО Кировское городское поселение составили 71,9 млн. руб.  или  99,9 % запланированной  суммы на  2006 год, в  том  числе: собственные доходы получены на сумму  55,5 млн. руб.  или 100,5 % запланированной суммы на 2006 год.

Расходы бюджета МО Кировское городское поселение за 2006 год составили  75,7 млн. руб.  или 94,2 % запланированной  суммы.

          
По итогам 2006 года бюджетная обеспеченность на 1 жителя муниципального образования составила:
- по всем доходам - 2945,9 руб./ чел.

- по собственным доходам - 2276 руб./чел.

- по фактическим расходам - 3101 руб./чел.


По итогам 2006 года по бюджетной обеспеченности собственными налоговыми доходами поселение вошло в десятку лучших поселений по Ленинградской области, опередив такие крупные города как Гатчина, Волхов, Тихвин и другие. Помимо положительного морального удовлетворения данный факт, к сожалению, имеет за собой и негативные последствия, а именно не предоставление дотации из областного бюджета на обеспечение бюджетного выравнивания в 2007 году. Для справки в 2006 эта дотация составила 9,4 млн. руб.


Но, тем не менее, бюджет 2007 сформирован хоть немного, но больше бюджета 2006 года (рост 3%), и это тоже показатель работы администрации по мобилизации доходов бюджета.


Конечно наибольший пласт забот у администрации связан с жилищно-коммунальным хозяйством. Как главе администрации непосредственно связанным с этой проблемой, мне многое непонятно в действиях федеральных властей в данной отрасли. 


Отрасль ЖКХ через сдерживание тарифов в 90 годы играла роль социального буфера в стране, и это происходило за счёт старения производственных фондов созданных ранее. Даже сейчас, несмотря на постоянные разговоры о непомерном росте тарифов на ЖКХ, эти тарифы не догнали по суммарному росту за 15 лет общий рост цен в стране. И даже теперь на фоне разговоров о коммерциализации отрасли государство через приказы ФСТ жестко регулирует рост тарифов на ЖКХ, не учитывая ни низкий уровень зарплаты в отрасли, ни рост цен на сырьё и материалы, используемые в отрасли, ни многое другое. 


Также не помогает положительным изменения в ЖКХ непоследовательность наших законов. Принимаются решения о разделении функций заказчика и исполнителя работ, о привлечении частных компаний, и в тоже время единственным ответственным перед контролирующими органами за предоставление услуг ЖКХ остаётся местная Администрация. Почему при наличии частной либо любой другой компании предоставляющей услуги ЖКХ прокурор или государственный жилищный инспектор должен спрашивать за эти услуги с главы администрации, а не с руководства этой частной компании? Мне кажется это нелогично, однако проще. 


Тем не менее, жить надо и кое-что все же удаётся сделать. 


В соответствии с Указом Президента РФ от 1997 года о реформировании ЖКХ с последующими изменениями мы в 2007 году закончили переход на 100% оплату населением тарифов на ЖКХ. Это для нас очень важный этап. Это означает, что высвобождаются значительные бюджетные средства, которые мы направляем на выполнение необходимых ремонтов в сфере ЖКХ и благоустройства. На 2007 год это составляет свыше 28 млн. руб. или 40% всего нашего бюджета. Для нашего города это весьма значительная сумма, думаю, что мы правильно выбрали главные направления вложений.

Конечно без полноценной обратной связи с жителями работа любой администрации, даже самой хорошей, рано или поздно превратится в работу «ради себя любимой». Понимая, что этого нельзя допустить никоим образом, тем более что это поставит для горожан под сомнение весь механизм местного самоуправления 131-ФЗ, мы с самого начала поставили себе задачу постоянного взаимодействия с активными, неравнодушными людьми города. Помимо стандартных форм: публикации в СМИ, прямые эфиры на местных радио и телевидении, круглые столы, общественные слушания мы задействовали ещё один механизм – Интернет. На частном городском информационном портале запустили ветку форума «Диалог с Администрацией». Через неё рассказываем о городских делах, о планах администрации, при необходимости корректируем планы по результатам обсуждения и т.д. Так, например, для меня было неожиданностью, что среди городских проблем на второе место после проблемы мусора жители поставили ни дороги, ни ЖКХ, ни что-нибудь ещё, а подростковую наркоманию. Очень неожиданно для нашего, в принципе тихого провинциального города с числом жителей 23,5 тыс.чел. Теперь пытаемся больше обратить внимание на занятость молодёжи. Сейчас в городе строится физкультурно-оздоровительный крытый комплекс, на городском стадионе укладывается новое искусственное покрытие футбольного поля, на берегу реки Невы возводится развлекательный боулинг-центр, с рестораном, диско-залом и т.д. Надеюсь, что удастся совместно с районом, органами ОВД переломить ситуацию.

В целом считаю, что у города есть очень хорошие перспективы для развития, и задачу нашего состава администрации, первого состава я бы определил как подготовка всех возможных кирпичиков, и в области ЖКХ, и в области градостроительной документации, и в части создания условий развития бизнеса и в части урегулирования земельных отношений для последующего устойчивого роста и развития всех сторон городской жизни. 
	Глава администрации МО Кировское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области

	Кольцов А.В.


PAGE  
5

